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阿寒町商工会 
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1．使用調査票 

 

買い物環境に関するアンケート調査 

《ご協力のお願い》 

平成２９年６月 

阿寒町商工会 

         

皆様におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

 

現在阿寒町商工会では、住民の皆さまから買い物の実態やニーズなどをお聞きする表題のアンケート調

査を実施しております。この調査は、阿寒町での消費生活をどのように送っておられるか、また買い物につい

てどのような要望をお持ちなのかを率直にお聞きし、今後の商業の振興をはかる上での参考にさせていただ

こうというものです。 

 

ご回答の内容は統計的に数字として処理しますので、皆さまのお名前が他へ漏れるなど、ご迷惑をおか

けすることは決してございません。 

ご多忙中のこととは存じますが、主旨をご理解の上、アンケートに協力くださいますようお願い申し上げま

す。 

 

《 ご記入に際して 》 

１．このアンケート用紙は全部で４頁あります。ご記入の際は、鉛筆またはボールペンをご使用ください。 

２．回答の方法は、あてはまる番号に○をつけていただくものと、言葉や数字をお書きいただくものの２種類

があります。○をつけていただく場合、質問文の最後に【ひとつだけ】【いくつでも】というように○をつける

数が指定してあります。 

３．回答はふだんお買い物をされる方にお願いします。質問によってはご家族の方の意見を参考にしてご回

答いただくものもあります。 

４．ご記入いただきましたアンケート用紙は、 月 日（ ）までにご投函ください。（切手は不要です） 

５．ご不明・ご不審の点は、下記まで気軽にお問い合わせください。 

 

阿寒町商工会 

住所）〒085-1203 釧路市阿寒町新町 2-6-3 

          担当）経営指導員 小野 晴生 

          電話）0154-66-3311 FAX）0154-66-3312 

     E-Mail） h-ono@shokokai.hokkaido.jp 

  



- 3 - 

 

問１．あなたはどのくらいの頻度で買い物されますか。夏期と冬期に分けてお答えください。【ひとつずつ】 

  

ほ
ど
ん
ど

毎
日 

週
に 

３
～
５
回 

週
に 

１
～
２
回 

２
～
３
週

間
に
１
回 

１
ヵ
月
に 

１
回 

２
～
３
ヵ

月
に
１
回 

半
年
に 

１
回
以
下 

行
か
な
い 

ａ．夏期 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

ｂ．冬期 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

 

問２．以前と比べて買い物に出かける頻度は増えていますか、減っていますか。【ひとつだけ】 

１．増えている  ２．変わらない  ３．減っている 

 

問３．ふだんの買い物に使う主な交通手段をお知らせください。【ひとつだけ】 

１．徒歩  ２．自転車  ３．バイク  ４．自家用車   ５．路線バス  ６．巡回バス 

 ７．タクシー ８．知人等の車に同乗して      ９．行かない  

 

問４．次の a～q の商品をそれぞれどこでお買いになりますか。最近１年間の購買地別の買い物金額の割

合を横の合計が１０割になるように記入してください。最近１年間に買わなかった場合は右端の『×』に

○をつけてください。 

  

阿
寒
町 

星
が
浦
地
区 

昭
和
地
区 

釧
路
町 

釧
路
市
駅
前

中
心
街
地
区 

帯
広
市 

札
幌
市 

共
同
購
入 

そ
の
他 

通
信
販
売
等 

合
計 

買
わ
な
か
っ

た 

記入例）○○○○ ７ ２       １ １０割 × 

ａ．生鮮食料品          １０割 × 

ｂ．一般食料品          １０割 × 

ｃ．日用雑貨          １０割 × 

ｄ．医療品・化粧品          １０割 × 

ｅ．実用衣料          １０割 × 

ｆ．高級衣料          １０割 × 

ｇ．呉服・寝具          １０割 × 

ｈ．服飾品・アクセサリー          １０割 × 

ｉ． 靴・カバン          １０割 × 

ｊ． 時計・メガネ・カメラ          １０割 × 

ｋ．家庭用電気製品          １０割 × 

ｌ．家具・インテリア          １０割 × 

m．書籍・文具          １０割 × 

ｎ．楽器・ＤＶＤ・スポーツ用品          １０割 × 

ｏ．贈答品          １０割 × 

ｐ．ガソリン          １０割 × 

ｑ．ビデオ・ＤＶＤ・ＣＤ等のレンタル          １０割 × 
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問５．あなたは、阿寒町内でどの程度買い物なさいますか。【ひとつだけ】 

１．ほどんど毎日  ２．週に３～５回  ３．週に１～２回   ４．２～３週間に１回 

５．１ヵ月に１回  ６．２～３ヵ月に１回 ７．半年に１回以下  

８．阿寒町内では買い物しない 

 

問６．あなたは、阿寒町内での買い物について不便を感じていますか。【ひとつだけ】 

１．とても不便を感じている  ２．少し不便を感じている   ３．不便を感じていない  

 

 

問 6-1．具体的にどのような点に不便を感じますか。【いくつでも】 

１．店が遠い    ２．車がないと行けない店が多い  ３．冬期間の車での移動が不便 

４．閉店時間が早い  ５．価格が高い     ６．ほしいものが手に入らない  

７．品質や鮮度が良くない  ８．１カ所で揃わない  ９．日曜日に休みの店が多い 

１０．子供連れで買い物できる店が少ない   １１．カードで気軽に買い物できる店が少ない 

１２．その他（     ） 

 

問７．次の買い物支援サービスをどの程度ご利用なさいますか。【ひとつずつ】 

 よく利用 

する 

時々利用 

する 

まったく利用 

しない 

ａ．弁当惣菜の宅配サービス １ ２ ３ 

ｂ．生協の共同購入・宅配サービス １ ２ ３ 

ｃ．スーパーやコンビニエンスストアの買い物配達サービス １ ２ ３ 

ｄ．お店への送迎サービス １ ２ ３ 

 

問８．阿寒町の商業を活性化するためにどのようなことが必要だと思いますか。【いくつでも】 

１．送迎サービスの充実  ２．配達サービスの充実  ３．移動販売の充実 

４．インターネットでの注文受付 ５．鮮度や品質の改善   ６．品揃えの増加 

７．新製品や流行品の充実  ８．手頃な価格設定   ９．店の設備や雰囲気の改善 

１０．休憩場所やベンチの設置  １１．子供の遊び場や託児施設の設置 

１２．接客の改善 １３．チラシ等の情報提供の充実   １４．セール等のイベントの開催 

１５．閉店時間の延長   １６．空き店舗の積極的活用 １７．ポイントカード等特典の充実 

１８．商店街を利用した交流促進      １９．サークルや文化活動の場の提供  

２０．日曜日の営業   ２１．その他（    ） ２２．特にない 

 

問９．阿寒町行政センター周辺地域に必要と思う都市機能をお選びください。【３つまで】 

１．大型商業施設   ２．スーパー・コンビニ  ３．商店街 ４．映画館などの娯楽施設    

５．病院などの医療施設 ６．郵便局や銀行などの金融期間  ７．福祉施設 

８．図書館や生涯学習センターなどの教育施設  ９．幼稚園・保育園等の子育て施設 

１０．行政施設   １１．バスターミナル・タクシー乗り場  １２．公園・緑地帯 

１３．集会所等の地域コミュニティ施設  １４．流雪溝   １５．歩道の拡幅 

１６．その他（      ） 
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問１０．阿寒町にほしい物販店はどのような店ですか。【いくつでも】 

１．大型ショッピングセンター ２．食品スーパー  ３．コンビニ    ４．ホームセンター   

５．雑貨店  ６．家電店 ７．衣料品店   ８．ベビー・子供服店  ９．靴・カバン店 

１０．贈答品店  １１．青果店 １２．鮮魚店   １３．精肉店    １４．惣菜・弁当店  

１５．その他（        ）    １６．特にない 

 

問１１．阿寒町にほしい飲食店はどのような店ですか。【いくつでも】 

１．ファミリーレストラン  ２．ファーストフード  ３．居酒屋   ４．和食・寿司店   

５．そば・うどん店   ６．ラーメン店    ７．洋食レストラン  ８．中華料理店    

 ９．喫茶店    １０．専門店（具体的に：   ） １１．その他（        ） 

 

問１２．あなたの年代をお知らせください。【ひとつだけ】 

１．１９歳以下   ２．２０～２９歳  ３．３０～３９歳  ４．４０～４９歳 

５．５０～５９歳   ６．６０～６９歳  ７．７０～７９歳  ８．８０歳以上 

 

問１３．あなたの性別をお知らせください。【ひとつだけ】 

１．男性    ２．女性 

 

問１４．世帯主の方の職業をお知らせください。【ひとつだけ】 

１．農林業   ２．会社員  ３．公務員・団体職員  ４．会社・団体役員  

５．自営業・自由業 ６．専業主婦  ７．無職・年金生活  ８．その他（     ） 

 

問１５．家族構成をお知らせください。【ひとつだけ】 

１．一人暮らし ２．夫婦のみ  ３．夫婦と子供  ４．親世帯と子世帯の２世帯同居  

５．３世帯同居 ６．その他（   ） 

 

問１６．あなたご自身も含めた家族人数をお知らせください。【ひとつだけ】 

１） １人暮らし   ２） ２人   ３） ３人   ４） ４人   ５） ５人 

６） ６人    ７） ７人以上 

 

問１７．阿寒町の商店、商店街、商工会にご意見・ご要望があれば自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別の分析のために必要ですので差し支えなければ、ご住所（『新町２－６－３』など）をお知らせくださ

い。なお、この調査は無記名ですのでお名前の記入は必要ございません。 

ご住所 
 釧路市阿寒町 

 

★質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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２．集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．あなたはどのくらいの頻度で買い物に行かれますか。夏期と冬期に分けてお答えください。【ひとつずつ】

a．夏期
上段
=N数
下段
=％

ほとん
ど毎日

週に３
～５回

週に１
～２回

２～３
週間に

１回

１ヵ月
に１回

２～３ヵ
月に１

回

半年に
１回以

下

行かな
い

無回
答

全体 393 21 79 222 44 6 2 1 2 16
100.0 5.3 20.1 56.5 11.2 1.5 0.5 0.3 0.5 4.1

男性 100 9 21 52 8 2 2 1 0 5
100.0 9.0 21.0 52.0 8.0 2.0 2.0 1.0 0.0 5.0

女性 285 12 58 165 35 4 0 0 2 9
100.0 4.2 20.4 57.9 12.3 1.4 0.0 0.0 0.7 3.2

無回答 8 0 0 5 1 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

２９歳以下 7 0 0 7 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 2 16 1 0 1 0 0 0
100.0 9.1 9.1 72.7 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 35 8 7 17 2 0 0 0 0 1
100.0 22.9 20.0 48.6 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9

５０～５９歳 61 5 21 29 5 0 0 0 0 1
100.0 8.2 34.4 47.5 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6

６０～６９歳 100 2 15 62 13 2 1 0 2 3
100.0 2.0 15.0 62.0 13.0 2.0 1.0 0.0 2.0 3.0

７０～７９歳 123 4 27 67 16 1 0 1 0 7
100.0 3.3 22.0 54.5 13.0 0.8 0.0 0.8 0.0 5.7

８０歳以上 40 0 7 23 5 3 0 0 0 2
100.0 0.0 17.5 57.5 12.5 7.5 0.0 0.0 0.0 5.0

無回答 5 0 0 1 2 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

農林業 10 0 3 3 3 0 0 0 1 0
100.0 0.0 30.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 13 24 72 6 0 1 0 0 2
100.0 11.0 20.3 61.0 5.1 0.0 0.8 0.0 0.0 1.7

自営業・自由業 31 3 8 17 2 0 0 0 0 1
100.0 9.7 25.8 54.8 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2

専業主婦 12 1 1 7 3 0 0 0 0 0
100.0 8.3 8.3 58.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 3 39 111 25 6 1 1 0 10
100.0 1.5 19.9 56.6 12.8 3.1 0.5 0.5 0.0 5.1

その他・無回答 26 1 4 12 5 0 0 0 1 3
100.0 3.8 15.4 46.2 19.2 0.0 0.0 0.0 3.8 11.5

一人暮らし 89 3 14 53 12 3 0 0 0 4
100.0 3.4 15.7 59.6 13.5 3.4 0.0 0.0 0.0 4.5

夫婦のみ 155 6 30 91 18 2 0 1 0 7
100.0 3.9 19.4 58.7 11.6 1.3 0.0 0.6 0.0 4.5

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 12 27 66 9 0 2 0 1 4
100.0 9.9 22.3 54.5 7.4 0.0 1.7 0.0 0.8 3.3

その他・無回答 28 0 8 12 5 1 0 0 1 1
100.0 0.0 28.6 42.9 17.9 3.6 0.0 0.0 3.6 3.6

１人暮らし 81 2 12 49 10 4 0 0 0 4
100.0 2.5 14.8 60.5 12.3 4.9 0.0 0.0 0.0 4.9

２人 159 6 33 93 20 1 0 1 0 5
100.0 3.8 20.8 58.5 12.6 0.6 0.0 0.6 0.0 3.1

３人以上 141 13 32 73 12 1 2 0 2 6
100.0 9.2 22.7 51.8 8.5 0.7 1.4 0.0 1.4 4.3

無回答 12 0 2 7 2 0 0 0 0 1
100.0 0.0 16.7 58.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 3 4 15 5 0 0 0 0 0
100.0 11.1 14.8 55.6 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

富士見・中央 109 5 21 71 9 0 0 0 0 3
100.0 4.6 19.3 65.1 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8

北町・新町 55 4 15 27 6 0 0 1 0 2
100.0 7.3 27.3 49.1 10.9 0.0 0.0 1.8 0.0 3.6

北新町・上舌辛 37 2 11 16 5 2 0 0 0 1
100.0 5.4 29.7 43.2 13.5 5.4 0.0 0.0 0.0 2.7

郊外地域 38 1 6 20 5 2 1 0 2 1
100.0 2.6 15.8 52.6 13.2 5.3 2.6 0.0 5.3 2.6

無回答 127 6 22 73 14 2 1 0 0 9
100.0 4.7 17.3 57.5 11.0 1.6 0.8 0.0 0.0 7.1
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問１．あなたはどのくらいの頻度で買い物に行かれますか。夏期と冬期に分けてお答えください。【ひとつずつ】

ｂ．冬期
上段
=N数
下段
=％

ほとん
ど毎日

週に３
～５回

週に１
～２回

２～３
週間に

１回

１ヵ月
に１回

２～３ヵ
月に１

回

半年に
１回以

下

行かな
い

無回
答

全体 393 18 56 229 53 8 2 1 2 24
100.0 4.6 14.2 58.3 13.5 2.0 0.5 0.3 0.5 6.1

男性 100 6 15 56 12 3 1 1 0 6
100.0 6.0 15.0 56.0 12.0 3.0 1.0 1.0 0.0 6.0

女性 285 12 41 168 41 5 1 0 2 15
100.0 4.2 14.4 58.9 14.4 1.8 0.4 0.0 0.7 5.3

無回答 8 0 0 5 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

２９歳以下 7 0 0 6 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 1 17 1 1 0 0 0 0
100.0 9.1 4.5 77.3 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 35 6 7 19 1 1 0 0 0 1
100.0 17.1 20.0 54.3 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9

５０～５９歳 61 5 13 34 7 0 0 0 0 2
100.0 8.2 21.3 55.7 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3

６０～６９歳 100 2 14 60 16 2 1 0 2 3
100.0 2.0 14.0 60.0 16.0 2.0 1.0 0.0 2.0 3.0

７０～７９歳 123 2 20 70 17 2 1 1 0 10
100.0 1.6 16.3 56.9 13.8 1.6 0.8 0.8 0.0 8.1

８０歳以上 40 1 1 22 9 2 0 0 0 5
100.0 2.5 2.5 55.0 22.5 5.0 0.0 0.0 0.0 12.5

無回答 5 0 0 1 1 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

農林業 10 0 2 4 3 0 0 0 1 0
100.0 0.0 20.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 12 16 79 7 1 0 0 0 3
100.0 10.2 13.6 66.9 5.9 0.8 0.0 0.0 0.0 2.5

自営業・自由業 31 3 7 15 4 0 0 0 0 2
100.0 9.7 22.6 48.4 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5

専業主婦 12 1 1 7 2 1 0 0 0 0
100.0 8.3 8.3 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 2 26 112 33 5 2 1 0 15
100.0 1.0 13.3 57.1 16.8 2.6 1.0 0.5 0.0 7.7

その他・無回答 26 0 4 12 4 1 0 0 1 4
100.0 0.0 15.4 46.2 15.4 3.8 0.0 0.0 3.8 15.4

一人暮らし 89 3 11 48 17 1 1 0 0 8
100.0 3.4 12.4 53.9 19.1 1.1 1.1 0.0 0.0 9.0

夫婦のみ 155 5 22 92 22 5 0 1 0 8
100.0 3.2 14.2 59.4 14.2 3.2 0.0 0.6 0.0 5.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 9 18 75 11 1 1 0 1 5
100.0 7.4 14.9 62.0 9.1 0.8 0.8 0.0 0.8 4.1

その他・無回答 28 1 5 14 3 1 0 0 1 3
100.0 3.6 17.9 50.0 10.7 3.6 0.0 0.0 3.6 10.7

１人暮らし 81 3 8 45 14 1 1 0 0 9
100.0 3.7 9.9 55.6 17.3 1.2 1.2 0.0 0.0 11.1

２人 159 6 23 93 26 4 0 1 0 6
100.0 3.8 14.5 58.5 16.4 2.5 0.0 0.6 0.0 3.8

３人以上 141 9 23 84 12 3 1 0 2 7
100.0 6.4 16.3 59.6 8.5 2.1 0.7 0.0 1.4 5.0

無回答 12 0 2 7 1 0 0 0 0 2
100.0 0.0 16.7 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 2 3 12 7 0 0 0 0 3
100.0 7.4 11.1 44.4 25.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

富士見・中央 109 6 14 73 11 1 0 0 0 4
100.0 5.5 12.8 67.0 10.1 0.9 0.0 0.0 0.0 3.7

北町・新町 55 3 8 31 8 1 0 1 0 3
100.0 5.5 14.5 56.4 14.5 1.8 0.0 1.8 0.0 5.5

北新町・上舌辛 37 2 6 20 6 1 0 0 0 2
100.0 5.4 16.2 54.1 16.2 2.7 0.0 0.0 0.0 5.4

郊外地域 38 1 4 21 7 1 1 0 2 1
100.0 2.6 10.5 55.3 18.4 2.6 2.6 0.0 5.3 2.6

無回答 127 4 21 72 14 4 1 0 0 11
100.0 3.1 16.5 56.7 11.0 3.1 0.8 0.0 0.0 8.7
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問２．以前と比べて買い物に出かける頻度は増えていますか、減っていますか。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

増えて
いる

変わら
ない

減って
いる

無回答

全体 393 16 254 104 19
100.0 4.1 64.6 26.5 4.8

男性 100 6 69 19 6
100.0 6.0 69.0 19.0 6.0

女性 285 10 181 84 10
100.0 3.5 63.5 29.5 3.5

無回答 8 0 4 1 3
100.0 0.0 50.0 12.5 37.5

２９歳以下 7 2 5 0 0
100.0 28.6 71.4 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 14 6 0
100.0 9.1 63.6 27.3 0.0

４０～４９歳 35 2 29 3 1
100.0 5.7 82.9 8.6 2.9

５０～５９歳 61 5 43 11 2
100.0 8.2 70.5 18.0 3.3

６０～６９歳 100 1 65 31 3
100.0 1.0 65.0 31.0 3.0

７０～７９歳 123 2 82 32 7
100.0 1.6 66.7 26.0 5.7

８０歳以上 40 2 14 21 3
100.0 5.0 35.0 52.5 7.5

無回答 5 0 2 0 3
100.0 0.0 40.0 0.0 60.0

農林業 10 0 7 2 1
100.0 0.0 70.0 20.0 10.0

会社員・公務員・役員 118 8 86 21 3
100.0 6.8 72.9 17.8 2.5

自営業・自由業 31 0 23 7 1
100.0 0.0 74.2 22.6 3.2

専業主婦 12 1 8 3 0
100.0 8.3 66.7 25.0 0.0

無職・年金生活 196 5 114 66 11
100.0 2.6 58.2 33.7 5.6

その他・無回答 26 2 16 5 3
100.0 7.7 61.5 19.2 11.5

一人暮らし 89 4 50 32 3
100.0 4.5 56.2 36.0 3.4

夫婦のみ 155 3 99 43 10
100.0 1.9 63.9 27.7 6.5

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 9 89 20 3
100.0 7.4 73.6 16.5 2.5

その他・無回答 28 0 16 9 3
100.0 0.0 57.1 32.1 10.7

１人暮らし 81 3 46 30 2
100.0 3.7 56.8 37.0 2.5

２人 159 4 101 45 9
100.0 2.5 63.5 28.3 5.7

３人以上 141 9 98 28 6
100.0 6.4 69.5 19.9 4.3

無回答 12 0 9 1 2
100.0 0.0 75.0 8.3 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 0 19 6 2
100.0 0.0 70.4 22.2 7.4

富士見・中央 109 6 73 27 3
100.0 5.5 67.0 24.8 2.8

北町・新町 55 2 30 22 1
100.0 3.6 54.5 40.0 1.8

北新町・上舌辛 37 2 19 13 3
100.0 5.4 51.4 35.1 8.1

郊外地域 38 0 28 9 1
100.0 0.0 73.7 23.7 2.6

無回答 127 6 85 27 9
100.0 4.7 66.9 21.3 7.1
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問３．ふだんの買い物に使う主な交通手段をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

徒歩 自転車 バイク
自家用

車
路線バ

ス
巡回バ

ス
タク
シー

知人等
の車に
同乗し

て

行か
ない

無回
答

全体 393 41 26 0 292 5 3 10 5 2 9
100.0 10.4 6.6 0.0 74.3 1.3 0.8 2.5 1.3 0.5 2.3

男性 100 9 5 0 81 1 1 1 0 0 2
100.0 9.0 5.0 0.0 81.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 2.0

女性 285 32 21 0 206 4 1 9 5 2 5
100.0 11.2 7.4 0.0 72.3 1.4 0.4 3.2 1.8 0.7 1.8

無回答 8 0 0 0 5 0 1 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0

２９歳以下 7 0 1 0 6 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 0 0 20 0 0 0 0 0 0
100.0 9.1 0.0 0.0 90.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 35 1 3 0 31 0 0 0 0 0 0
100.0 2.9 8.6 0.0 88.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 61 4 3 0 51 1 1 0 0 0 1
100.0 6.6 4.9 0.0 83.6 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6

６０～６９歳 100 4 6 0 87 0 0 0 0 1 2
100.0 4.0 6.0 0.0 87.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0

７０～７９歳 123 21 11 0 80 3 1 2 2 0 3
100.0 17.1 8.9 0.0 65.0 2.4 0.8 1.6 1.6 0.0 2.4

８０歳以上 40 8 2 0 16 1 0 8 3 1 1
100.0 20.0 5.0 0.0 40.0 2.5 0.0 20.0 7.5 2.5 2.5

無回答 5 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2
100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

農林業 10 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 5 6 0 106 0 0 0 0 0 1
100.0 4.2 5.1 0.0 89.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

自営業・自由業 31 4 0 0 25 0 0 0 0 0 2
100.0 12.9 0.0 0.0 80.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5

専業主婦 12 1 1 0 10 0 0 0 0 0 0
100.0 8.3 8.3 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 29 17 0 124 5 2 9 5 1 4
100.0 14.8 8.7 0.0 63.3 2.6 1.0 4.6 2.6 0.5 2.0

その他・無回答 26 2 2 0 17 0 1 1 0 1 2
100.0 7.7 7.7 0.0 65.4 0.0 3.8 3.8 0.0 3.8 7.7

一人暮らし 89 19 8 0 47 4 1 6 3 0 1
100.0 21.3 9.0 0.0 52.8 4.5 1.1 6.7 3.4 0.0 1.1

夫婦のみ 155 14 7 0 125 1 0 3 1 0 4
100.0 9.0 4.5 0.0 80.6 0.6 0.0 1.9 0.6 0.0 2.6

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 7 10 0 100 0 1 0 0 0 3
100.0 5.8 8.3 0.0 82.6 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 2.5

その他・無回答 28 1 1 0 20 0 1 1 1 2 1
100.0 3.6 3.6 0.0 71.4 0.0 3.6 3.6 3.6 7.1 3.6

１人暮らし 81 18 7 0 42 4 0 5 4 0 1
100.0 22.2 8.6 0.0 51.9 4.9 0.0 6.2 4.9 0.0 1.2

２人 159 16 7 0 125 1 1 4 1 1 3
100.0 10.1 4.4 0.0 78.6 0.6 0.6 2.5 0.6 0.6 1.9

３人以上 141 7 11 0 117 0 1 0 0 1 4
100.0 5.0 7.8 0.0 83.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 2.8

無回答 12 0 1 0 8 0 1 1 0 0 1
100.0 0.0 8.3 0.0 66.7 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 2 1 0 24 0 0 0 0 0 0
100.0 7.4 3.7 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

富士見・中央 109 17 6 0 76 1 0 4 2 1 2
100.0 15.6 5.5 0.0 69.7 0.9 0.0 3.7 1.8 0.9 1.8

北町・新町 55 5 5 0 37 1 0 4 2 0 1
100.0 9.1 9.1 0.0 67.3 1.8 0.0 7.3 3.6 0.0 1.8

北新町・上舌辛 37 5 4 0 26 0 0 0 1 0 1
100.0 13.5 10.8 0.0 70.3 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 2.7

郊外地域 38 1 2 0 32 0 2 0 0 1 0
100.0 2.6 5.3 0.0 84.2 0.0 5.3 0.0 0.0 2.6 0.0

無回答 127 11 8 0 97 3 1 2 0 0 5
100.0 8.7 6.3 0.0 76.4 2.4 0.8 1.6 0.0 0.0 3.9
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ａ．生鮮食料品 【購入有無】　 Q4すべて無回答(N=32)を除く。以下同様。

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 246 272 115 32 25 2 0 66 35 17
100.0 68.1 75.3 31.9 8.9 6.9 0.6 0.0 18.3 9.7 4.7

男性 88 60 69 25 10 7 2 0 7 8 4
100.0 68.2 78.4 28.4 11.4 8.0 2.3 0.0 8.0 9.1 4.5

女性 267 182 198 89 22 16 0 0 58 26 12
100.0 68.2 74.2 33.3 8.2 6.0 0.0 0.0 21.7 9.7 4.5

無回答 6 4 5 1 0 2 0 0 1 1 1
100.0 66.7 83.3 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7

２９歳以下 7 3 6 4 3 1 0 0 0 0 0
100.0 42.9 85.7 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 13 18 16 2 1 0 0 3 0 1
100.0 59.1 81.8 72.7 9.1 4.5 0.0 0.0 13.6 0.0 4.5

４０～４９歳 34 22 30 15 6 5 0 0 8 0 0
100.0 64.7 88.2 44.1 17.6 14.7 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0

５０～５９歳 58 40 43 25 6 3 0 0 10 6 2
100.0 69.0 74.1 43.1 10.3 5.2 0.0 0.0 17.2 10.3 3.4

６０～６９歳 94 59 78 29 9 5 1 0 16 10 3
100.0 62.8 83.0 30.9 9.6 5.3 1.1 0.0 17.0 10.6 3.2

７０～７９歳 113 85 80 22 4 7 0 0 23 10 7
100.0 75.2 70.8 19.5 3.5 6.2 0.0 0.0 20.4 8.8 6.2

８０歳以上 30 21 14 4 2 2 1 0 6 8 4
100.0 70.0 46.7 13.3 6.7 6.7 3.3 0.0 20.0 26.7 13.3

無回答 3 3 3 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

農林業 9 6 6 3 0 0 0 0 4 1 0
100.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0

会社員・公務員・役員 115 72 94 54 15 11 1 0 18 6 4
100.0 62.6 81.7 47.0 13.0 9.6 0.9 0.0 15.7 5.2 3.5

自営業・自由業 29 24 27 10 2 2 0 0 4 2 0
100.0 82.8 93.1 34.5 6.9 6.9 0.0 0.0 13.8 6.9 0.0

専業主婦 12 10 9 6 3 1 0 0 3 0 0
100.0 83.3 75.0 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

無職・年金生活 174 120 119 37 11 10 1 0 31 22 11
100.0 69.0 68.4 21.3 6.3 5.7 0.6 0.0 17.8 12.6 6.3

その他・無回答 22 14 17 5 1 1 0 0 6 4 2
100.0 63.6 77.3 22.7 4.5 4.5 0.0 0.0 27.3 18.2 9.1

一人暮らし 76 50 41 13 4 5 1 0 17 6 8
100.0 65.8 53.9 17.1 5.3 6.6 1.3 0.0 22.4 7.9 10.5

夫婦のみ 145 97 119 50 12 13 0 0 20 11 4
100.0 66.9 82.1 34.5 8.3 9.0 0.0 0.0 13.8 7.6 2.8

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 82 93 49 16 5 1 0 24 12 3
100.0 71.3 80.9 42.6 13.9 4.3 0.9 0.0 20.9 10.4 2.6

その他・無回答 25 17 19 3 0 2 0 0 5 6 2
100.0 68.0 76.0 12.0 0.0 8.0 0.0 0.0 20.0 24.0 8.0

１人暮らし 71 46 37 12 4 5 1 0 15 7 9
100.0 64.8 52.1 16.9 5.6 7.0 1.4 0.0 21.1 9.9 12.7

２人 149 104 124 50 12 13 0 0 21 13 3
100.0 69.8 83.2 33.6 8.1 8.7 0.0 0.0 14.1 8.7 2.0

３人以上 131 89 103 51 16 6 1 0 28 14 4
100.0 67.9 78.6 38.9 12.2 4.6 0.8 0.0 21.4 10.7 3.1

無回答 10 7 8 2 0 1 0 0 2 1 1
100.0 70.0 80.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0

旭町・下舌辛・仲町 24 14 22 9 1 2 0 0 6 4 0
100.0 58.3 91.7 37.5 4.2 8.3 0.0 0.0 25.0 16.7 0.0

富士見・中央 100 68 79 36 10 7 0 0 12 7 3
100.0 68.0 79.0 36.0 10.0 7.0 0.0 0.0 12.0 7.0 3.0

北町・新町 53 36 37 9 1 1 0 0 9 6 7
100.0 67.9 69.8 17.0 1.9 1.9 0.0 0.0 17.0 11.3 13.2

北新町・上舌辛 36 29 26 10 4 1 0 0 13 2 0
100.0 80.6 72.2 27.8 11.1 2.8 0.0 0.0 36.1 5.6 0.0

郊外地域 33 21 24 7 4 1 0 0 11 3 1
100.0 63.6 72.7 21.2 12.1 3.0 0.0 0.0 33.3 9.1 3.0

無回答 115 78 84 44 12 13 2 0 15 13 6
100.0 67.8 73.0 38.3 10.4 11.3 1.7 0.0 13.0 11.3 5.2
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ａ．生鮮食料品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=344) 3.1 4.3 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.7 0.4

男性(N=84) 3.3 4.6 1.1 0.2 0.3 0.1 0.0 0.3 0.1

女性(N=255) 3.0 4.2 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.8 0.5

無回答(N=5) 3.2 4.6 0.6 0.0 0.8 0.0 0.0 0.6 0.2

２９歳以下(N=7) 1.1 3.9 2.3 2.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=21) 1.0 5.5 2.7 0.1 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0

４０～４９歳(N=34) 1.7 5.3 1.6 0.4 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0

５０～５９歳(N=56) 2.8 4.0 1.5 0.3 0.3 0.0 0.0 0.7 0.5

６０～６９歳(N=91) 2.9 4.8 0.9 0.3 0.1 0.0 0.0 0.7 0.4

７０～７９歳(N=106) 4.1 3.9 0.5 0.1 0.2 0.0 0.0 0.8 0.3

８０歳以上(N=26) 4.3 2.4 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 1.1 1.1

無回答(N=3) 6.3 2.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.3

農林業(N=9) 2.8 4.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.1

会社員・公務員・役員(N=111) 1.9 5.0 1.6 0.3 0.4 0.0 0.0 0.5 0.2

自営業・自由業(N=29) 4.0 4.2 1.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.4 0.2

専業主婦(N=12) 2.4 3.8 2.5 0.8 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0

無職・年金生活(N=163) 3.8 3.8 0.6 0.3 0.2 0.0 0.0 0.8 0.5

その他・無回答(N=20) 2.9 4.3 0.8 0.1 0.1 0.0 0.0 1.0 0.9

一人暮らし(N=68) 4.0 3.1 0.7 0.3 0.3 0.1 0.0 1.1 0.5

夫婦のみ(N=141) 3.1 4.6 1.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.5 0.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=112) 2.5 4.6 1.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.7 0.4

その他・無回答(N=23) 3.7 4.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.0 0.7 0.9

１人暮らし(N=62) 3.9 3.1 0.8 0.3 0.3 0.1 0.0 0.9 0.6

２人(N=146) 3.2 4.5 1.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.6 0.3

３人以上(N=127) 2.5 4.6 1.2 0.3 0.2 0.0 0.0 0.8 0.4

無回答(N=9) 4.8 3.6 1.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.3 0.1

旭町・下舌辛・仲町(N=24) 1.5 5.8 1.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.7 0.4

富士見・中央(N=97) 3.2 4.5 1.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3 0.4

北町・新町(N=46) 3.5 4.4 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 0.7 0.5

北新町・上舌辛(N=36) 3.3 3.3 0.9 0.4 0.1 0.0 0.0 1.9 0.2

郊外地域(N=32) 2.8 4.2 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.4

無回答(N=109) 3.2 4.0 1.2 0.3 0.4 0.1 0.0 0.5 0.3
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｂ．一般食料品 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 260 279 116 40 21 2 0 69 37 12
100.0 72.0 77.3 32.1 11.1 5.8 0.6 0.0 19.1 10.2 3.3

男性 88 67 71 27 12 8 2 0 6 5 3
100.0 76.1 80.7 30.7 13.6 9.1 2.3 0.0 6.8 5.7 3.4

女性 267 187 202 88 28 11 0 0 62 30 9
100.0 70.0 75.7 33.0 10.5 4.1 0.0 0.0 23.2 11.2 3.4

無回答 6 6 6 1 0 2 0 0 1 2 0
100.0 100.0 100.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0

２９歳以下 7 3 6 4 4 1 0 0 0 0 0
100.0 42.9 85.7 57.1 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 15 18 16 3 1 0 0 5 3 1
100.0 68.2 81.8 72.7 13.6 4.5 0.0 0.0 22.7 13.6 4.5

４０～４９歳 34 26 30 15 7 4 0 0 8 0 0
100.0 76.5 88.2 44.1 20.6 11.8 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0

５０～５９歳 58 39 43 23 10 3 0 0 10 7 2
100.0 67.2 74.1 39.7 17.2 5.2 0.0 0.0 17.2 12.1 3.4

６０～６９歳 94 66 76 30 9 4 1 0 18 8 3
100.0 70.2 80.9 31.9 9.6 4.3 1.1 0.0 19.1 8.5 3.2

７０～７９歳 113 87 87 25 4 5 0 0 21 10 4
100.0 77.0 77.0 22.1 3.5 4.4 0.0 0.0 18.6 8.8 3.5

８０歳以上 30 21 16 3 3 2 1 0 7 8 2
100.0 70.0 53.3 10.0 10.0 6.7 3.3 0.0 23.3 26.7 6.7

無回答 3 3 3 0 0 1 0 0 0 1 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

農林業 9 6 7 3 0 0 0 0 3 2 0
100.0 66.7 77.8 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0

会社員・公務員・役員 115 79 94 55 21 11 1 0 22 10 2
100.0 68.7 81.7 47.8 18.3 9.6 0.9 0.0 19.1 8.7 1.7

自営業・自由業 29 23 27 9 2 2 0 0 5 1 2
100.0 79.3 93.1 31.0 6.9 6.9 0.0 0.0 17.2 3.4 6.9

専業主婦 12 9 9 5 3 0 0 0 3 0 1
100.0 75.0 75.0 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3

無職・年金生活 174 129 126 39 12 7 1 0 31 20 6
100.0 74.1 72.4 22.4 6.9 4.0 0.6 0.0 17.8 11.5 3.4

その他・無回答 22 14 16 5 2 1 0 0 5 4 1
100.0 63.6 72.7 22.7 9.1 4.5 0.0 0.0 22.7 18.2 4.5

一人暮らし 76 54 46 11 6 5 1 0 17 7 4
100.0 71.1 60.5 14.5 7.9 6.6 1.3 0.0 22.4 9.2 5.3

夫婦のみ 145 105 118 53 14 11 0 0 24 13 4
100.0 72.4 81.4 36.6 9.7 7.6 0.0 0.0 16.6 9.0 2.8

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 84 96 50 18 3 1 0 24 11 3
100.0 73.0 83.5 43.5 15.7 2.6 0.9 0.0 20.9 9.6 2.6

その他・無回答 25 17 19 2 2 2 0 0 4 6 1
100.0 68.0 76.0 8.0 8.0 8.0 0.0 0.0 16.0 24.0 4.0

１人暮らし 71 50 43 9 4 4 1 0 15 8 5
100.0 70.4 60.6 12.7 5.6 5.6 1.4 0.0 21.1 11.3 7.0

２人 149 112 123 53 14 11 0 0 25 14 1
100.0 75.2 82.6 35.6 9.4 7.4 0.0 0.0 16.8 9.4 0.7

３人以上 131 91 105 51 20 5 1 0 28 13 5
100.0 69.5 80.2 38.9 15.3 3.8 0.8 0.0 21.4 9.9 3.8

無回答 10 7 8 3 2 1 0 0 1 2 1
100.0 70.0 80.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0

旭町・下舌辛・仲町 24 19 20 8 1 2 0 0 8 5 0
100.0 79.2 83.3 33.3 4.2 8.3 0.0 0.0 33.3 20.8 0.0

富士見・中央 100 66 81 36 13 7 0 0 14 9 2
100.0 66.0 81.0 36.0 13.0 7.0 0.0 0.0 14.0 9.0 2.0

北町・新町 53 38 42 8 2 0 0 0 12 6 3
100.0 71.7 79.2 15.1 3.8 0.0 0.0 0.0 22.6 11.3 5.7

北新町・上舌辛 36 28 25 8 4 1 0 0 10 4 2
100.0 77.8 69.4 22.2 11.1 2.8 0.0 0.0 27.8 11.1 5.6

郊外地域 33 22 24 8 3 1 0 0 12 2 1
100.0 66.7 72.7 24.2 9.1 3.0 0.0 0.0 36.4 6.1 3.0

無回答 115 87 87 48 17 10 2 0 13 11 4
100.0 75.7 75.7 41.7 14.8 8.7 1.7 0.0 11.3 9.6 3.5
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｂ．一般食料品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=349) 3.0 4.3 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.8 0.4

男性(N=85) 3.4 4.5 1.1 0.2 0.3 0.1 0.0 0.3 0.1

女性(N=258) 2.9 4.2 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.9 0.5

無回答(N=6) 3.8 4.2 0.3 0.0 0.8 0.0 0.0 0.3 0.5

２９歳以下(N=7) 1.1 3.7 2.4 2.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=21) 1.4 4.9 2.4 0.2 0.4 0.0 0.0 0.5 0.2

４０～４９歳(N=34) 1.8 5.2 1.7 0.4 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0

５０～５９歳(N=56) 2.7 3.9 1.4 0.4 0.3 0.0 0.0 0.8 0.6

６０～６９歳(N=91) 2.6 4.9 1.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.9 0.4

７０～７９歳(N=109) 4.0 4.1 0.6 0.1 0.1 0.0 0.0 0.8 0.3

８０歳以上(N=28) 4.3 2.6 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 1.3 0.9

無回答(N=3) 5.7 3.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3

農林業(N=9) 2.7 3.9 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.3

会社員・公務員・役員(N=113) 1.9 4.7 1.7 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.3

自営業・自由業(N=27) 3.4 4.8 1.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.5 0.1

専業主婦(N=11) 2.8 3.7 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

無職・年金生活(N=168) 3.7 4.0 0.6 0.2 0.1 0.0 0.0 0.9 0.4

その他・無回答(N=21) 3.0 4.1 0.8 0.2 0.1 0.0 0.0 0.9 0.9

一人暮らし(N=72) 4.1 3.2 0.6 0.3 0.3 0.1 0.0 1.1 0.4

夫婦のみ(N=141) 2.9 4.7 1.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 0.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=112) 2.4 4.5 1.4 0.4 0.1 0.0 0.0 0.8 0.4

その他・無回答(N=24) 3.6 4.0 0.2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.7 1.0

１人暮らし(N=66) 4.2 3.2 0.6 0.2 0.3 0.1 0.0 0.9 0.5

２人(N=148) 3.0 4.5 1.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 0.3

３人以上(N=126) 2.4 4.6 1.2 0.4 0.1 0.0 0.0 0.8 0.4

無回答(N=9) 3.9 4.0 0.9 0.4 0.3 0.0 0.0 0.2 0.2

旭町・下舌辛・仲町(N=24) 1.9 5.1 1.5 0.0 0.1 0.0 0.0 1.0 0.4

富士見・中央(N=98) 3.1 4.4 1.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.4 0.4

北町・新町(N=50) 3.4 4.4 0.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.5

北新町・上舌辛(N=34) 3.1 3.5 0.7 0.3 0.1 0.0 0.0 2.0 0.4

郊外地域(N=32) 2.8 4.2 0.6 0.4 0.1 0.0 0.0 1.5 0.3

無回答(N=111) 3.1 4.2 1.3 0.3 0.3 0.1 0.0 0.5 0.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 14 - 

 

問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｃ．日用雑貨 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 145 270 125 43 22 2 0 44 43 27
100.0 40.2 74.8 34.6 11.9 6.1 0.6 0.0 12.2 11.9 7.5

男性 88 43 62 30 14 8 1 0 4 7 10
100.0 48.9 70.5 34.1 15.9 9.1 1.1 0.0 4.5 8.0 11.4

女性 267 98 203 94 29 13 1 0 39 34 17
100.0 36.7 76.0 35.2 10.9 4.9 0.4 0.0 14.6 12.7 6.4

無回答 6 4 5 1 0 1 0 0 1 2 0
100.0 66.7 83.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0

２９歳以下 7 1 7 6 4 1 0 0 0 0 0
100.0 14.3 100.0 85.7 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 19 17 6 1 0 0 3 3 0
100.0 9.1 86.4 77.3 27.3 4.5 0.0 0.0 13.6 13.6 0.0

４０～４９歳 34 9 30 16 7 6 0 0 2 3 0
100.0 26.5 88.2 47.1 20.6 17.6 0.0 0.0 5.9 8.8 0.0

５０～５９歳 58 21 42 24 10 2 0 0 7 11 3
100.0 36.2 72.4 41.4 17.2 3.4 0.0 0.0 12.1 19.0 5.2

６０～６９歳 94 38 75 33 9 4 1 0 15 8 6
100.0 40.4 79.8 35.1 9.6 4.3 1.1 0.0 16.0 8.5 6.4

７０～７９歳 113 57 80 26 4 5 0 0 15 12 11
100.0 50.4 70.8 23.0 3.5 4.4 0.0 0.0 13.3 10.6 9.7

８０歳以上 30 15 16 3 3 2 1 0 2 5 6
100.0 50.0 53.3 10.0 10.0 6.7 3.3 0.0 6.7 16.7 20.0

無回答 3 2 1 0 0 1 0 0 0 1 1
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

農林業 9 4 7 3 1 0 0 0 3 2 0
100.0 44.4 77.8 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0

会社員・公務員・役員 115 37 94 58 25 11 1 0 12 12 2
100.0 32.2 81.7 50.4 21.7 9.6 0.9 0.0 10.4 10.4 1.7

自営業・自由業 29 11 25 9 2 2 0 0 4 3 4
100.0 37.9 86.2 31.0 6.9 6.9 0.0 0.0 13.8 10.3 13.8

専業主婦 12 4 8 6 4 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

無職・年金生活 174 81 121 44 10 8 1 0 23 22 16
100.0 46.6 69.5 25.3 5.7 4.6 0.6 0.0 13.2 12.6 9.2

その他・無回答 22 8 15 5 1 1 0 0 2 4 3
100.0 36.4 68.2 22.7 4.5 4.5 0.0 0.0 9.1 18.2 13.6

一人暮らし 76 30 40 17 5 6 1 0 9 8 15
100.0 39.5 52.6 22.4 6.6 7.9 1.3 0.0 11.8 10.5 19.7

夫婦のみ 145 65 116 51 12 10 1 0 18 15 6
100.0 44.8 80.0 35.2 8.3 6.9 0.7 0.0 12.4 10.3 4.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 36 95 52 22 5 0 0 14 14 4
100.0 31.3 82.6 45.2 19.1 4.3 0.0 0.0 12.2 12.2 3.5

その他・無回答 25 14 19 5 4 1 0 0 3 6 2
100.0 56.0 76.0 20.0 16.0 4.0 0.0 0.0 12.0 24.0 8.0

１人暮らし 71 28 37 16 5 5 1 0 7 9 16
100.0 39.4 52.1 22.5 7.0 7.0 1.4 0.0 9.9 12.7 22.5

２人 149 71 119 53 13 10 1 0 18 15 6
100.0 47.7 79.9 35.6 8.7 6.7 0.7 0.0 12.1 10.1 4.0

３人以上 131 40 107 54 24 6 0 0 18 18 4
100.0 30.5 81.7 41.2 18.3 4.6 0.0 0.0 13.7 13.7 3.1

無回答 10 6 7 2 1 1 0 0 1 1 1
100.0 60.0 70.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0

旭町・下舌辛・仲町 24 6 21 8 1 1 0 0 6 6 0
100.0 25.0 87.5 33.3 4.2 4.2 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

富士見・中央 100 41 77 38 13 8 0 0 6 12 4
100.0 41.0 77.0 38.0 13.0 8.0 0.0 0.0 6.0 12.0 4.0

北町・新町 53 24 38 10 3 0 0 0 7 5 9
100.0 45.3 71.7 18.9 5.7 0.0 0.0 0.0 13.2 9.4 17.0

北新町・上舌辛 36 17 26 8 6 1 0 0 9 7 1
100.0 47.2 72.2 22.2 16.7 2.8 0.0 0.0 25.0 19.4 2.8

郊外地域 33 16 24 12 4 1 0 0 11 3 1
100.0 48.5 72.7 36.4 12.1 3.0 0.0 0.0 33.3 9.1 3.0

無回答 115 41 84 49 16 11 2 0 5 10 12
100.0 35.7 73.0 42.6 13.9 9.6 1.7 0.0 4.3 8.7 10.4
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｃ．日用雑貨 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=334) 1.6 5.3 1.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.6 0.5

男性(N=78) 2.1 5.2 1.4 0.5 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2

女性(N=250) 1.4 5.4 1.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.7 0.6

無回答(N=6) 2.7 4.8 0.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 1.2

２９歳以下(N=7) 0.1 4.9 3.1 1.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=22) 0.1 5.0 3.4 1.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.3

４０～４９歳(N=34) 0.3 6.4 1.4 0.6 0.8 0.0 0.0 0.1 0.2

５０～５９歳(N=55) 1.1 4.7 1.8 0.7 0.3 0.0 0.0 0.5 0.9

６０～６９歳(N=88) 1.3 5.9 1.3 0.2 0.1 0.0 0.0 0.9 0.3

７０～７９歳(N=102) 2.4 5.4 0.8 0.1 0.3 0.0 0.0 0.6 0.5

８０歳以上(N=24) 3.5 3.5 0.4 0.7 0.2 0.3 0.0 0.3 1.1

無回答(N=2) 6.5 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.5

農林業(N=9) 2.0 4.2 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 2.3 0.2

会社員・公務員・役員(N=113) 0.7 5.6 1.8 0.6 0.5 0.0 0.0 0.3 0.4

自営業・自由業(N=25) 1.8 5.8 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.5 0.4

専業主婦(N=10) 0.9 3.7 3.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=158) 2.2 5.2 0.9 0.2 0.2 0.1 0.0 0.7 0.5

その他・無回答(N=19) 2.1 5.2 0.8 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3 1.3

一人暮らし(N=61) 2.1 4.4 1.2 0.3 0.6 0.1 0.0 0.5 0.7

夫婦のみ(N=139) 1.7 5.7 1.4 0.2 0.3 0.0 0.0 0.5 0.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=111) 1.0 5.6 1.5 0.6 0.2 0.0 0.0 0.6 0.5

その他・無回答(N=23) 2.6 4.5 0.4 0.8 0.1 0.0 0.0 0.3 1.1

１人暮らし(N=55) 2.2 4.3 1.3 0.3 0.5 0.1 0.0 0.4 0.8

２人(N=143) 1.8 5.5 1.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.5 0.3

３人以上(N=127) 1.0 5.6 1.4 0.6 0.2 0.0 0.0 0.7 0.6

無回答(N=9) 3.4 5.0 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.2 0.1

旭町・下舌辛・仲町(N=24) 0.6 6.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8

富士見・中央(N=96) 1.5 5.4 1.4 0.4 0.5 0.0 0.0 0.2 0.6

北町・新町(N=44) 2.1 5.5 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9

北新町・上舌辛(N=35) 2.0 4.5 0.9 0.4 0.1 0.0 0.0 1.4 0.6

郊外地域(N=32) 1.6 4.6 1.1 0.6 0.1 0.0 0.0 1.7 0.4

無回答(N=103) 1.6 5.4 1.7 0.5 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｄ．医療品・化粧品 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 73 238 103 22 27 2 3 20 64 39
100.0 20.2 65.9 28.5 6.1 7.5 0.6 0.8 5.5 17.7 10.8

男性 88 25 61 27 8 8 2 0 0 8 7
100.0 28.4 69.3 30.7 9.1 9.1 2.3 0.0 0.0 9.1 8.0

女性 267 48 172 75 14 18 0 3 20 55 31
100.0 18.0 64.4 28.1 5.2 6.7 0.0 1.1 7.5 20.6 11.6

無回答 6 0 5 1 0 1 0 0 0 1 1
100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

２９歳以下 7 0 6 5 2 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 85.7 71.4 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 0 18 13 3 1 0 1 0 5 0
100.0 0.0 81.8 59.1 13.6 4.5 0.0 4.5 0.0 22.7 0.0

４０～４９歳 34 2 25 17 4 4 0 0 2 9 2
100.0 5.9 73.5 50.0 11.8 11.8 0.0 0.0 5.9 26.5 5.9

５０～５９歳 58 11 40 21 5 4 0 0 1 11 5
100.0 19.0 69.0 36.2 8.6 6.9 0.0 0.0 1.7 19.0 8.6

６０～６９歳 94 21 68 24 4 4 1 0 8 21 7
100.0 22.3 72.3 25.5 4.3 4.3 1.1 0.0 8.5 22.3 7.4

７０～７９歳 113 25 69 20 2 10 0 1 9 14 18
100.0 22.1 61.1 17.7 1.8 8.8 0.0 0.9 8.0 12.4 15.9

８０歳以上 30 13 11 2 2 2 1 1 0 4 6
100.0 43.3 36.7 6.7 6.7 6.7 3.3 3.3 0.0 13.3 20.0

無回答 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

農林業 9 4 8 1 0 0 0 0 1 1 1
100.0 44.4 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1

会社員・公務員・役員 115 14 85 53 14 12 0 0 3 23 3
100.0 12.2 73.9 46.1 12.2 10.4 0.0 0.0 2.6 20.0 2.6

自営業・自由業 29 6 21 6 1 1 0 1 3 7 6
100.0 20.7 72.4 20.7 3.4 3.4 0.0 3.4 10.3 24.1 20.7

専業主婦 12 1 6 6 2 0 0 0 0 0 4
100.0 8.3 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

無職・年金生活 174 47 106 33 5 13 2 2 11 30 19
100.0 27.0 60.9 19.0 2.9 7.5 1.1 1.1 6.3 17.2 10.9

その他・無回答 22 1 12 4 0 1 0 0 2 3 6
100.0 4.5 54.5 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0 9.1 13.6 27.3

一人暮らし 76 14 30 15 4 7 2 1 3 12 18
100.0 18.4 39.5 19.7 5.3 9.2 2.6 1.3 3.9 15.8 23.7

夫婦のみ 145 33 109 42 7 11 0 0 8 26 7
100.0 22.8 75.2 29.0 4.8 7.6 0.0 0.0 5.5 17.9 4.8

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 19 88 42 11 7 0 0 7 21 9
100.0 16.5 76.5 36.5 9.6 6.1 0.0 0.0 6.1 18.3 7.8

その他・無回答 25 7 11 4 0 2 0 2 2 5 5
100.0 28.0 44.0 16.0 0.0 8.0 0.0 8.0 8.0 20.0 20.0

１人暮らし 71 15 27 14 4 6 2 1 3 11 17
100.0 21.1 38.0 19.7 5.6 8.5 2.8 1.4 4.2 15.5 23.9

２人 149 35 111 45 6 12 0 1 8 29 6
100.0 23.5 74.5 30.2 4.0 8.1 0.0 0.7 5.4 19.5 4.0

３人以上 131 22 95 42 12 9 0 1 8 23 13
100.0 16.8 72.5 32.1 9.2 6.9 0.0 0.8 6.1 17.6 9.9

無回答 10 1 5 2 0 0 0 0 1 1 3
100.0 10.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 30.0

旭町・下舌辛・仲町 24 4 18 8 0 3 0 0 2 4 0
100.0 16.7 75.0 33.3 0.0 12.5 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0

富士見・中央 100 12 69 31 9 9 0 1 5 15 9
100.0 12.0 69.0 31.0 9.0 9.0 0.0 1.0 5.0 15.0 9.0

北町・新町 53 19 26 6 1 2 0 1 2 8 12
100.0 35.8 49.1 11.3 1.9 3.8 0.0 1.9 3.8 15.1 22.6

北新町・上舌辛 36 9 26 9 3 2 1 1 5 8 1
100.0 25.0 72.2 25.0 8.3 5.6 2.8 2.8 13.9 22.2 2.8

郊外地域 33 10 21 9 3 1 0 0 4 8 4
100.0 30.3 63.6 27.3 9.1 3.0 0.0 0.0 12.1 24.2 12.1

無回答 115 19 78 40 6 10 1 0 2 21 13
100.0 16.5 67.8 34.8 5.2 8.7 0.9 0.0 1.7 18.3 11.3
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｄ．医療品・化粧品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=322) 1.1 5.3 1.4 0.2 0.5 0.1 0.0 0.3 1.1

男性(N=81) 1.7 5.6 1.5 0.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.4

女性(N=236) 1.0 5.2 1.4 0.2 0.5 0.0 0.0 0.4 1.3

無回答(N=5) 0.0 7.4 1.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 1.4

２９歳以下(N=7) 0.0 4.4 3.0 0.6 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=22) 0.0 5.2 2.7 0.3 0.2 0.0 0.1 0.0 1.5

４０～４９歳(N=32) 0.1 5.7 2.1 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 1.1

５０～５９歳(N=53) 0.9 5.1 1.7 0.3 0.5 0.0 0.0 0.2 1.2

６０～６９歳(N=87) 0.8 5.9 1.2 0.2 0.2 0.1 0.0 0.4 1.1

７０～７９歳(N=95) 1.5 5.5 1.0 0.1 0.6 0.0 0.1 0.4 0.8

８０歳以上(N=24) 3.8 3.4 0.3 0.5 0.5 0.3 0.1 0.0 1.3

無回答(N=2) 3.5 5.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業(N=8) 2.5 5.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0

会社員・公務員・役員(N=112) 0.4 5.4 1.9 0.4 0.6 0.0 0.0 0.1 1.1

自営業・自由業(N=23) 0.9 6.0 1.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.3 1.3

専業主婦(N=8) 0.3 4.3 4.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=155) 1.7 5.2 0.9 0.1 0.5 0.1 0.0 0.3 1.0

その他・無回答(N=16) 0.4 5.9 1.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 1.3

一人暮らし(N=58) 1.3 4.0 1.6 0.4 0.8 0.3 0.1 0.2 1.2

夫婦のみ(N=138) 1.1 5.7 1.3 0.2 0.5 0.0 0.0 0.2 0.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=106) 1.0 5.9 1.3 0.2 0.2 0.0 0.0 0.3 1.0

その他・無回答(N=20) 1.6 3.7 1.3 0.0 0.9 0.0 0.2 0.5 1.9

１人暮らし(N=54) 1.6 3.7 1.6 0.4 0.8 0.3 0.1 0.2 1.2

２人(N=143) 1.1 5.5 1.3 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 1.0

３人以上(N=118) 1.0 5.8 1.3 0.2 0.3 0.0 0.0 0.4 1.0

無回答(N=7) 0.3 6.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.4

旭町・下舌辛・仲町(N=24) 1.0 6.0 1.3 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.5

富士見・中央(N=91) 0.8 5.5 1.4 0.4 0.6 0.0 0.0 0.2 1.0

北町・新町(N=41) 2.2 4.8 0.8 0.0 0.4 0.0 0.0 0.2 1.5

北新町・上舌辛(N=35) 1.4 5.1 1.0 0.2 0.3 0.3 0.1 0.5 1.1

郊外地域(N=29) 1.3 4.4 1.8 0.7 0.3 0.0 0.0 0.5 1.0

無回答(N=102) 0.9 5.5 1.7 0.2 0.5 0.1 0.0 0.1 1.0
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｅ．実用衣料 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 53 153 180 81 33 7 15 20 77 50
100.0 14.7 42.4 49.9 22.4 9.1 1.9 4.2 5.5 21.3 13.9

男性 88 12 51 39 15 8 4 1 0 11 13
100.0 13.6 58.0 44.3 17.0 9.1 4.5 1.1 0.0 12.5 14.8

女性 267 40 98 139 66 24 3 14 20 63 37
100.0 15.0 36.7 52.1 24.7 9.0 1.1 5.2 7.5 23.6 13.9

無回答 6 1 4 2 0 1 0 0 0 3 0
100.0 16.7 66.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

２９歳以下 7 0 0 5 3 2 0 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 71.4 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0

３０～３９歳 22 0 6 21 11 1 0 2 0 6 0
100.0 0.0 27.3 95.5 50.0 4.5 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0

４０～４９歳 34 0 17 25 17 4 0 3 0 11 0
100.0 0.0 50.0 73.5 50.0 11.8 0.0 8.8 0.0 32.4 0.0

５０～５９歳 58 5 26 31 18 5 1 4 2 16 5
100.0 8.6 44.8 53.4 31.0 8.6 1.7 6.9 3.4 27.6 8.6

６０～６９歳 94 16 41 51 19 6 2 3 10 19 12
100.0 17.0 43.6 54.3 20.2 6.4 2.1 3.2 10.6 20.2 12.8

７０～７９歳 113 25 53 38 9 13 2 1 7 17 21
100.0 22.1 46.9 33.6 8.0 11.5 1.8 0.9 6.2 15.0 18.6

８０歳以上 30 7 9 9 4 2 2 1 1 5 11
100.0 23.3 30.0 30.0 13.3 6.7 6.7 3.3 3.3 16.7 36.7

無回答 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

農林業 9 2 6 3 1 0 0 0 0 5 1
100.0 22.2 66.7 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 11.1

会社員・公務員・役員 115 4 43 79 49 11 2 7 4 27 5
100.0 3.5 37.4 68.7 42.6 9.6 1.7 6.1 3.5 23.5 4.3

自営業・自由業 29 5 13 16 5 3 0 3 2 8 4
100.0 17.2 44.8 55.2 17.2 10.3 0.0 10.3 6.9 27.6 13.8

専業主婦 12 3 3 6 5 1 0 1 0 1 2
100.0 25.0 25.0 50.0 41.7 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7

無職・年金生活 174 37 80 67 20 16 5 4 13 32 32
100.0 21.3 46.0 38.5 11.5 9.2 2.9 2.3 7.5 18.4 18.4

その他・無回答 22 2 8 9 1 2 0 0 1 4 6
100.0 9.1 36.4 40.9 4.5 9.1 0.0 0.0 4.5 18.2 27.3

一人暮らし 76 13 21 22 10 10 3 1 4 13 21
100.0 17.1 27.6 28.9 13.2 13.2 3.9 1.3 5.3 17.1 27.6

夫婦のみ 145 22 74 79 24 15 4 6 9 27 14
100.0 15.2 51.0 54.5 16.6 10.3 2.8 4.1 6.2 18.6 9.7

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 15 50 71 42 5 0 5 5 28 10
100.0 13.0 43.5 61.7 36.5 4.3 0.0 4.3 4.3 24.3 8.7

その他・無回答 25 3 8 8 5 3 0 3 2 9 5
100.0 12.0 32.0 32.0 20.0 12.0 0.0 12.0 8.0 36.0 20.0

１人暮らし 71 12 18 20 8 9 3 1 4 12 22
100.0 16.9 25.4 28.2 11.3 12.7 4.2 1.4 5.6 16.9 31.0

２人 149 24 75 81 25 15 4 7 9 31 14
100.0 16.1 50.3 54.4 16.8 10.1 2.7 4.7 6.0 20.8 9.4

３人以上 131 17 56 76 46 9 0 7 7 31 11
100.0 13.0 42.7 58.0 35.1 6.9 0.0 5.3 5.3 23.7 8.4

無回答 10 0 4 3 2 0 0 0 0 3 3
100.0 0.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.0

旭町・下舌辛・仲町 24 2 15 14 3 2 1 2 2 5 1
100.0 8.3 62.5 58.3 12.5 8.3 4.2 8.3 8.3 20.8 4.2

富士見・中央 100 11 36 55 29 8 2 4 4 29 11
100.0 11.0 36.0 55.0 29.0 8.0 2.0 4.0 4.0 29.0 11.0

北町・新町 53 8 24 18 4 4 1 2 4 7 13
100.0 15.1 45.3 34.0 7.5 7.5 1.9 3.8 7.5 13.2 24.5

北新町・上舌辛 36 8 14 14 6 4 1 0 4 10 3
100.0 22.2 38.9 38.9 16.7 11.1 2.8 0.0 11.1 27.8 8.3

郊外地域 33 5 15 14 6 4 0 0 4 9 7
100.0 15.2 45.5 42.4 18.2 12.1 0.0 0.0 12.1 27.3 21.2

無回答 115 19 49 65 33 11 2 7 2 17 15
100.0 16.5 42.6 56.5 28.7 9.6 1.7 6.1 1.7 14.8 13.0
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｅ．実用衣料 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=311) 0.7 3.0 3.1 1.0 0.5 0.1 0.1 0.3 1.1

男性(N=75) 0.5 4.8 2.8 0.7 0.5 0.2 0.0 0.0 0.6

女性(N=230) 0.7 2.4 3.2 1.2 0.5 0.1 0.2 0.5 1.2

無回答(N=6) 1.2 2.8 1.2 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.2

２９歳以下(N=7) 0.0 0.0 3.3 1.9 1.0 0.0 1.0 0.0 2.9

３０～３９歳(N=22) 0.0 1.5 5.5 1.7 0.2 0.0 0.1 0.0 1.0

４０～４９歳(N=34) 0.0 2.8 3.6 1.8 0.4 0.0 0.3 0.0 1.1

５０～５９歳(N=53) 0.4 3.0 3.3 1.3 0.5 0.0 0.2 0.2 1.2

６０～６９歳(N=82) 0.8 2.9 3.2 1.0 0.3 0.1 0.0 0.6 1.0

７０～７９歳(N=92) 1.1 3.6 2.4 0.5 0.8 0.1 0.0 0.4 1.0

８０歳以上(N=19) 1.8 2.8 2.2 0.9 0.4 0.4 0.1 0.4 1.0

無回答(N=2) 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

農林業(N=8) 0.3 5.0 1.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3

会社員・公務員・役員(N=110) 0.1 2.3 4.0 1.7 0.5 0.0 0.1 0.2 1.1

自営業・自由業(N=25) 1.2 2.7 3.0 0.5 0.3 0.0 0.4 0.4 1.4

専業主婦(N=10) 0.7 1.8 3.8 1.7 0.5 0.0 0.7 0.0 0.8

無職・年金生活(N=142) 1.1 3.5 2.4 0.7 0.6 0.2 0.0 0.5 1.0

その他・無回答(N=16) 0.9 3.2 3.6 0.3 0.4 0.0 0.0 0.3 1.4

一人暮らし(N=55) 1.0 2.8 2.2 0.7 1.2 0.5 0.0 0.5 1.1

夫婦のみ(N=131) 0.7 3.4 3.3 0.7 0.5 0.0 0.1 0.3 1.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=105) 0.6 2.6 3.5 1.7 0.2 0.0 0.1 0.3 1.1

その他・無回答(N=20) 0.5 2.8 2.6 0.6 0.5 0.0 0.6 0.3 2.3

１人暮らし(N=49) 1.1 2.7 1.9 0.7 1.2 0.5 0.0 0.6 1.3

２人(N=135) 0.7 3.3 3.4 0.7 0.4 0.0 0.2 0.3 1.0

３人以上(N=120) 0.6 2.7 3.3 1.6 0.3 0.0 0.1 0.3 1.1

無回答(N=7) 0.0 3.9 2.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9

旭町・下舌辛・仲町(N=23) 0.3 3.8 3.4 0.3 0.5 0.0 0.1 0.3 1.3

富士見・中央(N=89) 0.4 2.3 3.4 1.3 0.5 0.0 0.1 0.3 1.6

北町・新町(N=40) 0.7 4.7 2.4 0.4 0.4 0.3 0.1 0.4 0.7

北新町・上舌辛(N=33) 0.8 2.6 2.5 0.8 0.7 0.3 0.0 0.9 1.4

郊外地域(N=26) 0.7 3.2 3.0 1.0 0.8 0.0 0.0 0.6 0.8

無回答(N=100) 1.0 2.8 3.2 1.4 0.5 0.1 0.2 0.1 0.8
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｆ．高級衣料 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 10 22 58 38 12 5 19 2 27 241
100.0 2.8 6.1 16.1 10.5 3.3 1.4 5.3 0.6 7.5 66.8

男性 88 4 16 21 13 4 4 5 0 7 47
100.0 4.5 18.2 23.9 14.8 4.5 4.5 5.7 0.0 8.0 53.4

女性 267 6 6 37 25 7 1 14 2 20 189
100.0 2.2 2.2 13.9 9.4 2.6 0.4 5.2 0.7 7.5 70.8

無回答 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

２９歳以下 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7

３０～３９歳 22 0 0 5 2 0 0 2 0 1 15
100.0 0.0 0.0 22.7 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 4.5 68.2

４０～４９歳 34 0 2 4 4 0 0 4 0 4 21
100.0 0.0 5.9 11.8 11.8 0.0 0.0 11.8 0.0 11.8 61.8

５０～５９歳 58 0 5 13 12 1 0 5 0 7 30
100.0 0.0 8.6 22.4 20.7 1.7 0.0 8.6 0.0 12.1 51.7

６０～６９歳 94 3 6 16 10 3 2 4 0 5 64
100.0 3.2 6.4 17.0 10.6 3.2 2.1 4.3 0.0 5.3 68.1

７０～７９歳 113 4 6 18 9 7 2 3 1 7 80
100.0 3.5 5.3 15.9 8.0 6.2 1.8 2.7 0.9 6.2 70.8

８０歳以上 30 3 3 2 1 1 1 1 1 2 22
100.0 10.0 10.0 6.7 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 6.7 73.3

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 1 1 1 1 0 0 0 1 6
100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7

会社員・公務員・役員 115 1 9 25 23 4 1 8 0 13 62
100.0 0.9 7.8 21.7 20.0 3.5 0.9 7.0 0.0 11.3 53.9

自営業・自由業 29 0 2 5 4 0 0 4 0 4 16
100.0 0.0 6.9 17.2 13.8 0.0 0.0 13.8 0.0 13.8 55.2

専業主婦 12 0 0 3 0 0 0 0 0 0 9
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

無職・年金生活 174 7 9 22 9 6 4 7 2 8 130
100.0 4.0 5.2 12.6 5.2 3.4 2.3 4.0 1.1 4.6 74.7

その他・無回答 22 1 1 2 1 1 0 0 0 1 18
100.0 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 81.8

一人暮らし 76 2 4 6 7 4 1 1 2 8 54
100.0 2.6 5.3 7.9 9.2 5.3 1.3 1.3 2.6 10.5 71.1

夫婦のみ 145 7 12 33 14 6 3 8 0 10 89
100.0 4.8 8.3 22.8 9.7 4.1 2.1 5.5 0.0 6.9 61.4

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 1 6 19 17 2 1 8 0 6 76
100.0 0.9 5.2 16.5 14.8 1.7 0.9 7.0 0.0 5.2 66.1

その他・無回答 25 0 0 0 0 0 0 2 0 3 22
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 12.0 88.0

１人暮らし 71 2 4 6 7 4 1 1 2 9 49
100.0 2.8 5.6 8.5 9.9 5.6 1.4 1.4 2.8 12.7 69.0

２人 149 6 11 29 12 5 3 9 0 9 100
100.0 4.0 7.4 19.5 8.1 3.4 2.0 6.0 0.0 6.0 67.1

３人以上 131 2 7 22 18 3 1 9 0 8 84
100.0 1.5 5.3 16.8 13.7 2.3 0.8 6.9 0.0 6.1 64.1

無回答 10 0 0 1 1 0 0 0 0 1 8
100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0

旭町・下舌辛・仲町 24 2 2 6 3 1 1 3 0 4 13
100.0 8.3 8.3 25.0 12.5 4.2 4.2 12.5 0.0 16.7 54.2

富士見・中央 100 1 5 18 13 2 0 4 0 9 68
100.0 1.0 5.0 18.0 13.0 2.0 0.0 4.0 0.0 9.0 68.0

北町・新町 53 0 5 8 6 0 0 2 1 1 38
100.0 0.0 9.4 15.1 11.3 0.0 0.0 3.8 1.9 1.9 71.7

北新町・上舌辛 36 3 3 4 1 1 0 1 0 5 22
100.0 8.3 8.3 11.1 2.8 2.8 0.0 2.8 0.0 13.9 61.1

郊外地域 33 1 3 4 2 2 1 1 0 3 22
100.0 3.0 9.1 12.1 6.1 6.1 3.0 3.0 0.0 9.1 66.7

無回答 115 3 4 18 13 6 3 8 1 5 78
100.0 2.6 3.5 15.7 11.3 5.2 2.6 7.0 0.9 4.3 67.8
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｆ．高級衣料 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=120) 0.3 1.4 3.2 1.6 0.7 0.2 1.1 0.1 1.5

男性(N=41) 0.3 2.8 2.9 1.3 0.4 0.4 0.6 0.0 1.2

女性(N=78) 0.3 0.6 3.4 1.8 0.7 0.1 1.4 0.2 1.7

無回答(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

３０～３９歳(N=7) 0.0 0.0 5.0 1.4 0.0 0.0 2.1 0.0 1.4

４０～４９歳(N=13) 0.0 1.5 2.2 1.3 0.0 0.0 2.4 0.0 2.7

５０～５９歳(N=28) 0.0 1.8 2.9 2.3 0.4 0.0 1.4 0.0 1.4

６０～６９歳(N=30) 0.6 1.1 3.5 1.6 0.6 0.2 0.9 0.0 1.5

７０～７９歳(N=33) 0.3 1.2 3.5 1.5 1.5 0.2 0.4 0.2 1.1

８０歳以上(N=8) 1.6 2.8 2.1 0.1 0.3 1.0 0.6 0.6 0.9

無回答(N=0)

農林業(N=3) 0.3 2.3 1.7 1.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.7

会社員・公務員・役員(N=53) 0.1 1.3 2.7 2.3 0.5 0.1 1.1 0.0 1.9

自営業・自由業(N=13) 0.0 0.8 2.6 1.5 0.0 0.0 2.9 0.0 2.1

専業主婦(N=3) 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=44) 0.7 1.5 3.6 0.9 0.8 0.4 0.8 0.3 0.9

その他・無回答(N=4) 0.8 2.3 3.0 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 2.5

一人暮らし(N=22) 0.3 1.8 1.5 1.6 1.2 0.4 0.2 0.5 2.4

夫婦のみ(N=56) 0.6 1.3 3.9 1.2 0.6 0.2 0.9 0.0 1.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=39) 0.0 1.2 3.3 2.3 0.5 0.1 1.5 0.0 1.1

その他・無回答(N=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 4.7

１人暮らし(N=22) 0.3 1.8 1.4 1.4 1.2 0.4 0.2 0.5 2.8

２人(N=49) 0.5 1.3 3.9 1.2 0.5 0.2 1.2 0.0 1.1

３人以上(N=47) 0.2 1.2 3.3 2.0 0.6 0.1 1.4 0.0 1.1

無回答(N=2) 0.0 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

旭町・下舌辛・仲町(N=11) 0.4 1.0 3.1 1.0 0.9 0.3 0.8 0.0 2.5

富士見・中央(N=32) 0.1 1.2 3.9 2.1 0.4 0.0 1.0 0.0 1.4

北町・新町(N=15) 0.0 2.7 3.1 2.2 0.0 0.0 1.3 0.3 0.3

北新町・上舌辛(N=14) 1.0 1.6 2.3 0.1 0.7 0.0 0.7 0.0 3.6

郊外地域(N=11) 0.1 2.5 2.7 0.9 1.4 0.5 0.9 0.0 1.1

無回答(N=37) 0.5 0.7 3.1 1.8 0.9 0.4 1.3 0.2 1.1
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｇ．呉服・寝具 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 7 48 72 53 10 3 5 11 30 216
100.0 1.9 13.3 19.9 14.7 2.8 0.8 1.4 3.0 8.3 59.8

男性 88 3 17 18 15 3 1 0 0 5 49
100.0 3.4 19.3 20.5 17.0 3.4 1.1 0.0 0.0 5.7 55.7

女性 267 4 30 53 38 6 2 5 11 24 163
100.0 1.5 11.2 19.9 14.2 2.2 0.7 1.9 4.1 9.0 61.0

無回答 6 0 1 1 0 1 0 0 0 1 4
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

２９歳以下 7 0 0 1 3 0 0 0 0 0 4
100.0 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

３０～３９歳 22 0 2 8 9 0 0 0 0 3 7
100.0 0.0 9.1 36.4 40.9 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 31.8

４０～４９歳 34 0 3 8 5 1 0 1 1 3 20
100.0 0.0 8.8 23.5 14.7 2.9 0.0 2.9 2.9 8.8 58.8

５０～５９歳 58 1 13 14 16 3 0 3 2 11 21
100.0 1.7 22.4 24.1 27.6 5.2 0.0 5.2 3.4 19.0 36.2

６０～６９歳 94 2 13 21 12 2 0 0 4 3 60
100.0 2.1 13.8 22.3 12.8 2.1 0.0 0.0 4.3 3.2 63.8

７０～７９歳 113 2 14 17 7 4 1 0 3 8 79
100.0 1.8 12.4 15.0 6.2 3.5 0.9 0.0 2.7 7.1 69.9

８０歳以上 30 2 3 3 1 0 2 1 1 2 22
100.0 6.7 10.0 10.0 3.3 0.0 6.7 3.3 3.3 6.7 73.3

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 1 1 1 0 0 0 0 1 6
100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7

会社員・公務員・役員 115 1 20 29 32 5 0 2 3 9 55
100.0 0.9 17.4 25.2 27.8 4.3 0.0 1.7 2.6 7.8 47.8

自営業・自由業 29 1 4 6 4 0 0 2 1 5 15
100.0 3.4 13.8 20.7 13.8 0.0 0.0 6.9 3.4 17.2 51.7

専業主婦 12 0 0 4 2 1 0 0 0 0 6
100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無職・年金生活 174 4 20 28 14 3 3 1 6 15 118
100.0 2.3 11.5 16.1 8.0 1.7 1.7 0.6 3.4 8.6 67.8

その他・無回答 22 0 3 4 0 1 0 0 1 0 16
100.0 0.0 13.6 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 72.7

一人暮らし 76 2 7 4 5 1 1 1 3 7 57
100.0 2.6 9.2 5.3 6.6 1.3 1.3 1.3 3.9 9.2 75.0

夫婦のみ 145 3 22 34 21 8 2 1 3 10 77
100.0 2.1 15.2 23.4 14.5 5.5 1.4 0.7 2.1 6.9 53.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 2 19 33 25 1 0 1 5 10 61
100.0 1.7 16.5 28.7 21.7 0.9 0.0 0.9 4.3 8.7 53.0

その他・無回答 25 0 0 1 2 0 0 2 0 3 21
100.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0 0.0 8.0 0.0 12.0 84.0

１人暮らし 71 2 6 4 4 1 1 1 3 5 54
100.0 2.8 8.5 5.6 5.6 1.4 1.4 1.4 4.2 7.0 76.1

２人 149 2 21 32 23 6 2 2 3 11 85
100.0 1.3 14.1 21.5 15.4 4.0 1.3 1.3 2.0 7.4 57.0

３人以上 131 3 20 35 25 3 0 2 5 14 68
100.0 2.3 15.3 26.7 19.1 2.3 0.0 1.5 3.8 10.7 51.9

無回答 10 0 1 1 1 0 0 0 0 0 9
100.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0

旭町・下舌辛・仲町 24 1 5 6 3 2 0 0 1 3 12
100.0 4.2 20.8 25.0 12.5 8.3 0.0 0.0 4.2 12.5 50.0

富士見・中央 100 1 15 23 16 1 1 4 4 9 57
100.0 1.0 15.0 23.0 16.0 1.0 1.0 4.0 4.0 9.0 57.0

北町・新町 53 0 7 4 5 0 0 0 1 5 38
100.0 0.0 13.2 7.5 9.4 0.0 0.0 0.0 1.9 9.4 71.7

北新町・上舌辛 36 1 5 8 3 1 0 0 3 3 18
100.0 2.8 13.9 22.2 8.3 2.8 0.0 0.0 8.3 8.3 50.0

郊外地域 33 1 6 3 2 0 1 0 1 2 24
100.0 3.0 18.2 9.1 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0 6.1 72.7

無回答 115 3 10 28 24 6 1 1 1 8 67
100.0 2.6 8.7 24.3 20.9 5.2 0.9 0.9 0.9 7.0 58.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 23 - 

 

最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｇ．呉服・寝具 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=145) 0.2 2.0 3.1 2.3 0.5 0.2 0.1 0.5 1.1

男性(N=39) 0.3 3.1 2.6 2.7 0.4 0.3 0.0 0.0 0.7

女性(N=104) 0.2 1.6 3.3 2.3 0.5 0.1 0.1 0.7 1.2

無回答(N=2) 0.0 1.5 2.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.5

２９歳以下(N=3) 0.0 0.0 1.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=15) 0.0 0.7 3.9 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

４０～４９歳(N=14) 0.0 2.1 4.2 2.8 0.3 0.0 0.1 0.1 0.4

５０～５９歳(N=37) 0.0 2.4 2.1 2.5 0.6 0.0 0.3 0.5 1.6

６０～６９歳(N=34) 0.6 2.0 3.6 1.9 0.4 0.0 0.0 0.7 0.8

７０～７９歳(N=34) 0.1 2.3 3.2 1.3 1.0 0.1 0.0 0.6 1.3

８０歳以上(N=8) 1.5 1.6 2.4 0.1 0.0 2.5 0.1 0.6 1.1

無回答(N=0)

農林業(N=3) 0.3 2.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

会社員・公務員・役員(N=60) 0.0 2.0 2.8 3.5 0.6 0.0 0.1 0.4 0.6

自営業・自由業(N=14) 0.7 1.6 2.9 1.9 0.0 0.0 0.6 0.7 1.6

専業主婦(N=6) 0.0 0.0 5.8 2.5 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=56) 0.4 2.1 3.0 1.4 0.4 0.4 0.0 0.7 1.6

その他・無回答(N=6) 0.0 3.7 4.7 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 0.0

一人暮らし(N=19) 0.6 2.1 1.2 1.9 0.5 0.5 0.1 1.2 1.9

夫婦のみ(N=68) 0.3 2.0 3.4 2.0 0.8 0.2 0.1 0.2 1.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=54) 0.0 2.1 3.5 2.9 0.1 0.0 0.0 0.7 0.7

その他・無回答(N=4) 0.0 0.0 1.0 4.0 0.0 0.0 1.3 0.0 3.8

１人暮らし(N=17) 0.7 2.0 1.4 1.6 0.6 0.6 0.1 1.3 1.8

２人(N=64) 0.2 2.0 3.3 2.3 0.5 0.2 0.1 0.2 1.0

３人以上(N=63) 0.2 2.0 3.3 2.5 0.4 0.0 0.1 0.6 0.9

無回答(N=1) 0.0 3.0 4.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=12) 0.2 2.3 3.8 1.3 1.2 0.0 0.0 0.3 1.1

富士見・中央(N=43) 0.0 2.0 3.2 2.2 0.2 0.2 0.3 0.6 1.2

北町・新町(N=15) 0.0 3.8 1.5 2.3 0.0 0.0 0.0 0.3 2.1

北新町・上舌辛(N=18) 0.6 2.3 3.7 0.9 0.6 0.0 0.0 1.2 0.8

郊外地域(N=9) 0.1 3.9 1.9 1.6 0.0 0.6 0.0 1.1 0.9

無回答(N=48) 0.4 0.9 3.4 3.5 0.8 0.2 0.0 0.1 0.7
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｈ．服飾品・アクセサリー 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 4 30 58 32 7 6 14 4 32 252
100.0 1.1 8.3 16.1 8.9 1.9 1.7 3.9 1.1 8.9 69.8

男性 88 2 13 17 9 4 2 3 0 8 55
100.0 2.3 14.8 19.3 10.2 4.5 2.3 3.4 0.0 9.1 62.5

女性 267 2 16 40 23 2 4 11 4 23 193
100.0 0.7 6.0 15.0 8.6 0.7 1.5 4.1 1.5 8.6 72.3

無回答 6 0 1 1 0 1 0 0 0 1 4
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

２９歳以下 7 0 0 2 2 0 0 1 0 4 1
100.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 57.1 14.3

３０～３９歳 22 0 1 8 4 0 1 3 0 7 8
100.0 0.0 4.5 36.4 18.2 0.0 4.5 13.6 0.0 31.8 36.4

４０～４９歳 34 0 4 6 5 1 0 2 1 4 21
100.0 0.0 11.8 17.6 14.7 2.9 0.0 5.9 2.9 11.8 61.8

５０～５９歳 58 0 8 12 11 1 0 4 0 6 33
100.0 0.0 13.8 20.7 19.0 1.7 0.0 6.9 0.0 10.3 56.9

６０～６９歳 94 1 8 14 8 2 2 2 1 7 70
100.0 1.1 8.5 14.9 8.5 2.1 2.1 2.1 1.1 7.4 74.5

７０～７９歳 113 1 7 15 1 3 1 1 2 4 92
100.0 0.9 6.2 13.3 0.9 2.7 0.9 0.9 1.8 3.5 81.4

８０歳以上 30 2 2 1 1 0 2 1 0 0 24
100.0 6.7 6.7 3.3 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 80.0

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 2 2 0 0 0 0 0 1 6
100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7

会社員・公務員・役員 115 0 14 24 21 4 1 8 1 16 65
100.0 0.0 12.2 20.9 18.3 3.5 0.9 7.0 0.9 13.9 56.5

自営業・自由業 29 1 1 5 3 0 0 2 1 5 17
100.0 3.4 3.4 17.2 10.3 0.0 0.0 6.9 3.4 17.2 58.6

専業主婦 12 0 0 3 1 0 0 1 0 0 9
100.0 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 75.0

無職・年金生活 174 2 12 20 6 3 5 3 1 9 138
100.0 1.1 6.9 11.5 3.4 1.7 2.9 1.7 0.6 5.2 79.3

その他・無回答 22 0 1 4 1 0 0 0 1 1 17
100.0 0.0 4.5 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 77.3

一人暮らし 76 2 8 8 4 2 2 2 1 9 54
100.0 2.6 10.5 10.5 5.3 2.6 2.6 2.6 1.3 11.8 71.1

夫婦のみ 145 1 13 30 10 4 4 5 1 9 100
100.0 0.7 9.0 20.7 6.9 2.8 2.8 3.4 0.7 6.2 69.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 1 9 19 17 1 0 6 2 12 76
100.0 0.9 7.8 16.5 14.8 0.9 0.0 5.2 1.7 10.4 66.1

その他・無回答 25 0 0 1 1 0 0 1 0 2 22
100.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 88.0

１人暮らし 71 2 7 7 4 2 2 2 1 7 51
100.0 2.8 9.9 9.9 5.6 2.8 2.8 2.8 1.4 9.9 71.8

２人 149 1 12 28 9 3 4 6 1 10 107
100.0 0.7 8.1 18.8 6.0 2.0 2.7 4.0 0.7 6.7 71.8

３人以上 131 1 10 21 18 2 0 6 2 14 86
100.0 0.8 7.6 16.0 13.7 1.5 0.0 4.6 1.5 10.7 65.6

無回答 10 0 1 2 1 0 0 0 0 1 8
100.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0

旭町・下舌辛・仲町 24 0 0 3 0 1 0 1 0 2 18
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 8.3 75.0

富士見・中央 100 1 5 15 13 1 2 5 1 7 70
100.0 1.0 5.0 15.0 13.0 1.0 2.0 5.0 1.0 7.0 70.0

北町・新町 53 0 7 4 2 0 0 0 0 3 41
100.0 0.0 13.2 7.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 77.4

北新町・上舌辛 36 0 4 6 2 0 0 1 1 5 25
100.0 0.0 11.1 16.7 5.6 0.0 0.0 2.8 2.8 13.9 69.4

郊外地域 33 1 5 4 1 1 1 0 1 4 24
100.0 3.0 15.2 12.1 3.0 3.0 3.0 0.0 3.0 12.1 72.7

無回答 115 2 9 26 14 4 3 7 1 11 74
100.0 1.7 7.8 22.6 12.2 3.5 2.6 6.1 0.9 9.6 64.3
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｈ．服飾品・アクセサリー 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=109) 0.2 1.7 3.2 1.6 0.4 0.2 0.7 0.1 1.9

男性(N=33) 0.3 2.9 2.8 1.7 0.6 0.4 0.2 0.0 1.1

女性(N=74) 0.2 1.2 3.3 1.6 0.3 0.1 0.9 0.2 2.2

無回答(N=2) 0.0 0.5 3.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.5

２９歳以下(N=6) 0.0 0.0 1.5 1.0 0.0 0.0 0.8 0.0 6.7

３０～３９歳(N=14) 0.0 0.1 3.4 1.2 0.0 0.1 1.8 0.0 3.4

４０～４９歳(N=13) 0.0 2.2 2.4 3.2 0.3 0.0 0.2 0.1 1.8

５０～５９歳(N=25) 0.0 2.1 2.7 2.3 0.4 0.0 1.2 0.0 1.3

６０～６９歳(N=24) 0.4 2.1 3.3 1.6 0.3 0.2 0.1 0.2 1.9

７０～７９歳(N=21) 0.0 1.8 5.0 0.3 1.3 0.1 0.2 0.5 0.8

８０歳以上(N=6) 2.3 3.3 1.7 0.3 0.0 2.0 0.3 0.0 0.0

無回答(N=0)

農林業(N=3) 0.3 4.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

会社員・公務員・役員(N=50) 0.0 1.5 2.5 2.4 0.6 0.0 1.0 0.0 2.1

自営業・自由業(N=12) 0.8 0.8 2.4 1.7 0.0 0.0 0.9 0.4 2.9

専業主婦(N=3) 0.0 0.0 8.0 0.3 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0

無職・年金生活(N=36) 0.4 2.3 3.6 0.8 0.6 0.5 0.2 0.1 1.7

その他・無回答(N=5) 0.0 2.0 5.4 0.8 0.0 0.0 0.0 1.4 0.4

一人暮らし(N=22) 0.6 2.6 1.7 0.7 0.7 0.5 0.3 0.1 2.6

夫婦のみ(N=45) 0.2 1.5 4.5 1.1 0.6 0.2 0.7 0.1 1.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=39) 0.0 1.6 2.6 2.5 0.2 0.0 0.6 0.2 2.2

その他・無回答(N=3) 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 3.3 0.0 4.0

１人暮らし(N=20) 0.7 2.7 1.6 0.8 0.8 0.6 0.4 0.2 2.5

２人(N=42) 0.2 1.6 4.3 1.0 0.4 0.2 1.0 0.1 1.2

３人以上(N=45) 0.0 1.5 2.7 2.4 0.4 0.0 0.5 0.2 2.2

無回答(N=2) 0.0 1.5 5.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

旭町・下舌辛・仲町(N=6) 0.0 0.0 5.0 0.0 1.7 0.0 0.8 0.0 2.5

富士見・中央(N=30) 0.1 1.3 3.0 2.2 0.3 0.1 0.9 0.2 1.8

北町・新町(N=12) 0.0 4.3 2.4 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

北新町・上舌辛(N=11) 0.0 1.5 3.4 0.5 0.0 0.0 0.9 0.1 3.7

郊外地域(N=9) 0.1 4.6 2.2 0.4 0.6 0.2 0.0 0.6 1.3

無回答(N=41) 0.5 1.0 3.5 2.0 0.6 0.3 0.7 0.1 1.4
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｉ．靴・カバン 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 4 78 131 61 21 4 25 6 56 128
100.0 1.1 21.6 36.3 16.9 5.8 1.1 6.9 1.7 15.5 35.5

男性 88 1 28 30 16 4 3 5 0 11 28
100.0 1.1 31.8 34.1 18.2 4.5 3.4 5.7 0.0 12.5 31.8

女性 267 3 49 100 45 16 1 20 6 44 96
100.0 1.1 18.4 37.5 16.9 6.0 0.4 7.5 2.2 16.5 36.0

無回答 6 0 1 1 0 1 0 0 0 1 4
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

２９歳以下 7 0 0 2 1 0 0 1 0 2 3
100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 42.9

３０～３９歳 22 0 2 16 6 1 0 2 0 4 3
100.0 0.0 9.1 72.7 27.3 4.5 0.0 9.1 0.0 18.2 13.6

４０～４９歳 34 0 10 19 12 3 0 4 1 11 3
100.0 0.0 29.4 55.9 35.3 8.8 0.0 11.8 2.9 32.4 8.8

５０～５９歳 58 0 14 23 18 1 0 9 0 14 13
100.0 0.0 24.1 39.7 31.0 1.7 0.0 15.5 0.0 24.1 22.4

６０～６９歳 94 2 23 37 16 3 2 7 1 13 31
100.0 2.1 24.5 39.4 17.0 3.2 2.1 7.4 1.1 13.8 33.0

７０～７９歳 113 1 24 29 8 11 0 2 3 9 54
100.0 0.9 21.2 25.7 7.1 9.7 0.0 1.8 2.7 8.0 47.8

８０歳以上 30 1 5 5 0 2 2 0 1 3 18
100.0 3.3 16.7 16.7 0.0 6.7 6.7 0.0 3.3 10.0 60.0

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 2 2 1 0 0 0 0 1 5
100.0 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 55.6

会社員・公務員・役員 115 0 27 58 39 6 1 14 1 25 18
100.0 0.0 23.5 50.4 33.9 5.2 0.9 12.2 0.9 21.7 15.7

自営業・自由業 29 1 3 9 5 2 0 4 1 7 9
100.0 3.4 10.3 31.0 17.2 6.9 0.0 13.8 3.4 24.1 31.0

専業主婦 12 0 2 4 1 0 0 2 0 1 6
100.0 0.0 16.7 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 50.0

無職・年金生活 174 2 42 48 14 11 3 4 4 20 79
100.0 1.1 24.1 27.6 8.0 6.3 1.7 2.3 2.3 11.5 45.4

その他・無回答 22 0 2 10 1 2 0 1 0 2 11
100.0 0.0 9.1 45.5 4.5 9.1 0.0 4.5 0.0 9.1 50.0

一人暮らし 76 2 13 12 6 7 1 1 3 12 38
100.0 2.6 17.1 15.8 7.9 9.2 1.3 1.3 3.9 15.8 50.0

夫婦のみ 145 1 36 57 23 8 2 10 1 21 45
100.0 0.7 24.8 39.3 15.9 5.5 1.4 6.9 0.7 14.5 31.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 1 27 52 30 4 1 12 2 20 34
100.0 0.9 23.5 45.2 26.1 3.5 0.9 10.4 1.7 17.4 29.6

その他・無回答 25 0 2 10 2 2 0 2 0 3 11
100.0 0.0 8.0 40.0 8.0 8.0 0.0 8.0 0.0 12.0 44.0

１人暮らし 71 2 12 12 5 6 1 1 3 10 37
100.0 2.8 16.9 16.9 7.0 8.5 1.4 1.4 4.2 14.1 52.1

２人 149 1 38 59 22 7 2 11 1 25 45
100.0 0.7 25.5 39.6 14.8 4.7 1.3 7.4 0.7 16.8 30.2

３人以上 131 1 27 57 33 6 1 13 2 21 40
100.0 0.8 20.6 43.5 25.2 4.6 0.8 9.9 1.5 16.0 30.5

無回答 10 0 1 3 1 2 0 0 0 0 6
100.0 0.0 10.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

旭町・下舌辛・仲町 24 0 4 11 1 3 0 4 0 6 6
100.0 0.0 16.7 45.8 4.2 12.5 0.0 16.7 0.0 25.0 25.0

富士見・中央 100 2 22 40 22 5 2 8 1 12 28
100.0 2.0 22.0 40.0 22.0 5.0 2.0 8.0 1.0 12.0 28.0

北町・新町 53 0 13 12 4 2 0 1 1 6 26
100.0 0.0 24.5 22.6 7.5 3.8 0.0 1.9 1.9 11.3 49.1

北新町・上舌辛 36 0 5 8 4 1 0 1 1 10 16
100.0 0.0 13.9 22.2 11.1 2.8 0.0 2.8 2.8 27.8 44.4

郊外地域 33 1 11 8 4 1 0 1 1 7 15
100.0 3.0 33.3 24.2 12.1 3.0 0.0 3.0 3.0 21.2 45.5

無回答 115 1 23 52 26 9 2 10 2 15 37
100.0 0.9 20.0 45.2 22.6 7.8 1.7 8.7 1.7 13.0 32.2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 27 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｉ．靴・カバン 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=233) 0.1 2.1 3.6 1.4 0.6 0.1 0.6 0.1 1.5

男性(N=60) 0.0 3.3 2.9 1.5 0.4 0.3 0.5 0.0 1.2

女性(N=171) 0.1 1.7 3.8 1.4 0.6 0.0 0.7 0.2 1.6

無回答(N=2) 0.0 1.0 3.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.0

２９歳以下(N=4) 0.0 0.0 2.0 1.3 0.0 0.0 1.8 0.0 5.0

３０～３９歳(N=19) 0.0 0.5 5.7 1.4 0.2 0.0 0.5 0.0 1.7

４０～４９歳(N=31) 0.0 2.0 3.8 1.8 0.3 0.0 0.5 0.0 1.6

５０～５９歳(N=45) 0.0 2.0 2.8 2.3 0.2 0.0 1.0 0.0 1.6

６０～６９歳(N=63) 0.3 2.1 3.9 1.1 0.2 0.1 0.7 0.0 1.5

７０～７９歳(N=59) 0.0 2.8 3.2 1.1 1.4 0.0 0.3 0.2 1.0

８０歳以上(N=12) 0.1 2.3 3.3 0.0 1.3 1.3 0.0 0.8 1.0

無回答(N=0)

農林業(N=4) 0.3 3.5 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

会社員・公務員・役員(N=97) 0.0 1.4 3.6 2.2 0.4 0.1 0.7 0.0 1.6

自営業・自由業(N=20) 0.5 1.1 3.2 1.1 0.7 0.0 1.2 0.1 2.3

専業主婦(N=6) 0.0 3.0 3.3 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0 1.7

無職・年金生活(N=95) 0.1 3.0 3.3 0.8 0.8 0.2 0.3 0.2 1.3

その他・無回答(N=11) 0.0 1.1 6.8 0.2 0.6 0.0 0.7 0.0 0.5

一人暮らし(N=38) 0.3 2.3 2.1 1.1 1.2 0.3 0.1 0.3 2.2

夫婦のみ(N=100) 0.1 2.2 3.9 1.4 0.5 0.1 0.6 0.0 1.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=81) 0.0 2.0 3.7 1.8 0.3 0.1 0.7 0.1 1.3

その他・無回答(N=14) 0.0 1.1 5.4 0.3 0.4 0.0 1.3 0.0 1.6

１人暮らし(N=34) 0.3 2.5 2.3 0.9 1.1 0.3 0.1 0.4 2.1

２人(N=104) 0.1 2.3 3.8 1.3 0.4 0.1 0.7 0.0 1.4

３人以上(N=91) 0.0 1.7 3.8 1.8 0.4 0.1 0.7 0.1 1.3

無回答(N=4) 0.0 1.3 5.3 0.5 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=18) 0.0 1.5 3.8 0.3 1.0 0.0 1.2 0.0 2.2

富士見・中央(N=72) 0.1 1.8 3.9 1.8 0.5 0.1 0.7 0.0 1.0

北町・新町(N=27) 0.0 3.4 3.2 1.2 0.5 0.0 0.4 0.3 1.0

北新町・上舌辛(N=20) 0.0 1.8 2.8 0.7 0.4 0.0 0.5 0.1 3.9

郊外地域(N=18) 0.1 3.4 2.3 1.3 0.1 0.0 0.2 0.1 2.4

無回答(N=78) 0.1 1.8 3.9 1.6 0.6 0.2 0.6 0.2 1.0
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｊ．時計・メガネ・カメラ 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 3 40 86 40 24 2 5 1 24 200
100.0 0.8 11.1 23.8 11.1 6.6 0.6 1.4 0.3 6.6 55.4

男性 88 0 19 22 16 11 2 0 0 5 36
100.0 0.0 21.6 25.0 18.2 12.5 2.3 0.0 0.0 5.7 40.9

女性 267 3 21 63 24 12 0 5 1 19 160
100.0 1.1 7.9 23.6 9.0 4.5 0.0 1.9 0.4 7.1 59.9

無回答 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

２９歳以下 7 0 0 0 2 0 0 1 0 2 3
100.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 42.9

３０～３９歳 22 0 1 10 3 1 0 0 0 2 10
100.0 0.0 4.5 45.5 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1 45.5

４０～４９歳 34 0 1 10 6 2 0 1 0 2 18
100.0 0.0 2.9 29.4 17.6 5.9 0.0 2.9 0.0 5.9 52.9

５０～５９歳 58 0 8 19 11 3 0 3 0 7 23
100.0 0.0 13.8 32.8 19.0 5.2 0.0 5.2 0.0 12.1 39.7

６０～６９歳 94 2 11 20 8 9 1 0 0 7 55
100.0 2.1 11.7 21.3 8.5 9.6 1.1 0.0 0.0 7.4 58.5

７０～７９歳 113 0 16 25 7 6 0 0 0 3 67
100.0 0.0 14.2 22.1 6.2 5.3 0.0 0.0 0.0 2.7 59.3

８０歳以上 30 1 3 2 3 3 1 0 1 1 21
100.0 3.3 10.0 6.7 10.0 10.0 3.3 0.0 3.3 3.3 70.0

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 0 3 2 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6

会社員・公務員・役員 115 0 7 35 22 10 0 2 0 11 52
100.0 0.0 6.1 30.4 19.1 8.7 0.0 1.7 0.0 9.6 45.2

自営業・自由業 29 0 2 7 5 1 0 2 0 4 14
100.0 0.0 6.9 24.1 17.2 3.4 0.0 6.9 0.0 13.8 48.3

専業主婦 12 0 0 3 1 0 0 1 0 0 8
100.0 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 66.7

無職・年金生活 174 3 28 35 10 12 2 0 1 9 105
100.0 1.7 16.1 20.1 5.7 6.9 1.1 0.0 0.6 5.2 60.3

その他・無回答 22 0 0 4 2 1 0 0 0 0 16
100.0 0.0 0.0 18.2 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 72.7

一人暮らし 76 1 10 13 5 3 1 0 1 4 48
100.0 1.3 13.2 17.1 6.6 3.9 1.3 0.0 1.3 5.3 63.2

夫婦のみ 145 1 20 41 14 14 1 2 0 11 71
100.0 0.7 13.8 28.3 9.7 9.7 0.7 1.4 0.0 7.6 49.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 1 9 29 20 7 0 1 0 6 63
100.0 0.9 7.8 25.2 17.4 6.1 0.0 0.9 0.0 5.2 54.8

その他・無回答 25 0 1 3 1 0 0 2 0 3 18
100.0 0.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0 8.0 0.0 12.0 72.0

１人暮らし 71 1 10 12 3 2 1 0 1 4 46
100.0 1.4 14.1 16.9 4.2 2.8 1.4 0.0 1.4 5.6 64.8

２人 149 1 17 37 15 14 1 3 0 11 79
100.0 0.7 11.4 24.8 10.1 9.4 0.7 2.0 0.0 7.4 53.0

３人以上 131 1 12 35 21 8 0 2 0 9 68
100.0 0.8 9.2 26.7 16.0 6.1 0.0 1.5 0.0 6.9 51.9

無回答 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 7
100.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0

旭町・下舌辛・仲町 24 0 2 5 1 3 0 0 0 2 15
100.0 0.0 8.3 20.8 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 8.3 62.5

富士見・中央 100 1 7 26 14 4 0 3 0 6 57
100.0 1.0 7.0 26.0 14.0 4.0 0.0 3.0 0.0 6.0 57.0

北町・新町 53 0 8 14 7 1 0 0 1 3 27
100.0 0.0 15.1 26.4 13.2 1.9 0.0 0.0 1.9 5.7 50.9

北新町・上舌辛 36 0 6 7 0 1 0 0 0 4 21
100.0 0.0 16.7 19.4 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 11.1 58.3

郊外地域 33 0 6 5 4 1 0 0 0 2 22
100.0 0.0 18.2 15.2 12.1 3.0 0.0 0.0 0.0 6.1 66.7

無回答 115 2 11 29 14 14 2 2 0 7 58
100.0 1.7 9.6 25.2 12.2 12.2 1.7 1.7 0.0 6.1 50.4
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｊ．時計・メガネ・カメラ 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=161) 0.1 1.9 3.9 1.7 1.1 0.1 0.2 0.0 1.0

男性(N=52) 0.0 3.0 2.7 2.0 1.6 0.2 0.0 0.0 0.4

女性(N=107) 0.1 1.4 4.5 1.5 0.8 0.0 0.3 0.0 1.4

無回答(N=2) 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=4) 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 2.0 0.0 5.0

３０～３９歳(N=12) 0.0 0.3 6.3 1.4 0.8 0.0 0.0 0.0 1.3

４０～４９歳(N=16) 0.0 0.6 4.8 2.9 0.8 0.0 0.3 0.0 0.6

５０～５９歳(N=35) 0.0 1.9 3.8 1.8 0.6 0.0 0.5 0.0 1.4

６０～６９歳(N=39) 0.3 2.2 3.4 1.3 1.7 0.1 0.0 0.0 1.2

７０～７９歳(N=46) 0.0 2.7 4.4 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 0.5

８０歳以上(N=9) 0.2 2.0 0.7 2.7 2.4 0.9 0.0 0.1 1.0

無回答(N=0)

農林業(N=4) 0.0 6.3 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員(N=63) 0.0 0.9 4.0 2.3 1.3 0.0 0.2 0.0 1.3

自営業・自由業(N=15) 0.0 1.3 3.3 2.1 0.7 0.0 0.5 0.0 2.2

専業主婦(N=4) 0.0 0.0 7.5 0.5 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=69) 0.2 3.0 3.6 1.0 1.2 0.1 0.0 0.0 0.8

その他・無回答(N=6) 0.0 0.0 5.8 3.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし(N=28) 0.1 2.8 3.6 1.2 0.8 0.3 0.0 0.0 1.2

夫婦のみ(N=74) 0.0 2.0 4.1 1.3 1.5 0.0 0.2 0.0 0.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=52) 0.2 1.4 3.9 2.5 1.0 0.0 0.1 0.0 0.8

その他・無回答(N=7) 0.0 0.7 2.9 1.4 0.0 0.0 1.7 0.0 3.3

１人暮らし(N=25) 0.1 3.1 3.8 0.8 0.5 0.3 0.0 0.0 1.4

２人(N=70) 0.0 1.8 3.8 1.5 1.6 0.0 0.3 0.0 1.0

３人以上(N=63) 0.2 1.6 4.0 2.2 1.0 0.0 0.1 0.0 1.1

無回答(N=3) 0.0 1.7 5.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=9) 0.0 1.1 3.8 0.6 3.3 0.0 0.0 0.0 1.2

富士見・中央(N=43) 0.0 1.2 4.4 2.1 0.9 0.0 0.4 0.0 0.9

北町・新町(N=26) 0.0 2.5 4.0 1.9 0.4 0.0 0.0 0.0 1.1

北新町・上舌辛(N=15) 0.0 3.5 3.8 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 2.3

郊外地域(N=11) 0.0 3.8 2.8 2.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6

無回答(N=57) 0.2 1.5 3.7 1.6 1.7 0.2 0.2 0.0 0.9
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｋ．家庭用電気製品 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 77 79 97 28 29 1 3 4 54 116
100.0 21.3 21.9 26.9 7.8 8.0 0.3 0.8 1.1 15.0 32.1

男性 88 24 32 24 10 10 1 0 0 13 19
100.0 27.3 36.4 27.3 11.4 11.4 1.1 0.0 0.0 14.8 21.6

女性 267 52 46 72 18 18 0 3 4 41 94
100.0 19.5 17.2 27.0 6.7 6.7 0.0 1.1 1.5 15.4 35.2

無回答 6 1 1 1 0 1 0 0 0 0 3
100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

２９歳以下 7 0 0 3 0 0 0 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6

３０～３９歳 22 1 2 6 1 2 0 0 0 3 8
100.0 4.5 9.1 27.3 4.5 9.1 0.0 0.0 0.0 13.6 36.4

４０～４９歳 34 6 8 13 2 4 0 1 0 8 10
100.0 17.6 23.5 38.2 5.9 11.8 0.0 2.9 0.0 23.5 29.4

５０～５９歳 58 11 16 22 11 3 0 2 1 15 11
100.0 19.0 27.6 37.9 19.0 5.2 0.0 3.4 1.7 25.9 19.0

６０～６９歳 94 19 25 24 7 11 0 0 1 12 30
100.0 20.2 26.6 25.5 7.4 11.7 0.0 0.0 1.1 12.8 31.9

７０～７９歳 113 33 25 25 6 6 0 0 2 12 37
100.0 29.2 22.1 22.1 5.3 5.3 0.0 0.0 1.8 10.6 32.7

８０歳以上 30 6 3 4 1 3 1 0 0 2 16
100.0 20.0 10.0 13.3 3.3 10.0 3.3 0.0 0.0 6.7 53.3

無回答 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

農林業 9 3 4 1 0 1 0 0 0 0 3
100.0 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

会社員・公務員・役員 115 19 30 42 14 17 0 3 1 22 27
100.0 16.5 26.1 36.5 12.2 14.8 0.0 2.6 0.9 19.1 23.5

自営業・自由業 29 8 6 7 2 0 0 0 0 5 9
100.0 27.6 20.7 24.1 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 31.0

専業主婦 12 1 1 3 0 0 0 0 0 1 6
100.0 8.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 50.0

無職・年金生活 174 41 36 40 11 11 1 0 2 22 61
100.0 23.6 20.7 23.0 6.3 6.3 0.6 0.0 1.1 12.6 35.1

その他・無回答 22 5 2 4 1 0 0 0 1 4 10
100.0 22.7 9.1 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 18.2 45.5

一人暮らし 76 15 9 13 4 5 1 0 1 5 37
100.0 19.7 11.8 17.1 5.3 6.6 1.3 0.0 1.3 6.6 48.7

夫婦のみ 145 35 40 50 14 9 0 0 1 24 31
100.0 24.1 27.6 34.5 9.7 6.2 0.0 0.0 0.7 16.6 21.4

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 22 25 33 8 14 0 2 2 19 37
100.0 19.1 21.7 28.7 7.0 12.2 0.0 1.7 1.7 16.5 32.2

その他・無回答 25 5 5 1 2 1 0 1 0 6 11
100.0 20.0 20.0 4.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 24.0 44.0

１人暮らし 71 15 8 12 3 4 1 0 1 5 35
100.0 21.1 11.3 16.9 4.2 5.6 1.4 0.0 1.4 7.0 49.3

２人 149 35 40 48 15 9 0 1 1 24 37
100.0 23.5 26.8 32.2 10.1 6.0 0.0 0.7 0.7 16.1 24.8

３人以上 131 24 29 36 9 15 0 2 2 23 40
100.0 18.3 22.1 27.5 6.9 11.5 0.0 1.5 1.5 17.6 30.5

無回答 10 3 2 1 1 1 0 0 0 2 4
100.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

旭町・下舌辛・仲町 24 7 4 6 1 3 0 0 0 6 8
100.0 29.2 16.7 25.0 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 33.3

富士見・中央 100 22 21 26 10 4 0 2 2 13 32
100.0 22.0 21.0 26.0 10.0 4.0 0.0 2.0 2.0 13.0 32.0

北町・新町 53 11 14 9 1 3 0 0 0 6 20
100.0 20.8 26.4 17.0 1.9 5.7 0.0 0.0 0.0 11.3 37.7

北新町・上舌辛 36 5 11 11 2 5 0 0 1 5 8
100.0 13.9 30.6 30.6 5.6 13.9 0.0 0.0 2.8 13.9 22.2

郊外地域 33 8 12 8 3 3 0 0 0 3 10
100.0 24.2 36.4 24.2 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 30.3

無回答 115 24 17 37 11 11 1 1 1 21 38
100.0 20.9 14.8 32.2 9.6 9.6 0.9 0.9 0.9 18.3 33.0
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｋ．家庭用電気製品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=245) 2.1 2.2 2.7 0.5 0.9 0.0 0.1 0.1 1.4

男性(N=69) 1.7 3.4 1.8 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 1.0

女性(N=173) 2.3 1.7 3.0 0.4 0.7 0.0 0.1 0.1 1.6

無回答(N=3) 3.3 1.0 2.3 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=5) 0.0 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0

３０～３９歳(N=14) 0.1 1.3 4.3 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0 2.1

４０～４９歳(N=24) 1.4 2.2 3.3 0.2 1.0 0.0 0.2 0.0 1.8

５０～５９歳(N=47) 1.3 2.1 2.9 0.9 0.3 0.0 0.2 0.1 2.2

６０～６９歳(N=64) 1.9 2.7 2.5 0.5 1.4 0.0 0.0 0.2 0.9

７０～７９歳(N=76) 3.3 2.3 2.1 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 1.1

８０歳以上(N=14) 3.1 1.4 2.3 0.1 2.0 0.1 0.0 0.0 0.9

無回答(N=1) 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業(N=6) 2.0 5.5 0.8 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員(N=88) 1.0 2.1 3.1 0.7 1.4 0.0 0.2 0.1 1.5

自営業・自由業(N=20) 3.0 1.9 2.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

専業主婦(N=6) 1.7 1.7 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

無職・年金生活(N=113) 2.7 2.2 2.3 0.5 0.9 0.0 0.0 0.1 1.2

その他・無回答(N=12) 3.6 1.3 2.8 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 2.2

一人暮らし(N=39) 3.4 1.5 2.5 0.4 1.2 0.1 0.0 0.1 0.9

夫婦のみ(N=114) 2.2 2.4 2.8 0.6 0.7 0.0 0.0 0.1 1.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=78) 1.2 2.1 3.0 0.5 1.3 0.0 0.1 0.1 1.7

その他・無回答(N=14) 3.1 3.1 0.4 0.2 0.4 0.0 0.4 0.0 2.6

１人暮らし(N=36) 3.6 1.5 2.5 0.2 1.1 0.1 0.0 0.1 1.0

２人(N=112) 2.2 2.4 2.7 0.6 0.6 0.0 0.0 0.1 1.2

３人以上(N=91) 1.3 2.2 2.8 0.6 1.2 0.0 0.1 0.1 1.8

無回答(N=6) 4.0 1.8 0.5 0.2 1.7 0.0 0.0 0.0 1.8

旭町・下舌辛・仲町(N=16) 3.1 0.8 2.1 0.1 1.1 0.0 0.0 0.0 2.9

富士見・中央(N=68) 2.1 2.3 2.9 0.8 0.4 0.0 0.1 0.2 1.2

北町・新町(N=33) 2.6 3.2 1.5 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 1.7

北新町・上舌辛(N=28) 1.0 3.0 2.9 0.2 1.6 0.0 0.0 0.2 1.1

郊外地域(N=23) 2.4 3.7 2.3 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.2

無回答(N=77) 2.0 1.1 3.1 0.7 1.2 0.0 0.1 0.0 1.7
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｌ．家具・インテリア 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 15 37 41 61 17 1 1 2 37 231
100.0 4.2 10.2 11.4 16.9 4.7 0.3 0.3 0.6 10.2 64.0

男性 88 8 20 14 17 6 1 0 0 9 46
100.0 9.1 22.7 15.9 19.3 6.8 1.1 0.0 0.0 10.2 52.3

女性 267 7 17 27 44 10 0 1 2 28 180
100.0 2.6 6.4 10.1 16.5 3.7 0.0 0.4 0.7 10.5 67.4

無回答 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

２９歳以下 7 0 0 1 3 1 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

３０～３９歳 22 0 1 5 10 0 0 0 0 7 6
100.0 0.0 4.5 22.7 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 31.8 27.3

４０～４９歳 34 1 5 4 8 1 0 0 0 5 20
100.0 2.9 14.7 11.8 23.5 2.9 0.0 0.0 0.0 14.7 58.8

５０～５９歳 58 2 11 11 14 3 0 1 1 9 28
100.0 3.4 19.0 19.0 24.1 5.2 0.0 1.7 1.7 15.5 48.3

６０～６９歳 94 3 9 11 12 5 0 0 1 10 64
100.0 3.2 9.6 11.7 12.8 5.3 0.0 0.0 1.1 10.6 68.1

７０～７９歳 113 8 8 9 10 4 0 0 0 5 86
100.0 7.1 7.1 8.0 8.8 3.5 0.0 0.0 0.0 4.4 76.1

８０歳以上 30 1 3 0 4 3 1 0 0 1 21
100.0 3.3 10.0 0.0 13.3 10.0 3.3 0.0 0.0 3.3 70.0

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 1 0 2 0 0 0 0 1 6
100.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7

会社員・公務員・役員 115 2 17 20 29 6 0 1 1 18 59
100.0 1.7 14.8 17.4 25.2 5.2 0.0 0.9 0.9 15.7 51.3

自営業・自由業 29 3 2 4 8 1 0 0 0 7 13
100.0 10.3 6.9 13.8 27.6 3.4 0.0 0.0 0.0 24.1 44.8

専業主婦 12 0 0 1 1 1 0 0 0 0 9
100.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

無職・年金生活 174 8 15 14 17 8 1 0 1 11 129
100.0 4.6 8.6 8.0 9.8 4.6 0.6 0.0 0.6 6.3 74.1

その他・無回答 22 1 2 2 4 1 0 0 0 0 15
100.0 4.5 9.1 9.1 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 68.2

一人暮らし 76 1 10 4 3 5 1 0 0 5 58
100.0 1.3 13.2 5.3 3.9 6.6 1.3 0.0 0.0 6.6 76.3

夫婦のみ 145 7 10 19 27 9 0 0 0 13 90
100.0 4.8 6.9 13.1 18.6 6.2 0.0 0.0 0.0 9.0 62.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 5 16 17 28 3 0 0 1 16 67
100.0 4.3 13.9 14.8 24.3 2.6 0.0 0.0 0.9 13.9 58.3

その他・無回答 25 2 1 1 3 0 0 1 1 3 16
100.0 8.0 4.0 4.0 12.0 0.0 0.0 4.0 4.0 12.0 64.0

１人暮らし 71 1 9 4 3 5 1 0 0 3 55
100.0 1.4 12.7 5.6 4.2 7.0 1.4 0.0 0.0 4.2 77.5

２人 149 7 10 18 26 7 0 1 0 16 95
100.0 4.7 6.7 12.1 17.4 4.7 0.0 0.7 0.0 10.7 63.8

３人以上 131 7 17 18 30 5 0 0 2 18 74
100.0 5.3 13.0 13.7 22.9 3.8 0.0 0.0 1.5 13.7 56.5

無回答 10 0 1 1 2 0 0 0 0 0 7
100.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0

旭町・下舌辛・仲町 24 1 0 2 3 1 0 0 0 2 17
100.0 4.2 0.0 8.3 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 70.8

富士見・中央 100 2 8 13 21 4 0 1 0 10 61
100.0 2.0 8.0 13.0 21.0 4.0 0.0 1.0 0.0 10.0 61.0

北町・新町 53 3 7 3 5 0 0 0 1 6 36
100.0 5.7 13.2 5.7 9.4 0.0 0.0 0.0 1.9 11.3 67.9

北新町・上舌辛 36 2 5 5 2 1 0 0 1 7 24
100.0 5.6 13.9 13.9 5.6 2.8 0.0 0.0 2.8 19.4 66.7

郊外地域 33 2 5 2 3 2 0 0 0 2 25
100.0 6.1 15.2 6.1 9.1 6.1 0.0 0.0 0.0 6.1 75.8

無回答 115 5 12 16 27 9 1 0 0 10 68
100.0 4.3 10.4 13.9 23.5 7.8 0.9 0.0 0.0 8.7 59.1
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｌ．家具・インテリア 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=130) 0.4 1.9 1.6 3.4 1.0 0.0 0.1 0.1 1.5

男性(N=42) 0.5 3.5 1.3 2.8 1.1 0.1 0.0 0.0 0.8

女性(N=87) 0.3 1.1 1.8 3.8 0.9 0.0 0.1 0.2 1.8

無回答(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=4) 0.0 0.0 1.3 7.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=16) 0.0 0.6 2.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

４０～４９歳(N=14) 0.1 2.8 1.6 3.6 0.6 0.0 0.0 0.0 1.3

５０～５９歳(N=30) 0.2 2.2 1.4 3.4 0.7 0.0 0.3 0.2 1.6

６０～６９歳(N=30) 0.2 1.6 2.1 2.6 1.4 0.0 0.0 0.3 1.8

７０～７９歳(N=27) 1.1 2.1 1.7 2.9 1.2 0.0 0.0 0.0 0.9

８０歳以上(N=9) 0.6 2.7 0.0 2.9 2.2 0.6 0.0 0.0 1.1

無回答(N=0)

農林業(N=3) 0.3 3.0 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

会社員・公務員・役員(N=56) 0.1 1.8 1.7 3.6 0.9 0.0 0.2 0.1 1.5

自営業・自由業(N=16) 0.4 0.8 1.1 3.9 0.6 0.0 0.0 0.0 3.1

専業主婦(N=3) 0.0 0.0 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=45) 0.8 2.4 1.5 2.7 1.1 0.1 0.0 0.2 1.2

その他・無回答(N=7) 0.3 2.3 2.9 3.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし(N=18) 0.2 3.9 1.0 1.1 1.9 0.3 0.0 0.0 1.6

夫婦のみ(N=55) 0.5 1.0 2.0 4.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=48) 0.2 2.3 1.8 3.8 0.4 0.0 0.0 0.1 1.6

その他・無回答(N=9) 1.1 1.1 0.2 2.8 0.0 0.0 1.1 1.1 2.6

１人暮らし(N=16) 0.2 4.0 1.1 1.2 2.2 0.3 0.0 0.0 1.0

２人(N=54) 0.6 0.9 1.9 3.7 1.1 0.0 0.2 0.0 1.6

３人以上(N=57) 0.3 2.1 1.6 3.6 0.6 0.0 0.0 0.3 1.5

無回答(N=3) 0.0 3.3 0.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=7) 1.0 0.0 1.7 4.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.9

富士見・中央(N=39) 0.4 1.5 2.2 3.7 0.8 0.0 0.3 0.0 1.2

北町・新町(N=17) 0.4 3.1 0.8 2.2 0.0 0.0 0.0 0.6 2.8

北新町・上舌辛(N=12) 0.3 2.6 1.9 0.9 0.8 0.0 0.0 0.4 3.0

郊外地域(N=8) 0.8 4.1 0.9 2.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.8

無回答(N=47) 0.2 1.5 1.5 4.3 1.4 0.1 0.0 0.0 0.9
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

m．書籍・文具 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 39 133 114 45 28 1 1 7 53 124
100.0 10.8 36.8 31.6 12.5 7.8 0.3 0.3 1.9 14.7 34.3

男性 88 10 40 24 12 8 1 0 1 12 29
100.0 11.4 45.5 27.3 13.6 9.1 1.1 0.0 1.1 13.6 33.0

女性 267 29 92 89 33 18 0 1 6 40 92
100.0 10.9 34.5 33.3 12.4 6.7 0.0 0.4 2.2 15.0 34.5

無回答 6 0 1 1 0 2 0 0 0 1 3
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0

２９歳以下 7 0 3 2 1 2 0 0 0 1 2
100.0 0.0 42.9 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6

３０～３９歳 22 2 11 12 5 1 0 0 0 5 2
100.0 9.1 50.0 54.5 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 22.7 9.1

４０～４９歳 34 3 18 20 7 5 0 0 0 9 4
100.0 8.8 52.9 58.8 20.6 14.7 0.0 0.0 0.0 26.5 11.8

５０～５９歳 58 8 24 21 11 6 0 0 3 16 9
100.0 13.8 41.4 36.2 19.0 10.3 0.0 0.0 5.2 27.6 15.5

６０～６９歳 94 12 33 32 10 6 0 1 3 11 35
100.0 12.8 35.1 34.0 10.6 6.4 0.0 1.1 3.2 11.7 37.2

７０～７９歳 113 12 38 24 8 6 0 0 1 10 51
100.0 10.6 33.6 21.2 7.1 5.3 0.0 0.0 0.9 8.8 45.1

８０歳以上 30 2 6 3 3 2 1 0 0 1 18
100.0 6.7 20.0 10.0 10.0 6.7 3.3 0.0 0.0 3.3 60.0

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 5 2 0 1 0 0 0 2 2
100.0 11.1 55.6 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2

会社員・公務員・役員 115 12 52 48 23 14 0 0 3 25 24
100.0 10.4 45.2 41.7 20.0 12.2 0.0 0.0 2.6 21.7 20.9

自営業・自由業 29 5 9 11 5 3 0 0 0 5 7
100.0 17.2 31.0 37.9 17.2 10.3 0.0 0.0 0.0 17.2 24.1

専業主婦 12 1 6 6 2 1 0 0 0 0 3
100.0 8.3 50.0 50.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

無職・年金生活 174 19 56 37 15 9 1 1 3 20 79
100.0 10.9 32.2 21.3 8.6 5.2 0.6 0.6 1.7 11.5 45.4

その他・無回答 22 1 5 10 0 0 0 0 1 1 9
100.0 4.5 22.7 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 40.9

一人暮らし 76 9 14 10 4 6 1 0 0 8 42
100.0 11.8 18.4 13.2 5.3 7.9 1.3 0.0 0.0 10.5 55.3

夫婦のみ 145 14 59 45 20 12 0 1 3 19 48
100.0 9.7 40.7 31.0 13.8 8.3 0.0 0.7 2.1 13.1 33.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 15 51 55 18 7 0 0 4 21 23
100.0 13.0 44.3 47.8 15.7 6.1 0.0 0.0 3.5 18.3 20.0

その他・無回答 25 1 9 4 3 3 0 0 0 5 11
100.0 4.0 36.0 16.0 12.0 12.0 0.0 0.0 0.0 20.0 44.0

１人暮らし 71 9 13 9 4 5 1 0 0 7 41
100.0 12.7 18.3 12.7 5.6 7.0 1.4 0.0 0.0 9.9 57.7

２人 149 13 62 43 20 12 0 1 3 20 52
100.0 8.7 41.6 28.9 13.4 8.1 0.0 0.7 2.0 13.4 34.9

３人以上 131 16 54 59 20 11 0 0 4 25 26
100.0 12.2 41.2 45.0 15.3 8.4 0.0 0.0 3.1 19.1 19.8

無回答 10 1 4 3 1 0 0 0 0 1 5
100.0 10.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 50.0

旭町・下舌辛・仲町 24 3 9 10 2 2 0 0 1 3 6
100.0 12.5 37.5 41.7 8.3 8.3 0.0 0.0 4.2 12.5 25.0

富士見・中央 100 9 34 28 17 7 0 0 4 14 33
100.0 9.0 34.0 28.0 17.0 7.0 0.0 0.0 4.0 14.0 33.0

北町・新町 53 11 20 9 4 1 0 1 0 4 24
100.0 20.8 37.7 17.0 7.5 1.9 0.0 1.9 0.0 7.5 45.3

北新町・上舌辛 36 1 10 11 3 3 0 0 2 9 14
100.0 2.8 27.8 30.6 8.3 8.3 0.0 0.0 5.6 25.0 38.9

郊外地域 33 3 16 12 5 5 0 0 0 7 10
100.0 9.1 48.5 36.4 15.2 15.2 0.0 0.0 0.0 21.2 30.3

無回答 115 12 44 44 14 10 1 0 0 16 37
100.0 10.4 38.3 38.3 12.2 8.7 0.9 0.0 0.0 13.9 32.2
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

m．書籍・文具 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=237) 0.5 3.6 2.8 1.0 0.7 0.0 0.0 0.2 1.2

男性(N=59) 0.5 4.4 1.8 1.1 0.6 0.1 0.0 0.2 1.4

女性(N=175) 0.6 3.3 3.2 0.9 0.6 0.0 0.0 0.2 1.2

無回答(N=3) 0.0 1.0 1.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 2.3

２９歳以下(N=5) 0.0 3.4 1.8 0.8 3.6 0.0 0.0 0.0 0.4

３０～３９歳(N=20) 0.2 4.2 3.4 1.0 0.1 0.0 0.0 0.0 1.2

４０～４９歳(N=30) 0.3 3.3 3.9 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0 1.3

５０～５９歳(N=49) 0.6 3.0 2.2 1.3 0.7 0.0 0.0 0.3 1.9

６０～６９歳(N=59) 0.7 3.5 3.3 0.9 0.3 0.0 0.1 0.3 0.9

７０～７９歳(N=62) 0.6 4.2 2.5 0.6 0.9 0.0 0.0 0.0 1.2

８０歳以上(N=12) 0.5 3.1 1.8 2.1 1.3 0.3 0.0 0.0 0.8

無回答(N=0)

農林業(N=7) 0.1 5.7 1.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 1.7

会社員・公務員・役員(N=91) 0.4 3.6 2.7 1.1 0.7 0.0 0.0 0.2 1.3

自営業・自由業(N=22) 0.6 2.9 3.3 1.5 0.3 0.0 0.0 0.0 1.3

専業主婦(N=9) 0.6 3.8 3.8 1.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=95) 0.7 3.7 2.4 0.9 0.7 0.0 0.1 0.2 1.4

その他・無回答(N=13) 0.6 2.5 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3

一人暮らし(N=34) 1.1 2.9 2.0 0.8 1.2 0.1 0.0 0.0 1.9

夫婦のみ(N=97) 0.4 4.0 2.7 0.9 0.6 0.0 0.1 0.2 1.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=92) 0.5 3.4 3.5 1.0 0.4 0.0 0.0 0.2 1.0

その他・無回答(N=14) 0.6 3.6 1.6 1.2 0.9 0.0 0.0 0.0 2.1

１人暮らし(N=30) 1.3 2.9 1.8 0.9 1.2 0.1 0.0 0.0 1.8

２人(N=97) 0.3 4.1 2.6 0.9 0.6 0.0 0.1 0.2 1.2

３人以上(N=105) 0.5 3.2 3.4 1.0 0.6 0.0 0.0 0.2 1.2

無回答(N=5) 1.6 3.6 3.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

旭町・下舌辛・仲町(N=18) 0.6 3.1 3.7 0.4 0.9 0.0 0.0 0.6 0.8

富士見・中央(N=67) 0.6 3.4 2.5 1.4 0.6 0.0 0.0 0.3 1.2

北町・新町(N=29) 0.9 4.9 1.7 1.2 0.1 0.0 0.2 0.0 1.1

北新町・上舌辛(N=22) 0.0 3.5 2.9 0.4 0.9 0.0 0.0 0.4 2.0

郊外地域(N=23) 0.3 3.6 2.5 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4

無回答(N=78) 0.6 3.4 3.4 0.8 0.7 0.1 0.0 0.0 1.2
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｎ．楽器・ＤＶＤ・スポーツ用品 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 0 26 53 71 11 1 5 1 29 228
100.0 0.0 7.2 14.7 19.7 3.0 0.3 1.4 0.3 8.0 63.2

男性 88 0 15 13 28 5 1 1 0 7 43
100.0 0.0 17.0 14.8 31.8 5.7 1.1 1.1 0.0 8.0 48.9

女性 267 0 10 40 42 5 0 4 1 21 181
100.0 0.0 3.7 15.0 15.7 1.9 0.0 1.5 0.4 7.9 67.8

無回答 6 0 1 0 1 1 0 0 0 1 4
100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

２９歳以下 7 0 0 1 2 0 0 0 0 1 5
100.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4

３０～３９歳 22 0 1 5 10 0 0 0 0 4 7
100.0 0.0 4.5 22.7 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 31.8

４０～４９歳 34 0 4 10 12 1 0 2 0 5 11
100.0 0.0 11.8 29.4 35.3 2.9 0.0 5.9 0.0 14.7 32.4

５０～５９歳 58 0 7 11 17 2 0 1 0 12 25
100.0 0.0 12.1 19.0 29.3 3.4 0.0 1.7 0.0 20.7 43.1

６０～６９歳 94 0 7 15 13 1 0 1 1 2 69
100.0 0.0 7.4 16.0 13.8 1.1 0.0 1.1 1.1 2.1 73.4

７０～７９歳 113 0 5 11 15 5 0 0 0 4 85
100.0 0.0 4.4 9.7 13.3 4.4 0.0 0.0 0.0 3.5 75.2

８０歳以上 30 0 2 0 2 2 1 1 0 1 23
100.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 3.3 3.3 0.0 3.3 76.7

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 0 0 1 1 0 0 0 0 1 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 77.8

会社員・公務員・役員 115 0 12 28 42 4 0 3 0 19 43
100.0 0.0 10.4 24.3 36.5 3.5 0.0 2.6 0.0 16.5 37.4

自営業・自由業 29 0 1 3 5 1 0 0 0 1 20
100.0 0.0 3.4 10.3 17.2 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 69.0

専業主婦 12 0 1 2 2 0 0 0 0 0 8
100.0 0.0 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

無職・年金生活 174 0 11 16 19 6 1 2 1 7 134
100.0 0.0 6.3 9.2 10.9 3.4 0.6 1.1 0.6 4.0 77.0

その他・無回答 22 0 1 3 2 0 0 0 0 1 16
100.0 0.0 4.5 13.6 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 72.7

一人暮らし 76 0 2 2 6 3 1 1 0 5 62
100.0 0.0 2.6 2.6 7.9 3.9 1.3 1.3 0.0 6.6 81.6

夫婦のみ 145 0 13 22 29 4 0 1 0 7 93
100.0 0.0 9.0 15.2 20.0 2.8 0.0 0.7 0.0 4.8 64.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 0 11 28 34 4 0 3 0 14 53
100.0 0.0 9.6 24.3 29.6 3.5 0.0 2.6 0.0 12.2 46.1

その他・無回答 25 0 0 1 2 0 0 0 1 3 20
100.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 80.0

１人暮らし 71 0 1 3 5 3 1 1 0 4 59
100.0 0.0 1.4 4.2 7.0 4.2 1.4 1.4 0.0 5.6 83.1

２人 149 0 13 21 27 4 0 1 0 10 99
100.0 0.0 8.7 14.1 18.1 2.7 0.0 0.7 0.0 6.7 66.4

３人以上 131 0 12 29 37 4 0 3 1 14 63
100.0 0.0 9.2 22.1 28.2 3.1 0.0 2.3 0.8 10.7 48.1

無回答 10 0 0 0 2 0 0 0 0 1 7
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 70.0

旭町・下舌辛・仲町 24 0 2 8 3 1 0 0 0 2 12
100.0 0.0 8.3 33.3 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 50.0

富士見・中央 100 0 5 18 29 2 0 2 0 9 50
100.0 0.0 5.0 18.0 29.0 2.0 0.0 2.0 0.0 9.0 50.0

北町・新町 53 0 3 5 7 0 0 0 1 3 41
100.0 0.0 5.7 9.4 13.2 0.0 0.0 0.0 1.9 5.7 77.4

北新町・上舌辛 36 0 3 4 5 1 0 0 0 4 25
100.0 0.0 8.3 11.1 13.9 2.8 0.0 0.0 0.0 11.1 69.4

郊外地域 33 0 3 3 1 1 0 0 0 2 29
100.0 0.0 9.1 9.1 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 6.1 87.9

無回答 115 0 10 15 26 6 1 3 0 9 71
100.0 0.0 8.7 13.0 22.6 5.2 0.9 2.6 0.0 7.8 61.7
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｎ．楽器・ＤＶＤ・スポーツ用品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=133) 0.0 1.4 2.3 4.2 0.7 0.0 0.2 0.1 1.2

男性(N=45) 0.0 2.4 1.1 5.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.5

女性(N=86) 0.0 0.9 3.0 3.8 0.5 0.0 0.2 0.1 1.5

無回答(N=2) 0.0 3.0 0.0 1.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.0

２９歳以下(N=2) 0.0 0.0 1.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

３０～３９歳(N=15) 0.0 0.7 2.1 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8

４０～４９歳(N=23) 0.0 1.3 2.4 4.3 0.3 0.0 0.3 0.0 1.4

５０～５９歳(N=33) 0.0 1.7 1.9 3.7 0.4 0.0 0.2 0.0 2.1

６０～６９歳(N=25) 0.0 1.7 3.8 3.6 0.4 0.0 0.1 0.3 0.1

７０～７９歳(N=28) 0.0 1.2 2.3 4.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.6

８０歳以上(N=7) 0.0 2.9 0.0 2.9 2.7 0.1 0.7 0.0 0.7

無回答(N=0)

農林業(N=2) 0.0 0.0 5.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

会社員・公務員・役員(N=72) 0.0 1.3 2.1 4.6 0.4 0.0 0.2 0.0 1.4

自営業・自由業(N=9) 0.0 1.1 1.9 4.8 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1

専業主婦(N=4) 0.0 2.5 3.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=40) 0.0 1.8 2.2 3.5 1.2 0.0 0.2 0.2 0.9

その他・無回答(N=6) 0.0 1.3 5.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

一人暮らし(N=14) 0.0 1.1 0.4 3.9 2.1 0.1 0.4 0.0 2.1

夫婦のみ(N=52) 0.0 1.7 2.6 4.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.6

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=62) 0.0 1.5 2.6 4.3 0.3 0.0 0.2 0.0 1.2

その他・無回答(N=5) 0.0 0.0 1.8 2.4 0.0 0.0 0.0 1.6 4.2

１人暮らし(N=12) 0.0 0.8 0.7 3.6 2.4 0.1 0.4 0.0 2.0

２人(N=50) 0.0 1.7 2.6 4.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.9

３人以上(N=68) 0.0 1.4 2.5 4.2 0.4 0.0 0.2 0.1 1.1

無回答(N=3) 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3

旭町・下舌辛・仲町(N=12) 0.0 1.3 5.2 1.2 0.8 0.0 0.0 0.0 1.6

富士見・中央(N=50) 0.0 0.9 2.3 5.2 0.4 0.0 0.3 0.0 1.1

北町・新町(N=12) 0.0 2.1 1.8 3.5 0.0 0.0 0.0 0.7 1.9

北新町・上舌辛(N=11) 0.0 2.7 2.2 3.1 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3

郊外地域(N=4) 0.0 4.0 3.8 0.8 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0

無回答(N=44) 0.0 1.4 1.7 4.6 1.1 0.0 0.2 0.0 1.0
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｏ．贈答品 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 57 86 103 38 24 1 2 10 40 147
100.0 15.8 23.8 28.5 10.5 6.6 0.3 0.6 2.8 11.1 40.7

男性 88 16 29 23 12 9 1 0 0 7 34
100.0 18.2 33.0 26.1 13.6 10.2 1.1 0.0 0.0 8.0 38.6

女性 267 39 55 79 26 14 0 2 10 33 110
100.0 14.6 20.6 29.6 9.7 5.2 0.0 0.7 3.7 12.4 41.2

無回答 6 2 2 1 0 1 0 0 0 0 3
100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

２９歳以下 7 0 0 1 0 1 0 0 0 2 4
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1

３０～３９歳 22 2 3 6 2 2 0 0 0 7 8
100.0 9.1 13.6 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 31.8 36.4

４０～４９歳 34 2 5 16 4 2 0 0 0 5 13
100.0 5.9 14.7 47.1 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 14.7 38.2

５０～５９歳 58 9 10 18 13 1 0 2 0 9 23
100.0 15.5 17.2 31.0 22.4 1.7 0.0 3.4 0.0 15.5 39.7

６０～６９歳 94 19 27 32 11 5 0 0 3 7 34
100.0 20.2 28.7 34.0 11.7 5.3 0.0 0.0 3.2 7.4 36.2

７０～７９歳 113 17 35 26 6 10 0 0 7 10 48
100.0 15.0 31.0 23.0 5.3 8.8 0.0 0.0 6.2 8.8 42.5

８０歳以上 30 6 5 4 2 3 1 0 0 0 16
100.0 20.0 16.7 13.3 6.7 10.0 3.3 0.0 0.0 0.0 53.3

無回答 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

農林業 9 3 2 2 0 0 0 0 0 1 3
100.0 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3

会社員・公務員・役員 115 16 23 43 16 9 0 1 1 18 46
100.0 13.9 20.0 37.4 13.9 7.8 0.0 0.9 0.9 15.7 40.0

自営業・自由業 29 5 7 7 7 2 0 1 0 5 7
100.0 17.2 24.1 24.1 24.1 6.9 0.0 3.4 0.0 17.2 24.1

専業主婦 12 2 2 2 1 0 0 0 1 2 5
100.0 16.7 16.7 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 41.7

無職・年金生活 174 26 50 42 12 11 1 0 7 13 77
100.0 14.9 28.7 24.1 6.9 6.3 0.6 0.0 4.0 7.5 44.3

その他・無回答 22 5 2 7 2 2 0 0 1 1 9
100.0 22.7 9.1 31.8 9.1 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5 40.9

一人暮らし 76 10 14 14 5 6 1 0 2 7 41
100.0 13.2 18.4 18.4 6.6 7.9 1.3 0.0 2.6 9.2 53.9

夫婦のみ 145 24 43 51 17 12 0 1 5 12 44
100.0 16.6 29.7 35.2 11.7 8.3 0.0 0.7 3.4 8.3 30.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 19 24 31 14 5 0 1 3 17 52
100.0 16.5 20.9 27.0 12.2 4.3 0.0 0.9 2.6 14.8 45.2

その他・無回答 25 4 5 7 2 1 0 0 0 4 10
100.0 16.0 20.0 28.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 16.0 40.0

１人暮らし 71 10 13 12 3 6 1 0 2 6 39
100.0 14.1 18.3 16.9 4.2 8.5 1.4 0.0 2.8 8.5 54.9

２人 149 23 47 54 16 12 0 1 5 15 44
100.0 15.4 31.5 36.2 10.7 8.1 0.0 0.7 3.4 10.1 29.5

３人以上 131 21 24 35 17 6 0 1 3 18 59
100.0 16.0 18.3 26.7 13.0 4.6 0.0 0.8 2.3 13.7 45.0

無回答 10 3 2 2 2 0 0 0 0 1 5
100.0 30.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 50.0

旭町・下舌辛・仲町 24 3 8 8 1 4 0 0 0 3 9
100.0 12.5 33.3 33.3 4.2 16.7 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5

富士見・中央 100 11 24 24 15 4 0 2 4 11 43
100.0 11.0 24.0 24.0 15.0 4.0 0.0 2.0 4.0 11.0 43.0

北町・新町 53 9 10 14 4 2 0 0 2 5 23
100.0 17.0 18.9 26.4 7.5 3.8 0.0 0.0 3.8 9.4 43.4

北新町・上舌辛 36 4 5 10 0 1 0 0 2 5 15
100.0 11.1 13.9 27.8 0.0 2.8 0.0 0.0 5.6 13.9 41.7

郊外地域 33 7 12 10 1 3 0 0 2 3 13
100.0 21.2 36.4 30.3 3.0 9.1 0.0 0.0 6.1 9.1 39.4

無回答 115 23 27 37 17 10 1 0 0 13 44
100.0 20.0 23.5 32.2 14.8 8.7 0.9 0.0 0.0 11.3 38.3
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｏ．贈答品 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=214) 1.3 2.5 3.2 1.0 0.7 0.0 0.0 0.3 1.1

男性(N=54) 1.3 3.3 2.4 1.4 0.9 0.1 0.0 0.0 0.6

女性(N=157) 1.2 2.2 3.5 0.9 0.5 0.0 0.0 0.4 1.2

無回答(N=3) 4.0 1.7 1.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=3) 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 6.7

３０～３９歳(N=14) 0.6 1.0 3.3 0.3 1.1 0.0 0.0 0.0 3.7

４０～４９歳(N=21) 0.1 1.8 5.9 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0

５０～５９歳(N=35) 1.1 1.7 3.2 2.3 0.3 0.0 0.1 0.0 1.3

６０～６９歳(N=60) 1.4 2.8 3.4 1.0 0.4 0.0 0.0 0.3 0.5

７０～７９歳(N=65) 1.2 3.3 2.4 0.7 0.9 0.0 0.0 0.7 0.8

８０歳以上(N=14) 2.6 2.4 2.4 0.9 1.4 0.4 0.0 0.0 0.0

無回答(N=2) 9.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業(N=6) 4.2 1.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

会社員・公務員・役員(N=69) 0.7 1.9 3.9 1.2 0.9 0.0 0.0 0.1 1.3

自営業・自由業(N=22) 1.4 2.2 2.3 2.3 0.5 0.0 0.1 0.0 1.2

専業主婦(N=7) 1.6 1.3 2.9 0.3 0.0 0.0 0.0 1.4 2.6

無職・年金生活(N=97) 1.2 3.3 3.0 0.8 0.6 0.1 0.0 0.4 0.7

その他・無回答(N=13) 2.8 0.9 2.9 0.8 1.3 0.0 0.0 0.5 0.6

一人暮らし(N=35) 1.0 2.8 2.3 0.9 1.1 0.1 0.0 0.4 1.3

夫婦のみ(N=101) 1.2 2.6 3.6 1.1 0.6 0.0 0.0 0.3 0.5

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=63) 1.2 2.0 3.1 1.3 0.5 0.0 0.0 0.3 1.5

その他・無回答(N=15) 2.1 2.5 2.8 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 2.0

１人暮らし(N=32) 1.1 2.8 2.2 0.7 1.2 0.2 0.0 0.5 1.4

２人(N=105) 1.2 2.8 3.6 0.9 0.6 0.0 0.0 0.3 0.7

３人以上(N=72) 1.3 1.8 3.2 1.4 0.6 0.0 0.0 0.3 1.4

無回答(N=5) 4.0 2.4 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6

旭町・下舌辛・仲町(N=15) 0.9 2.7 3.9 0.3 1.1 0.0 0.0 0.0 1.2

富士見・中央(N=57) 1.0 2.7 2.6 1.8 0.5 0.0 0.1 0.4 0.9

北町・新町(N=30) 1.3 2.0 3.7 0.6 0.4 0.0 0.0 0.7 1.4

北新町・上舌辛(N=21) 1.1 1.8 4.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.4 2.0

郊外地域(N=20) 1.4 3.8 2.6 0.1 0.9 0.0 0.0 0.6 0.7

無回答(N=71) 1.5 2.2 3.1 1.4 0.9 0.1 0.0 0.0 0.8
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｐ．ガソリン 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 193 194 22 9 14 1 3 2 9 45
100.0 53.5 53.7 6.1 2.5 3.9 0.3 0.8 0.6 2.5 12.5

男性 88 54 46 5 3 4 0 1 0 4 7
100.0 61.4 52.3 5.7 3.4 4.5 0.0 1.1 0.0 4.5 8.0

女性 267 137 144 17 6 10 1 2 1 5 38
100.0 51.3 53.9 6.4 2.2 3.7 0.4 0.7 0.4 1.9 14.2

無回答 6 2 4 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

２９歳以下 7 2 5 2 1 2 0 0 0 0 0
100.0 28.6 71.4 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 14 13 3 2 1 0 0 0 1 0
100.0 63.6 59.1 13.6 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0

４０～４９歳 34 21 24 2 2 4 0 0 0 1 1
100.0 61.8 70.6 5.9 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9

５０～５９歳 58 35 36 5 2 1 0 2 0 3 4
100.0 60.3 62.1 8.6 3.4 1.7 0.0 3.4 0.0 5.2 6.9

６０～６９歳 94 59 51 5 1 3 0 1 0 3 5
100.0 62.8 54.3 5.3 1.1 3.2 0.0 1.1 0.0 3.2 5.3

７０～７９歳 113 50 55 5 1 2 1 0 2 1 22
100.0 44.2 48.7 4.4 0.9 1.8 0.9 0.0 1.8 0.9 19.5

８０歳以上 30 10 8 0 0 1 0 0 0 0 13
100.0 33.3 26.7 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 43.3

無回答 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 9 8 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 88.9 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 115 72 72 11 5 7 0 3 0 4 2
100.0 62.6 62.6 9.6 4.3 6.1 0.0 2.6 0.0 3.5 1.7

自営業・自由業 29 18 12 1 0 3 1 0 1 1 2
100.0 62.1 41.4 3.4 0.0 10.3 3.4 0.0 3.4 3.4 6.9

専業主婦 12 7 7 2 2 0 0 0 0 0 1
100.0 58.3 58.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

無職・年金生活 174 78 91 6 2 4 0 0 1 4 35
100.0 44.8 52.3 3.4 1.1 2.3 0.0 0.0 0.6 2.3 20.1

その他・無回答 22 10 11 1 0 0 0 0 0 0 5
100.0 45.5 50.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7

一人暮らし 76 29 30 2 1 4 0 0 0 2 26
100.0 38.2 39.5 2.6 1.3 5.3 0.0 0.0 0.0 2.6 34.2

夫婦のみ 145 77 85 10 3 5 1 0 2 4 10
100.0 53.1 58.6 6.9 2.1 3.4 0.7 0.0 1.4 2.8 6.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 74 66 9 5 4 0 3 0 2 4
100.0 64.3 57.4 7.8 4.3 3.5 0.0 2.6 0.0 1.7 3.5

その他・無回答 25 13 13 1 0 1 0 0 0 1 5
100.0 52.0 52.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 20.0

１人暮らし 71 28 29 2 0 4 0 0 0 1 24
100.0 39.4 40.8 2.8 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 1.4 33.8

２人 149 81 83 11 3 6 1 0 2 5 11
100.0 54.4 55.7 7.4 2.0 4.0 0.7 0.0 1.3 3.4 7.4

３人以上 131 79 76 8 6 4 0 3 0 3 7
100.0 60.3 58.0 6.1 4.6 3.1 0.0 2.3 0.0 2.3 5.3

無回答 10 5 6 1 0 0 0 0 0 0 3
100.0 50.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0

旭町・下舌辛・仲町 24 13 17 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0 54.2 70.8 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

富士見・中央 100 47 63 5 6 3 1 2 1 3 12
100.0 47.0 63.0 5.0 6.0 3.0 1.0 2.0 1.0 3.0 12.0

北町・新町 53 22 24 1 0 1 0 1 0 1 14
100.0 41.5 45.3 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 26.4

北新町・上舌辛 36 20 18 3 2 4 0 0 1 0 3
100.0 55.6 50.0 8.3 5.6 11.1 0.0 0.0 2.8 0.0 8.3

郊外地域 33 21 14 2 0 1 0 0 0 0 5
100.0 63.6 42.4 6.1 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2

無回答 115 70 58 10 1 5 0 0 0 3 11
100.0 60.9 50.4 8.7 0.9 4.3 0.0 0.0 0.0 2.6 9.6
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最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｐ．ガソリン 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=316) 4.1 4.8 0.4 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1

男性(N=81) 4.8 4.2 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3

女性(N=229) 3.9 5.0 0.5 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1

無回答(N=6) 3.2 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0

２９歳以下(N=7) 0.4 4.9 2.4 0.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=22) 3.8 4.6 0.7 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5

４０～４９歳(N=33) 3.5 5.3 0.2 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳(N=54) 3.7 5.0 0.5 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.3

６０～６９歳(N=89) 4.8 4.4 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1

７０～７９歳(N=91) 3.9 5.1 0.4 0.0 0.2 0.1 0.0 0.2 0.1

８０歳以上(N=17) 5.4 4.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答(N=3) 6.3 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業(N=9) 8.3 1.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員(N=113) 3.9 4.8 0.6 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2

自営業・自由業(N=27) 4.9 3.8 0.3 0.0 0.5 0.3 0.0 0.3 0.0

専業主婦(N=11) 3.9 4.3 1.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=139) 3.9 5.3 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2

その他・無回答(N=17) 4.4 5.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし(N=50) 3.9 5.0 0.4 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

夫婦のみ(N=135) 4.0 5.0 0.4 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=111) 4.5 4.5 0.5 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2

その他・無回答(N=20) 4.1 5.1 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4

１人暮らし(N=47) 4.0 5.1 0.4 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

２人(N=138) 3.9 4.9 0.5 0.1 0.2 0.1 0.0 0.1 0.2

３人以上(N=124) 4.5 4.5 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2

無回答(N=7) 3.3 6.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=24) 3.6 5.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

富士見・中央(N=88) 3.0 5.8 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1

北町・新町(N=39) 4.3 5.4 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2

北新町・上舌辛(N=33) 3.8 4.2 0.6 0.3 0.8 0.0 0.0 0.3 0.0

郊外地域(N=28) 5.9 3.6 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答(N=104) 4.8 4.1 0.7 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1
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問４．次のa～qの商品をそれぞれどこでお買いになりますか。

ｑ．ビデオ・ＤＶＤ・ＣＤ等のレンタル 【購入有無】

上段
=N数
下段
=％

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

買わな
かった

全体 361 5 78 18 13 10 1 0 0 9 256
100.0 1.4 21.6 5.0 3.6 2.8 0.3 0.0 0.0 2.5 70.9

男性 88 3 19 10 6 4 1 0 0 3 59
100.0 3.4 21.6 11.4 6.8 4.5 1.1 0.0 0.0 3.4 67.0

女性 267 2 59 8 7 5 0 0 0 6 192
100.0 0.7 22.1 3.0 2.6 1.9 0.0 0.0 0.0 2.2 71.9

無回答 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

２９歳以下 7 0 5 0 1 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 71.4 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 0 12 3 3 0 0 0 0 0 7
100.0 0.0 54.5 13.6 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.8

４０～４９歳 34 0 14 1 2 0 0 0 0 1 19
100.0 0.0 41.2 2.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 55.9

５０～５９歳 58 1 22 5 3 3 0 0 0 3 27
100.0 1.7 37.9 8.6 5.2 5.2 0.0 0.0 0.0 5.2 46.6

６０～６９歳 94 2 14 3 2 1 0 0 0 1 76
100.0 2.1 14.9 3.2 2.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 80.9

７０～７９歳 113 2 11 4 1 3 0 0 0 3 98
100.0 1.8 9.7 3.5 0.9 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7 86.7

８０歳以上 30 0 0 2 1 1 1 0 0 1 26
100.0 0.0 0.0 6.7 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 86.7

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 9 1 2 1 0 0 0 0 0 0 7
100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8

会社員・公務員・役員 115 2 45 6 6 6 0 0 0 5 56
100.0 1.7 39.1 5.2 5.2 5.2 0.0 0.0 0.0 4.3 48.7

自営業・自由業 29 0 8 2 1 0 0 0 0 0 19
100.0 0.0 27.6 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.5

専業主婦 12 1 3 1 2 1 0 0 0 0 6
100.0 8.3 25.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無職・年金生活 174 1 15 8 4 3 1 0 0 4 151
100.0 0.6 8.6 4.6 2.3 1.7 0.6 0.0 0.0 2.3 86.8

その他・無回答 22 0 5 0 0 0 0 0 0 0 17
100.0 0.0 22.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.3

一人暮らし 76 1 6 0 4 5 1 0 0 2 62
100.0 1.3 7.9 0.0 5.3 6.6 1.3 0.0 0.0 2.6 81.6

夫婦のみ 145 2 25 10 4 2 0 0 0 5 109
100.0 1.4 17.2 6.9 2.8 1.4 0.0 0.0 0.0 3.4 75.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 115 2 44 8 4 2 0 0 0 2 64
100.0 1.7 38.3 7.0 3.5 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 55.7

その他・無回答 25 0 3 0 1 1 0 0 0 0 21
100.0 0.0 12.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.0

１人暮らし 71 1 5 0 3 4 1 0 0 1 60
100.0 1.4 7.0 0.0 4.2 5.6 1.4 0.0 0.0 1.4 84.5

２人 149 1 24 8 4 3 0 0 0 6 116
100.0 0.7 16.1 5.4 2.7 2.0 0.0 0.0 0.0 4.0 77.9

３人以上 131 3 47 10 6 3 0 0 0 2 72
100.0 2.3 35.9 7.6 4.6 2.3 0.0 0.0 0.0 1.5 55.0

無回答 10 0 2 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

旭町・下舌辛・仲町 24 0 5 1 0 1 0 0 0 1 17
100.0 0.0 20.8 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 70.8

富士見・中央 100 2 23 4 3 4 0 0 0 2 67
100.0 2.0 23.0 4.0 3.0 4.0 0.0 0.0 0.0 2.0 67.0

北町・新町 53 0 11 2 2 0 0 0 0 0 39
100.0 0.0 20.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73.6

北新町・上舌辛 36 0 5 1 2 0 0 0 0 0 29
100.0 0.0 13.9 2.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.6

郊外地域 33 2 4 4 2 2 0 0 0 0 27
100.0 6.1 12.1 12.1 6.1 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8

無回答 115 1 30 6 4 3 1 0 0 6 77
100.0 0.9 26.1 5.2 3.5 2.6 0.9 0.0 0.0 5.2 67.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 43 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近１年間の購買地別の買い物金額の割合を横の合計が１０割になるように記入してください。

ｑ．ビデオ・ＤＶＤ・ＣＤ等のレンタル 【購入割合平均】

阿寒町
星が浦
地区

昭和地
区

釧路町

釧路市
駅前中
心街地

区

帯広市 札幌市
共同購

入

その他
通信販
売等

全体(N=105) 0.2 6.8 1.1 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.6

男性(N=29) 0.4 5.2 1.8 1.0 0.8 0.2 0.0 0.0 0.6

女性(N=75) 0.1 7.5 0.8 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.6

無回答(N=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下(N=7) 0.0 7.1 0.0 0.1 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳(N=15) 0.0 7.7 1.1 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳(N=15) 0.0 8.9 0.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

５０～５９歳(N=31) 0.3 6.5 1.1 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 1.0

６０～６９歳(N=18) 0.6 7.1 0.9 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.6

７０～７９歳(N=15) 0.1 5.5 1.2 0.3 1.7 0.0 0.0 0.0 1.1

８０歳以上(N=4) 0.0 0.0 5.0 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3

無回答(N=0)

農林業(N=2) 0.5 9.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員(N=59) 0.2 7.2 0.7 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7

自営業・自由業(N=10) 0.0 7.5 1.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦(N=6) 1.7 5.0 0.8 1.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活(N=23) 0.0 4.9 2.0 1.1 0.7 0.2 0.0 0.0 1.0

その他・無回答(N=5) 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし(N=14) 0.1 4.3 0.0 1.6 2.6 0.4 0.0 0.0 1.1

夫婦のみ(N=36) 0.6 5.8 1.7 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居(N=51) 0.0 8.2 1.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4

その他・無回答(N=4) 0.0 6.3 0.0 2.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

１人暮らし(N=11) 0.1 4.5 0.0 1.5 2.9 0.5 0.0 0.0 0.5

２人(N=33) 0.3 5.8 1.4 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 1.2

３人以上(N=59) 0.2 7.6 1.1 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3

無回答(N=2) 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町(N=7) 0.0 6.4 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.7

富士見・中央(N=33) 0.6 6.7 0.9 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.5

北町・新町(N=14) 0.0 7.9 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北新町・上舌辛(N=7) 0.0 6.4 1.4 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

郊外地域(N=6) 0.3 4.3 2.7 1.2 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答(N=38) 0.0 6.9 0.8 0.4 0.5 0.1 0.0 0.0 1.2
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問５．あなたは、阿寒町内でどの程度買い物なさいますか。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

ほとん
ど毎日

週に３
～５回

週に１
～２回

２～３
週間に

１回

１ヵ月
に１回

２～３ヵ
月に１

回

半年に
１回以

下

町内で
は買い
物しな

い

無回答

全体 393 25 70 168 52 27 12 11 19 9
100.0 6.4 17.8 42.7 13.2 6.9 3.1 2.8 4.8 2.3

男性 100 10 29 37 12 4 1 0 4 3
100.0 10.0 29.0 37.0 12.0 4.0 1.0 0.0 4.0 3.0

女性 285 15 41 128 39 21 11 10 15 5
100.0 5.3 14.4 44.9 13.7 7.4 3.9 3.5 5.3 1.8

無回答 8 0 0 3 1 2 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5

２９歳以下 7 0 0 2 2 0 0 2 1 0
100.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0

３０～３９歳 22 4 2 11 2 1 1 1 0 0
100.0 18.2 9.1 50.0 9.1 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0

４０～４９歳 35 6 5 17 3 1 3 0 0 0
100.0 17.1 14.3 48.6 8.6 2.9 8.6 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 61 5 16 22 6 4 1 1 5 1
100.0 8.2 26.2 36.1 9.8 6.6 1.6 1.6 8.2 1.6

６０～６９歳 100 3 17 44 16 6 4 3 5 2
100.0 3.0 17.0 44.0 16.0 6.0 4.0 3.0 5.0 2.0

７０～７９歳 123 7 22 50 18 13 3 2 7 1
100.0 5.7 17.9 40.7 14.6 10.6 2.4 1.6 5.7 0.8

８０歳以上 40 0 8 20 5 1 0 2 1 3
100.0 0.0 20.0 50.0 12.5 2.5 0.0 5.0 2.5 7.5

無回答 5 0 0 2 0 1 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

農林業 10 0 3 3 2 2 0 0 0 0
100.0 0.0 30.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 14 20 51 14 8 4 4 2 1
100.0 11.9 16.9 43.2 11.9 6.8 3.4 3.4 1.7 0.8

自営業・自由業 31 6 4 12 5 0 1 0 2 1
100.0 19.4 12.9 38.7 16.1 0.0 3.2 0.0 6.5 3.2

専業主婦 12 0 1 5 1 2 0 1 2 0
100.0 0.0 8.3 41.7 8.3 16.7 0.0 8.3 16.7 0.0

無職・年金生活 196 4 37 87 28 13 7 5 10 5
100.0 2.0 18.9 44.4 14.3 6.6 3.6 2.6 5.1 2.6

その他・無回答 26 1 5 10 2 2 0 1 3 2
100.0 3.8 19.2 38.5 7.7 7.7 0.0 3.8 11.5 7.7

一人暮らし 89 3 14 41 17 5 0 4 3 2
100.0 3.4 15.7 46.1 19.1 5.6 0.0 4.5 3.4 2.2

夫婦のみ 155 6 26 61 19 16 6 5 10 6
100.0 3.9 16.8 39.4 12.3 10.3 3.9 3.2 6.5 3.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 16 23 53 13 4 5 2 4 1
100.0 13.2 19.0 43.8 10.7 3.3 4.1 1.7 3.3 0.8

その他・無回答 28 0 7 13 3 2 1 0 2 0
100.0 0.0 25.0 46.4 10.7 7.1 3.6 0.0 7.1 0.0

１人暮らし 81 3 13 37 14 5 0 4 3 2
100.0 3.7 16.0 45.7 17.3 6.2 0.0 4.9 3.7 2.5

２人 159 6 29 68 18 14 6 5 8 5
100.0 3.8 18.2 42.8 11.3 8.8 3.8 3.1 5.0 3.1

３人以上 141 16 27 58 17 6 6 2 7 2
100.0 11.3 19.1 41.1 12.1 4.3 4.3 1.4 5.0 1.4

無回答 12 0 1 5 3 2 0 0 1 0
100.0 0.0 8.3 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0

旭町・下舌辛・仲町 27 3 2 13 4 4 0 1 0 0
100.0 11.1 7.4 48.1 14.8 14.8 0.0 3.7 0.0 0.0

富士見・中央 109 7 19 49 13 7 2 2 8 2
100.0 6.4 17.4 45.0 11.9 6.4 1.8 1.8 7.3 1.8

北町・新町 55 6 9 31 4 2 2 0 0 1
100.0 10.9 16.4 56.4 7.3 3.6 3.6 0.0 0.0 1.8

北新町・上舌辛 37 2 11 12 4 3 0 2 2 1
100.0 5.4 29.7 32.4 10.8 8.1 0.0 5.4 5.4 2.7

郊外地域 38 1 6 14 9 3 1 1 3 0
100.0 2.6 15.8 36.8 23.7 7.9 2.6 2.6 7.9 0.0

無回答 127 6 23 49 18 8 7 5 6 5
100.0 4.7 18.1 38.6 14.2 6.3 5.5 3.9 4.7 3.9
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問６．あなたは、阿寒町内での買い物について不便を感じていますか。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

とても
不便を
感じて
いる

少し不
便を感
じてい

る

不便を
感じて
いない

無回答

全体 393 92 190 75 36
100.0 23.4 48.3 19.1 9.2

男性 100 27 42 22 9
100.0 27.0 42.0 22.0 9.0

女性 285 64 143 53 25
100.0 22.5 50.2 18.6 8.8

無回答 8 1 5 0 2
100.0 12.5 62.5 0.0 25.0

２９歳以下 7 3 3 1 0
100.0 42.9 42.9 14.3 0.0

３０～３９歳 22 10 10 2 0
100.0 45.5 45.5 9.1 0.0

４０～４９歳 35 8 21 5 1
100.0 22.9 60.0 14.3 2.9

５０～５９歳 61 22 24 12 3
100.0 36.1 39.3 19.7 4.9

６０～６９歳 100 20 48 21 11
100.0 20.0 48.0 21.0 11.0

７０～７９歳 123 24 61 25 13
100.0 19.5 49.6 20.3 10.6

８０歳以上 40 5 21 8 6
100.0 12.5 52.5 20.0 15.0

無回答 5 0 2 1 2
100.0 0.0 40.0 20.0 40.0

農林業 10 0 5 5 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 42 52 18 6
100.0 35.6 44.1 15.3 5.1

自営業・自由業 31 4 19 5 3
100.0 12.9 61.3 16.1 9.7

専業主婦 12 2 5 4 1
100.0 16.7 41.7 33.3 8.3

無職・年金生活 196 40 96 38 22
100.0 20.4 49.0 19.4 11.2

その他・無回答 26 4 13 5 4
100.0 15.4 50.0 19.2 15.4

一人暮らし 89 18 42 19 10
100.0 20.2 47.2 21.3 11.2

夫婦のみ 155 39 64 32 20
100.0 25.2 41.3 20.6 12.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 27 67 23 4
100.0 22.3 55.4 19.0 3.3

その他・無回答 28 8 17 1 2
100.0 28.6 60.7 3.6 7.1

１人暮らし 81 17 38 17 9
100.0 21.0 46.9 21.0 11.1

２人 159 39 70 31 19
100.0 24.5 44.0 19.5 11.9

３人以上 141 35 76 24 6
100.0 24.8 53.9 17.0 4.3

無回答 12 1 6 3 2
100.0 8.3 50.0 25.0 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 7 12 5 3
100.0 25.9 44.4 18.5 11.1

富士見・中央 109 29 55 16 9
100.0 26.6 50.5 14.7 8.3

北町・新町 55 16 24 9 6
100.0 29.1 43.6 16.4 10.9

北新町・上舌辛 37 10 15 9 3
100.0 27.0 40.5 24.3 8.1

郊外地域 38 6 25 6 1
100.0 15.8 65.8 15.8 2.6

無回答 127 24 59 30 14
100.0 18.9 46.5 23.6 11.0
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問６-1．具体的にどのような点に不便を感じますか。【いくつでも】

No.1

上段
=N数
下段
=％

店が遠
い

車がな
いと行
けない
店が多

い

冬期間
の車で
の移動
が不便

閉店時
間が早

い

価格が
高い

ほしい
ものが
手に入
らない

品質や
鮮度が
良くな

い

全体 282 38 46 20 45 152 199 75

100.0 13.5 16.3 7.1 16.0 53.9 70.6 26.6

男性 69 4 11 6 16 42 52 18

100.0 5.8 15.9 8.7 23.2 60.9 75.4 26.1

女性 207 34 35 14 29 106 145 55

100.0 16.4 16.9 6.8 14.0 51.2 70.0 26.6

無回答 6 0 0 0 0 4 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3

２９歳以下 6 0 0 0 2 3 5 2

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 83.3 33.3

３０～３９歳 20 2 1 1 5 11 14 8

100.0 10.0 5.0 5.0 25.0 55.0 70.0 40.0

４０～４９歳 29 3 6 2 6 19 24 7

100.0 10.3 20.7 6.9 20.7 65.5 82.8 24.1

５０～５９歳 46 2 3 1 12 24 33 15

100.0 4.3 6.5 2.2 26.1 52.2 71.7 32.6

６０～６９歳 68 7 9 3 8 31 56 20

100.0 10.3 13.2 4.4 11.8 45.6 82.4 29.4

７０～７９歳 85 14 15 10 10 51 55 21

100.0 16.5 17.6 11.8 11.8 60.0 64.7 24.7

８０歳以上 26 10 12 3 2 12 11 2

100.0 38.5 46.2 11.5 7.7 46.2 42.3 7.7

無回答 2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

農林業 5 1 1 0 0 3 2 0

100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

会社員・公務員・役員 94 3 10 2 21 53 73 34

100.0 3.2 10.6 2.1 22.3 56.4 77.7 36.2

自営業・自由業 23 2 1 2 3 10 15 1

100.0 8.7 4.3 8.7 13.0 43.5 65.2 4.3

専業主婦 7 0 0 1 4 4 5 0

100.0 0.0 0.0 14.3 57.1 57.1 71.4 0.0

無職・年金生活 136 28 31 12 13 73 93 36

100.0 20.6 22.8 8.8 9.6 53.7 68.4 26.5

その他・無回答 17 4 3 3 4 9 11 4

100.0 23.5 17.6 17.6 23.5 52.9 64.7 23.5

一人暮らし 60 17 16 8 8 24 40 12

100.0 28.3 26.7 13.3 13.3 40.0 66.7 20.0

夫婦のみ 103 8 13 7 19 67 81 29

100.0 7.8 12.6 6.8 18.4 65.0 78.6 28.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 94 8 11 3 12 53 62 25

100.0 8.5 11.7 3.2 12.8 56.4 66.0 26.6

その他・無回答 25 5 6 2 6 8 16 9

100.0 20.0 24.0 8.0 24.0 32.0 64.0 36.0

１人暮らし 55 16 14 5 8 21 37 13

100.0 29.1 25.5 9.1 14.5 38.2 67.3 23.6

２人 109 12 17 7 18 67 83 29

100.0 11.0 15.6 6.4 16.5 61.5 76.1 26.6

３人以上 111 10 15 7 17 59 77 31

100.0 9.0 13.5 6.3 15.3 53.2 69.4 27.9

無回答 7 0 0 1 2 5 2 2

100.0 0.0 0.0 14.3 28.6 71.4 28.6 28.6

旭町・下舌辛・仲町 19 2 2 2 2 12 14 9

100.0 10.5 10.5 10.5 10.5 63.2 73.7 47.4

富士見・中央 84 11 16 7 17 52 62 23

100.0 13.1 19.0 8.3 20.2 61.9 73.8 27.4

北町・新町 40 7 4 1 9 17 30 12

100.0 17.5 10.0 2.5 22.5 42.5 75.0 30.0

北新町・上舌辛 25 3 3 4 3 13 18 4

100.0 12.0 12.0 16.0 12.0 52.0 72.0 16.0

郊外地域 31 9 15 5 1 8 19 3

100.0 29.0 48.4 16.1 3.2 25.8 61.3 9.7

無回答 83 6 6 1 13 50 56 24

100.0 7.2 7.2 1.2 15.7 60.2 67.5 28.9
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No.2

上段
=N数
下段
=％

１カ所
で揃わ
ない

日曜日
に休み
の店が
多い

子供連
れで買
い物で
きる店
が少な

い

カード
で気軽
に買い
物でき
る店が
少ない

その他 無回答

全体 282 113 102 7 42 17 7

100.0 40.1 36.2 2.5 14.9 6.0 2.5

男性 69 32 23 2 5 2 1

100.0 46.4 33.3 2.9 7.2 2.9 1.4

女性 207 81 77 5 37 15 6

100.0 39.1 37.2 2.4 17.9 7.2 2.9

無回答 6 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下 6 3 1 0 0 0 0

100.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 20 11 4 1 6 4 0

100.0 55.0 20.0 5.0 30.0 20.0 0.0

４０～４９歳 29 10 10 2 6 0 1

100.0 34.5 34.5 6.9 20.7 0.0 3.4

５０～５９歳 46 20 14 1 5 3 0

100.0 43.5 30.4 2.2 10.9 6.5 0.0

６０～６９歳 68 30 32 0 14 4 3

100.0 44.1 47.1 0.0 20.6 5.9 4.4

７０～７９歳 85 33 31 2 8 5 2

100.0 38.8 36.5 2.4 9.4 5.9 2.4

８０歳以上 26 6 10 1 3 1 1

100.0 23.1 38.5 3.8 11.5 3.8 3.8

無回答 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 5 2 1 0 0 0 0

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 94 39 38 4 16 6 1

100.0 41.5 40.4 4.3 17.0 6.4 1.1

自営業・自由業 23 11 7 0 6 2 1

100.0 47.8 30.4 0.0 26.1 8.7 4.3

専業主婦 7 5 2 0 1 0 0

100.0 71.4 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0

無職・年金生活 136 52 48 3 19 9 5

100.0 38.2 35.3 2.2 14.0 6.6 3.7

その他・無回答 17 4 6 0 0 0 0

100.0 23.5 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし 60 20 19 0 6 5 2

100.0 33.3 31.7 0.0 10.0 8.3 3.3

夫婦のみ 103 50 41 2 17 4 3

100.0 48.5 39.8 1.9 16.5 3.9 2.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 94 35 33 5 17 7 2

100.0 37.2 35.1 5.3 18.1 7.4 2.1

その他・無回答 25 8 9 0 2 1 0

100.0 32.0 36.0 0.0 8.0 4.0 0.0

１人暮らし 55 20 19 0 5 5 1

100.0 36.4 34.5 0.0 9.1 9.1 1.8

２人 109 51 41 2 18 4 3

100.0 46.8 37.6 1.8 16.5 3.7 2.8

３人以上 111 40 39 5 19 8 2

100.0 36.0 35.1 4.5 17.1 7.2 1.8

無回答 7 2 3 0 0 0 1

100.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3

旭町・下舌辛・仲町 19 13 9 0 2 2 0

100.0 68.4 47.4 0.0 10.5 10.5 0.0

富士見・中央 84 36 24 1 15 5 4

100.0 42.9 28.6 1.2 17.9 6.0 4.8

北町・新町 40 12 17 2 7 2 0

100.0 30.0 42.5 5.0 17.5 5.0 0.0

北新町・上舌辛 25 10 8 0 5 1 1

100.0 40.0 32.0 0.0 20.0 4.0 4.0

郊外地域 31 9 13 0 2 3 0

100.0 29.0 41.9 0.0 6.5 9.7 0.0

無回答 83 33 31 4 11 4 2

100.0 39.8 37.3 4.8 13.3 4.8 2.4
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問７．次の買い物支援サービスをどの程度ご利用なさいますか。【ひとつずつ】

ａ．弁当惣菜の宅配サービス

上段
=N数
下段
=％

よく利
用する

時々利
用する

まった
く利用
しない

無回答

全体 393 6 9 311 67
100.0 1.5 2.3 79.1 17.0

男性 100 5 4 78 13
100.0 5.0 4.0 78.0 13.0

女性 285 1 5 230 49
100.0 0.4 1.8 80.7 17.2

無回答 8 0 0 3 5
100.0 0.0 0.0 37.5 62.5

２９歳以下 7 0 0 7 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 22 0 0 22 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

４０～４９歳 35 0 0 33 2
100.0 0.0 0.0 94.3 5.7

５０～５９歳 61 0 1 52 8
100.0 0.0 1.6 85.2 13.1

６０～６９歳 100 1 1 85 13
100.0 1.0 1.0 85.0 13.0

７０～７９歳 123 5 3 92 23
100.0 4.1 2.4 74.8 18.7

８０歳以上 40 0 4 17 19
100.0 0.0 10.0 42.5 47.5

無回答 5 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0

農林業 10 0 0 9 1
100.0 0.0 0.0 90.0 10.0

会社員・公務員・役員 118 1 1 104 12
100.0 0.8 0.8 88.1 10.2

自営業・自由業 31 0 0 27 4
100.0 0.0 0.0 87.1 12.9

専業主婦 12 0 0 10 2
100.0 0.0 0.0 83.3 16.7

無職・年金生活 196 5 8 142 41
100.0 2.6 4.1 72.4 20.9

その他・無回答 26 0 0 19 7
100.0 0.0 0.0 73.1 26.9

一人暮らし 89 4 4 59 22
100.0 4.5 4.5 66.3 24.7

夫婦のみ 155 0 3 123 29
100.0 0.0 1.9 79.4 18.7

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 2 1 107 11
100.0 1.7 0.8 88.4 9.1

その他・無回答 28 0 1 22 5
100.0 0.0 3.6 78.6 17.9

１人暮らし 81 1 4 53 23
100.0 1.2 4.9 65.4 28.4

２人 159 1 3 127 28
100.0 0.6 1.9 79.9 17.6

３人以上 141 3 2 122 14
100.0 2.1 1.4 86.5 9.9

無回答 12 1 0 9 2
100.0 8.3 0.0 75.0 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 1 0 19 7
100.0 3.7 0.0 70.4 25.9

富士見・中央 109 1 3 91 14
100.0 0.9 2.8 83.5 12.8

北町・新町 55 0 3 42 10
100.0 0.0 5.5 76.4 18.2

北新町・上舌辛 37 0 1 28 8
100.0 0.0 2.7 75.7 21.6

郊外地域 38 2 0 32 4
100.0 5.3 0.0 84.2 10.5

無回答 127 2 2 99 24
100.0 1.6 1.6 78.0 18.9
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問７．次の買い物支援サービスをどの程度ご利用なさいますか。【ひとつずつ】

ｂ．生協の共同購入・宅配サービス

上段
=N数
下段
=％

よく利
用する

時々利
用する

まった
く利用
しない

無回答

全体 393 81 45 228 39
100.0 20.6 11.5 58.0 9.9

男性 100 9 12 66 13
100.0 9.0 12.0 66.0 13.0

女性 285 72 31 158 24
100.0 25.3 10.9 55.4 8.4

無回答 8 0 2 4 2
100.0 0.0 25.0 50.0 25.0

２９歳以下 7 0 2 5 0
100.0 0.0 28.6 71.4 0.0

３０～３９歳 22 7 3 12 0
100.0 31.8 13.6 54.5 0.0

４０～４９歳 35 7 4 23 1
100.0 20.0 11.4 65.7 2.9

５０～５９歳 61 14 4 39 4
100.0 23.0 6.6 63.9 6.6

６０～６９歳 100 23 8 62 7
100.0 23.0 8.0 62.0 7.0

７０～７９歳 123 24 18 68 13
100.0 19.5 14.6 55.3 10.6

８０歳以上 40 6 6 16 12
100.0 15.0 15.0 40.0 30.0

無回答 5 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0

農林業 10 4 0 5 1
100.0 40.0 0.0 50.0 10.0

会社員・公務員・役員 118 22 15 75 6
100.0 18.6 12.7 63.6 5.1

自営業・自由業 31 6 1 21 3
100.0 19.4 3.2 67.7 9.7

専業主婦 12 2 2 6 2
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7

無職・年金生活 196 38 26 109 23
100.0 19.4 13.3 55.6 11.7

その他・無回答 26 9 1 12 4
100.0 34.6 3.8 46.2 15.4

一人暮らし 89 12 14 47 16
100.0 13.5 15.7 52.8 18.0

夫婦のみ 155 31 17 93 14
100.0 20.0 11.0 60.0 9.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 30 14 71 6
100.0 24.8 11.6 58.7 5.0

その他・無回答 28 8 0 17 3
100.0 28.6 0.0 60.7 10.7

１人暮らし 81 11 11 43 16
100.0 13.6 13.6 53.1 19.8

２人 159 33 14 99 13
100.0 20.8 8.8 62.3 8.2

３人以上 141 35 17 80 9
100.0 24.8 12.1 56.7 6.4

無回答 12 2 3 6 1
100.0 16.7 25.0 50.0 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 9 4 12 2
100.0 33.3 14.8 44.4 7.4

富士見・中央 109 18 13 70 8
100.0 16.5 11.9 64.2 7.3

北町・新町 55 13 5 30 7
100.0 23.6 9.1 54.5 12.7

北新町・上舌辛 37 12 5 17 3
100.0 32.4 13.5 45.9 8.1

郊外地域 38 13 2 19 4
100.0 34.2 5.3 50.0 10.5

無回答 127 16 16 80 15
100.0 12.6 12.6 63.0 11.8
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問７．次の買い物支援サービスをどの程度ご利用なさいますか。【ひとつずつ】

ｃ．スーパーやコンビニエンスストアの買い物配達サービス

上段
=N数
下段
=％

よく利
用する

時々利
用する

まった
く利用
しない

無回答

全体 393 17 47 266 63
100.0 4.3 12.0 67.7 16.0

男性 100 6 12 66 16
100.0 6.0 12.0 66.0 16.0

女性 285 11 34 198 42
100.0 3.9 11.9 69.5 14.7

無回答 8 0 1 2 5
100.0 0.0 12.5 25.0 62.5

２９歳以下 7 0 0 7 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 22 0 0 22 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

４０～４９歳 35 0 1 32 2
100.0 0.0 2.9 91.4 5.7

５０～５９歳 61 2 5 46 8
100.0 3.3 8.2 75.4 13.1

６０～６９歳 100 3 10 75 12
100.0 3.0 10.0 75.0 12.0

７０～７９歳 123 11 18 70 24
100.0 8.9 14.6 56.9 19.5

８０歳以上 40 1 12 12 15
100.0 2.5 30.0 30.0 37.5

無回答 5 0 1 2 2
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0

農林業 10 0 1 8 1
100.0 0.0 10.0 80.0 10.0

会社員・公務員・役員 118 2 5 98 13
100.0 1.7 4.2 83.1 11.0

自営業・自由業 31 0 4 24 3
100.0 0.0 12.9 77.4 9.7

専業主婦 12 0 2 8 2
100.0 0.0 16.7 66.7 16.7

無職・年金生活 196 15 31 114 36
100.0 7.7 15.8 58.2 18.4

その他・無回答 26 0 4 14 8
100.0 0.0 15.4 53.8 30.8

一人暮らし 89 9 15 47 18
100.0 10.1 16.9 52.8 20.2

夫婦のみ 155 5 20 100 30
100.0 3.2 12.9 64.5 19.4

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 2 9 101 9
100.0 1.7 7.4 83.5 7.4

その他・無回答 28 1 3 18 6
100.0 3.6 10.7 64.3 21.4

１人暮らし 81 9 11 42 19
100.0 11.1 13.6 51.9 23.5

２人 159 6 20 104 29
100.0 3.8 12.6 65.4 18.2

３人以上 141 2 13 113 13
100.0 1.4 9.2 80.1 9.2

無回答 12 0 3 7 2
100.0 0.0 25.0 58.3 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 2 1 17 7
100.0 7.4 3.7 63.0 25.9

富士見・中央 109 8 13 77 11
100.0 7.3 11.9 70.6 10.1

北町・新町 55 3 9 36 7
100.0 5.5 16.4 65.5 12.7

北新町・上舌辛 37 1 4 23 9
100.0 2.7 10.8 62.2 24.3

郊外地域 38 0 4 29 5
100.0 0.0 10.5 76.3 13.2

無回答 127 3 16 84 24
100.0 2.4 12.6 66.1 18.9
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問７．次の買い物支援サービスをどの程度ご利用なさいますか。【ひとつずつ】

ｄ．お店への送迎サービス

上段
=N数
下段
=％

よく利
用する

時々利
用する

まった
く利用
しない

無回答

全体 393 5 7 306 75
100.0 1.3 1.8 77.9 19.1

男性 100 2 1 77 20
100.0 2.0 1.0 77.0 20.0

女性 285 3 6 226 50
100.0 1.1 2.1 79.3 17.5

無回答 8 0 0 3 5
100.0 0.0 0.0 37.5 62.5

２９歳以下 7 0 0 7 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 22 0 0 22 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

４０～４９歳 35 0 0 33 2
100.0 0.0 0.0 94.3 5.7

５０～５９歳 61 0 1 52 8
100.0 0.0 1.6 85.2 13.1

６０～６９歳 100 0 0 85 15
100.0 0.0 0.0 85.0 15.0

７０～７９歳 123 4 3 87 29
100.0 3.3 2.4 70.7 23.6

８０歳以上 40 1 3 17 19
100.0 2.5 7.5 42.5 47.5

無回答 5 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0

農林業 10 0 0 9 1
100.0 0.0 0.0 90.0 10.0

会社員・公務員・役員 118 0 0 104 14
100.0 0.0 0.0 88.1 11.9

自営業・自由業 31 0 0 27 4
100.0 0.0 0.0 87.1 12.9

専業主婦 12 0 0 10 2
100.0 0.0 0.0 83.3 16.7

無職・年金生活 196 5 5 139 47
100.0 2.6 2.6 70.9 24.0

その他・無回答 26 0 2 17 7
100.0 0.0 7.7 65.4 26.9

一人暮らし 89 2 5 57 25
100.0 2.2 5.6 64.0 28.1

夫婦のみ 155 2 1 119 33
100.0 1.3 0.6 76.8 21.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 1 1 108 11
100.0 0.8 0.8 89.3 9.1

その他・無回答 28 0 0 22 6
100.0 0.0 0.0 78.6 21.4

１人暮らし 81 2 3 52 24
100.0 2.5 3.7 64.2 29.6

２人 159 2 2 122 33
100.0 1.3 1.3 76.7 20.8

３人以上 141 1 1 124 15
100.0 0.7 0.7 87.9 10.6

無回答 12 0 1 8 3
100.0 0.0 8.3 66.7 25.0

旭町・下舌辛・仲町 27 0 0 20 7
100.0 0.0 0.0 74.1 25.9

富士見・中央 109 1 3 90 15
100.0 0.9 2.8 82.6 13.8

北町・新町 55 3 0 43 9
100.0 5.5 0.0 78.2 16.4

北新町・上舌辛 37 0 0 28 9
100.0 0.0 0.0 75.7 24.3

郊外地域 38 0 1 30 7
100.0 0.0 2.6 78.9 18.4

無回答 127 1 3 95 28
100.0 0.8 2.4 74.8 22.0
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問８．阿寒町の商業を活性化するためにどのようなことが必要だと思いますか。【いくつでも】

No.1

上段
=N数
下段
=％

送迎
サービ
スの充

実

配達
サービ
スの充

実

移動販
売の充

実

イン
ター

ネットで
の注文
受付

鮮度や
品質の
改善

品揃え
の増加

新製品
や流行
品の充

実

手頃な
価格設

定

店の設
備や雰
囲気の
改善

全体 393 53 85 49 10 134 180 54 171 80

100.0 13.5 21.6 12.5 2.5 34.1 45.8 13.7 43.5 20.4

男性 100 10 22 9 3 30 44 14 37 20

100.0 10.0 22.0 9.0 3.0 30.0 44.0 14.0 37.0 20.0

女性 285 43 63 40 7 101 134 39 132 59

100.0 15.1 22.1 14.0 2.5 35.4 47.0 13.7 46.3 20.7

無回答 8 0 0 0 0 3 2 1 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0 12.5 25.0 12.5

２９歳以下 7 0 0 0 0 2 4 1 4 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1 14.3 57.1 42.9

３０～３９歳 22 3 6 2 1 11 16 8 16 10

100.0 13.6 27.3 9.1 4.5 50.0 72.7 36.4 72.7 45.5

４０～４９歳 35 3 8 5 1 14 20 4 24 6

100.0 8.6 22.9 14.3 2.9 40.0 57.1 11.4 68.6 17.1

５０～５９歳 61 10 14 7 5 22 29 12 24 16

100.0 16.4 23.0 11.5 8.2 36.1 47.5 19.7 39.3 26.2

６０～６９歳 100 10 12 8 2 39 48 13 39 22

100.0 10.0 12.0 8.0 2.0 39.0 48.0 13.0 39.0 22.0

７０～７９歳 123 18 28 19 1 37 52 12 47 20

100.0 14.6 22.8 15.4 0.8 30.1 42.3 9.8 38.2 16.3

８０歳以上 40 9 17 8 0 7 10 4 16 2

100.0 22.5 42.5 20.0 0.0 17.5 25.0 10.0 40.0 5.0

無回答 5 0 0 0 0 2 1 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

農林業 10 0 2 1 0 0 1 0 2 0

100.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 13 21 10 6 45 65 25 63 30

100.0 11.0 17.8 8.5 5.1 38.1 55.1 21.2 53.4 25.4

自営業・自由業 31 7 5 4 0 11 14 4 14 5

100.0 22.6 16.1 12.9 0.0 35.5 45.2 12.9 45.2 16.1

専業主婦 12 0 2 1 1 5 7 1 6 6

100.0 0.0 16.7 8.3 8.3 41.7 58.3 8.3 50.0 50.0

無職・年金生活 196 30 51 31 2 68 86 21 76 36

100.0 15.3 26.0 15.8 1.0 34.7 43.9 10.7 38.8 18.4

その他・無回答 26 3 4 2 1 5 7 3 10 3

100.0 11.5 15.4 7.7 3.8 19.2 26.9 11.5 38.5 11.5

一人暮らし 89 12 17 13 0 25 35 10 34 17

100.0 13.5 19.1 14.6 0.0 28.1 39.3 11.2 38.2 19.1

夫婦のみ 155 21 39 16 7 59 78 22 64 37

100.0 13.5 25.2 10.3 4.5 38.1 50.3 14.2 41.3 23.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 16 21 15 3 39 56 21 64 21

100.0 13.2 17.4 12.4 2.5 32.2 46.3 17.4 52.9 17.4

その他・無回答 28 4 8 5 0 11 11 1 9 5

100.0 14.3 28.6 17.9 0.0 39.3 39.3 3.6 32.1 17.9

１人暮らし 81 13 17 10 0 25 32 8 31 15

100.0 16.0 21.0 12.3 0.0 30.9 39.5 9.9 38.3 18.5

２人 159 21 39 19 6 56 76 21 64 34

100.0 13.2 24.5 11.9 3.8 35.2 47.8 13.2 40.3 21.4

３人以上 141 18 27 19 3 51 69 24 72 30

100.0 12.8 19.1 13.5 2.1 36.2 48.9 17.0 51.1 21.3

無回答 12 1 2 1 1 2 3 1 4 1

100.0 8.3 16.7 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3 33.3 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 5 6 3 3 8 12 5 10 8

100.0 18.5 22.2 11.1 11.1 29.6 44.4 18.5 37.0 29.6

富士見・中央 109 20 24 11 2 41 61 23 53 29

100.0 18.3 22.0 10.1 1.8 37.6 56.0 21.1 48.6 26.6

北町・新町 55 5 16 6 2 22 21 6 22 10

100.0 9.1 29.1 10.9 3.6 40.0 38.2 10.9 40.0 18.2

北新町・上舌辛 37 5 7 4 1 8 16 3 19 5

100.0 13.5 18.9 10.8 2.7 21.6 43.2 8.1 51.4 13.5

郊外地域 38 6 11 12 0 6 12 2 14 3

100.0 15.8 28.9 31.6 0.0 15.8 31.6 5.3 36.8 7.9

無回答 127 12 21 13 2 49 58 15 53 25

100.0 9.4 16.5 10.2 1.6 38.6 45.7 11.8 41.7 19.7
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No.2

上段
=N数
下段
=％

休憩場
所やベ
ンチの
設置

子供の
遊び場
や託児
施設の
設置

接客の
改善

チラシ
等の情
報提供
の充実

セール
等のイ
ベント
の開催

閉店時
間の延

長

空き店
舗の積
極的活

用

ポイン
トカード
等特典
の充実

商店街
を利用
した交
流促進

全体 393 52 20 60 34 29 42 92 76 23

100.0 13.2 5.1 15.3 8.7 7.4 10.7 23.4 19.3 5.9

男性 100 11 4 13 12 8 17 20 13 1

100.0 11.0 4.0 13.0 12.0 8.0 17.0 20.0 13.0 1.0

女性 285 39 16 46 22 21 25 72 61 22

100.0 13.7 5.6 16.1 7.7 7.4 8.8 25.3 21.4 7.7

無回答 8 2 0 1 0 0 0 0 2 0

100.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

２９歳以下 7 0 3 0 2 2 2 4 2 2

100.0 0.0 42.9 0.0 28.6 28.6 28.6 57.1 28.6 28.6

３０～３９歳 22 3 6 4 3 4 4 7 5 0

100.0 13.6 27.3 18.2 13.6 18.2 18.2 31.8 22.7 0.0

４０～４９歳 35 2 4 4 1 1 6 15 8 3

100.0 5.7 11.4 11.4 2.9 2.9 17.1 42.9 22.9 8.6

５０～５９歳 61 5 1 10 3 6 15 14 7 0

100.0 8.2 1.6 16.4 4.9 9.8 24.6 23.0 11.5 0.0

６０～６９歳 100 12 2 20 9 4 8 24 24 8

100.0 12.0 2.0 20.0 9.0 4.0 8.0 24.0 24.0 8.0

７０～７９歳 123 23 3 15 8 9 4 24 26 10

100.0 18.7 2.4 12.2 6.5 7.3 3.3 19.5 21.1 8.1

８０歳以上 40 6 1 6 8 3 3 4 3 0

100.0 15.0 2.5 15.0 20.0 7.5 7.5 10.0 7.5 0.0

無回答 5 1 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

農林業 10 1 1 0 1 2 0 1 1 0

100.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 7 11 19 9 11 25 35 20 5

100.0 5.9 9.3 16.1 7.6 9.3 21.2 29.7 16.9 4.2

自営業・自由業 31 4 2 7 1 0 3 9 7 6

100.0 12.9 6.5 22.6 3.2 0.0 9.7 29.0 22.6 19.4

専業主婦 12 3 0 2 1 1 4 5 4 1

100.0 25.0 0.0 16.7 8.3 8.3 33.3 41.7 33.3 8.3

無職・年金生活 196 32 6 29 21 14 9 41 41 11

100.0 16.3 3.1 14.8 10.7 7.1 4.6 20.9 20.9 5.6

その他・無回答 26 5 0 3 1 1 1 1 3 0

100.0 19.2 0.0 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 11.5 0.0

一人暮らし 89 17 2 18 10 6 3 19 11 7

100.0 19.1 2.2 20.2 11.2 6.7 3.4 21.3 12.4 7.9

夫婦のみ 155 19 4 26 17 9 17 42 32 7

100.0 12.3 2.6 16.8 11.0 5.8 11.0 27.1 20.6 4.5

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 13 13 12 7 12 16 29 28 8

100.0 10.7 10.7 9.9 5.8 9.9 13.2 24.0 23.1 6.6

その他・無回答 28 3 1 4 0 2 6 2 5 1

100.0 10.7 3.6 14.3 0.0 7.1 21.4 7.1 17.9 3.6

１人暮らし 81 15 2 17 8 4 4 18 9 6

100.0 18.5 2.5 21.0 9.9 4.9 4.9 22.2 11.1 7.4

２人 159 17 3 24 16 9 17 41 33 7

100.0 10.7 1.9 15.1 10.1 5.7 10.7 25.8 20.8 4.4

３人以上 141 16 15 18 9 15 20 33 33 9

100.0 11.3 10.6 12.8 6.4 10.6 14.2 23.4 23.4 6.4

無回答 12 4 0 1 1 1 1 0 1 1

100.0 33.3 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 2 0 8 5 3 2 4 5 1

100.0 7.4 0.0 29.6 18.5 11.1 7.4 14.8 18.5 3.7

富士見・中央 109 16 5 17 9 12 14 32 17 5

100.0 14.7 4.6 15.6 8.3 11.0 12.8 29.4 15.6 4.6

北町・新町 55 8 4 10 4 3 11 18 9 3

100.0 14.5 7.3 18.2 7.3 5.5 20.0 32.7 16.4 5.5

北新町・上舌辛 37 7 2 2 4 4 2 6 10 0

100.0 18.9 5.4 5.4 10.8 10.8 5.4 16.2 27.0 0.0

郊外地域 38 3 0 2 0 2 0 10 5 3

100.0 7.9 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 26.3 13.2 7.9

無回答 127 16 9 21 12 5 13 22 30 11

100.0 12.6 7.1 16.5 9.4 3.9 10.2 17.3 23.6 8.7
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No.3

上段
=N数
下段
=％

サーク
ルや文
化活動
の場の
提供

日曜日
の営業

その他
特にな

い
無回答

全体 393 21 100 19 55 1

100.0 5.3 25.4 4.8 14.0 0.3

男性 100 3 29 7 17 0

100.0 3.0 29.0 7.0 17.0 0.0

女性 285 17 69 12 36 1

100.0 6.0 24.2 4.2 12.6 0.4

無回答 8 1 2 0 2 0

100.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0

２９歳以下 7 0 2 0 0 0

100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 0 7 2 1 0

100.0 0.0 31.8 9.1 4.5 0.0

４０～４９歳 35 3 7 2 2 0

100.0 8.6 20.0 5.7 5.7 0.0

５０～５９歳 61 1 17 6 6 0

100.0 1.6 27.9 9.8 9.8 0.0

６０～６９歳 100 7 24 5 17 0

100.0 7.0 24.0 5.0 17.0 0.0

７０～７９歳 123 9 29 4 20 1

100.0 7.3 23.6 3.3 16.3 0.8

８０歳以上 40 1 14 0 7 0

100.0 2.5 35.0 0.0 17.5 0.0

無回答 5 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

農林業 10 0 3 0 5 0

100.0 0.0 30.0 0.0 50.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 6 36 9 7 0

100.0 5.1 30.5 7.6 5.9 0.0

自営業・自由業 31 2 4 2 5 0

100.0 6.5 12.9 6.5 16.1 0.0

専業主婦 12 0 4 1 2 0

100.0 0.0 33.3 8.3 16.7 0.0

無職・年金生活 196 13 48 7 30 1

100.0 6.6 24.5 3.6 15.3 0.5

その他・無回答 26 0 5 0 6 0

100.0 0.0 19.2 0.0 23.1 0.0

一人暮らし 89 4 21 4 12 0

100.0 4.5 23.6 4.5 13.5 0.0

夫婦のみ 155 10 43 6 25 1

100.0 6.5 27.7 3.9 16.1 0.6

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 7 30 9 14 0

100.0 5.8 24.8 7.4 11.6 0.0

その他・無回答 28 0 6 0 4 0

100.0 0.0 21.4 0.0 14.3 0.0

１人暮らし 81 3 22 4 11 0

100.0 3.7 27.2 4.9 13.6 0.0

２人 159 10 41 6 25 1

100.0 6.3 25.8 3.8 15.7 0.6

３人以上 141 7 35 9 16 0

100.0 5.0 24.8 6.4 11.3 0.0

無回答 12 1 2 0 3 0

100.0 8.3 16.7 0.0 25.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町 27 0 7 2 5 0

100.0 0.0 25.9 7.4 18.5 0.0

富士見・中央 109 5 27 7 10 1

100.0 4.6 24.8 6.4 9.2 0.9

北町・新町 55 4 19 1 10 0

100.0 7.3 34.5 1.8 18.2 0.0

北新町・上舌辛 37 1 6 1 5 0

100.0 2.7 16.2 2.7 13.5 0.0

郊外地域 38 1 12 3 5 0

100.0 2.6 31.6 7.9 13.2 0.0

無回答 127 10 29 5 20 0

100.0 7.9 22.8 3.9 15.7 0.0
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問９．阿寒町行政センター周辺地域に必要と思う都市機能をお選びください。【３つまで】

No.1

上段
=N数
下段
=％

大型商
業施設

スー
パー・
コンビ

ニ

商店街

映画館
などの
娯楽施

設

病院な
どの医
療施設

郵便局
や銀行
などの
金融機

関

福祉施
設

図書館
や生涯
学習セ
ンター
などの
教育施

設

幼稚
園・保
育園等
の子育
て施設

全体 393 98 84 66 32 78 58 37 28 0

100.0 24.9 21.4 16.8 8.1 19.8 14.8 9.4 7.1 0.0

男性 100 28 19 18 8 20 14 13 4 0

100.0 28.0 19.0 18.0 8.0 20.0 14.0 13.0 4.0 0.0

女性 285 69 65 47 21 58 44 24 24 0

100.0 24.2 22.8 16.5 7.4 20.4 15.4 8.4 8.4 0.0

無回答 8 1 0 1 3 0 0 0 0 0

100.0 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２９歳以下 7 3 3 1 0 2 0 1 0 0

100.0 42.9 42.9 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0

３０～３９歳 22 6 9 4 2 4 2 1 0 0

100.0 27.3 40.9 18.2 9.1 18.2 9.1 4.5 0.0 0.0

４０～４９歳 35 13 10 8 3 10 9 2 3 0

100.0 37.1 28.6 22.9 8.6 28.6 25.7 5.7 8.6 0.0

５０～５９歳 61 15 15 11 9 13 11 5 7 0

100.0 24.6 24.6 18.0 14.8 21.3 18.0 8.2 11.5 0.0

６０～６９歳 100 20 19 11 6 14 15 8 11 0

100.0 20.0 19.0 11.0 6.0 14.0 15.0 8.0 11.0 0.0

７０～７９歳 123 32 18 26 10 25 12 16 6 0

100.0 26.0 14.6 21.1 8.1 20.3 9.8 13.0 4.9 0.0

８０歳以上 40 8 10 4 1 10 9 4 1 0

100.0 20.0 25.0 10.0 2.5 25.0 22.5 10.0 2.5 0.0

無回答 5 1 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 10 2 2 0 0 3 3 1 3 0

100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 30.0 30.0 10.0 30.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 33 34 17 11 23 21 7 11 0

100.0 28.0 28.8 14.4 9.3 19.5 17.8 5.9 9.3 0.0

自営業・自由業 31 8 2 5 4 1 5 2 3 0

100.0 25.8 6.5 16.1 12.9 3.2 16.1 6.5 9.7 0.0

専業主婦 12 3 2 6 1 0 0 0 1 0

100.0 25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

無職・年金生活 196 46 43 35 14 48 27 26 10 0

100.0 23.5 21.9 17.9 7.1 24.5 13.8 13.3 5.1 0.0

その他・無回答 26 6 1 3 2 3 2 1 0 0

100.0 23.1 3.8 11.5 7.7 11.5 7.7 3.8 0.0 0.0

一人暮らし 89 21 17 20 5 19 9 7 4 0

100.0 23.6 19.1 22.5 5.6 21.3 10.1 7.9 4.5 0.0

夫婦のみ 155 39 30 23 14 25 26 19 9 0

100.0 25.2 19.4 14.8 9.0 16.1 16.8 12.3 5.8 0.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 31 28 20 11 26 20 6 14 0

100.0 25.6 23.1 16.5 9.1 21.5 16.5 5.0 11.6 0.0

その他・無回答 28 7 9 3 2 8 3 5 1 0

100.0 25.0 32.1 10.7 7.1 28.6 10.7 17.9 3.6 0.0

１人暮らし 81 18 15 17 6 16 9 7 3 0

100.0 22.2 18.5 21.0 7.4 19.8 11.1 8.6 3.7 0.0

２人 159 43 34 21 13 30 26 25 9 0

100.0 27.0 21.4 13.2 8.2 18.9 16.4 15.7 5.7 0.0

３人以上 141 34 33 24 12 28 22 4 16 0

100.0 24.1 23.4 17.0 8.5 19.9 15.6 2.8 11.3 0.0

無回答 12 3 2 4 1 4 1 1 0 0

100.0 25.0 16.7 33.3 8.3 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町 27 6 5 4 0 1 2 4 2 0

100.0 22.2 18.5 14.8 0.0 3.7 7.4 14.8 7.4 0.0

富士見・中央 109 29 28 21 9 24 17 11 8 0

100.0 26.6 25.7 19.3 8.3 22.0 15.6 10.1 7.3 0.0

北町・新町 55 17 12 11 3 10 6 3 3 0

100.0 30.9 21.8 20.0 5.5 18.2 10.9 5.5 5.5 0.0

北新町・上舌辛 37 10 7 6 3 7 7 6 2 0

100.0 27.0 18.9 16.2 8.1 18.9 18.9 16.2 5.4 0.0

郊外地域 38 12 10 6 4 9 6 3 5 0

100.0 31.6 26.3 15.8 10.5 23.7 15.8 7.9 13.2 0.0

無回答 127 24 22 18 13 27 20 10 8 0

100.0 18.9 17.3 14.2 10.2 21.3 15.7 7.9 6.3 0.0
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No.2

上段
=N数
下段
=％

行政施
設

バス
ターミ
ナル・
タク

シー乗
り場

公園・
緑地帯

集会所
等の地
域コ
ミュニ
ティ施

設

流雪溝
歩道の
拡幅

その他 無回答

全体 393 24 9 42 28 1 47 26 76

100.0 6.1 2.3 10.7 7.1 0.3 12.0 6.6 19.3

男性 100 7 6 12 5 1 12 8 20

100.0 7.0 6.0 12.0 5.0 1.0 12.0 8.0 20.0

女性 285 17 3 30 22 0 34 17 53

100.0 6.0 1.1 10.5 7.7 0.0 11.9 6.0 18.6

無回答 8 0 0 0 1 0 1 1 3

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 37.5

２９歳以下 7 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 2 0 1 0 0 3 2 1

100.0 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 13.6 9.1 4.5

４０～４９歳 35 4 0 3 2 0 6 5 4

100.0 11.4 0.0 8.6 5.7 0.0 17.1 14.3 11.4

５０～５９歳 61 4 2 7 4 0 2 3 10

100.0 6.6 3.3 11.5 6.6 0.0 3.3 4.9 16.4

６０～６９歳 100 8 4 13 7 1 10 10 23

100.0 8.0 4.0 13.0 7.0 1.0 10.0 10.0 23.0

７０～７９歳 123 3 3 13 12 0 23 6 25

100.0 2.4 2.4 10.6 9.8 0.0 18.7 4.9 20.3

８０歳以上 40 0 0 5 2 0 3 0 10

100.0 0.0 0.0 12.5 5.0 0.0 7.5 0.0 25.0

無回答 5 0 0 0 1 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0

農林業 10 1 0 0 0 0 0 1 2

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0

会社員・公務員・役員 118 12 5 12 6 1 13 10 19

100.0 10.2 4.2 10.2 5.1 0.8 11.0 8.5 16.1

自営業・自由業 31 4 0 5 3 0 1 3 8

100.0 12.9 0.0 16.1 9.7 0.0 3.2 9.7 25.8

専業主婦 12 3 0 1 2 0 1 0 2

100.0 25.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7

無職・年金生活 196 4 4 20 15 0 30 11 34

100.0 2.0 2.0 10.2 7.7 0.0 15.3 5.6 17.3

その他・無回答 26 0 0 4 2 0 2 1 11

100.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 3.8 42.3

一人暮らし 89 2 1 8 7 0 14 3 17

100.0 2.2 1.1 9.0 7.9 0.0 15.7 3.4 19.1

夫婦のみ 155 11 3 17 9 0 16 11 33

100.0 7.1 1.9 11.0 5.8 0.0 10.3 7.1 21.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 11 5 16 10 1 14 9 21

100.0 9.1 4.1 13.2 8.3 0.8 11.6 7.4 17.4

その他・無回答 28 0 0 1 2 0 3 3 5

100.0 0.0 0.0 3.6 7.1 0.0 10.7 10.7 17.9

１人暮らし 81 2 1 6 6 0 9 3 18

100.0 2.5 1.2 7.4 7.4 0.0 11.1 3.7 22.2

２人 159 11 4 17 9 0 18 11 30

100.0 6.9 2.5 10.7 5.7 0.0 11.3 6.9 18.9

３人以上 141 11 4 18 11 1 17 12 26

100.0 7.8 2.8 12.8 7.8 0.7 12.1 8.5 18.4

無回答 12 0 0 1 2 0 3 0 2

100.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 25.0 0.0 16.7

旭町・下舌辛・仲町 27 0 0 3 0 0 5 1 7

100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 18.5 3.7 25.9

富士見・中央 109 7 5 12 11 0 17 3 16

100.0 6.4 4.6 11.0 10.1 0.0 15.6 2.8 14.7

北町・新町 55 1 1 6 6 0 7 7 8

100.0 1.8 1.8 10.9 10.9 0.0 12.7 12.7 14.5

北新町・上舌辛 37 3 0 5 1 0 3 4 4

100.0 8.1 0.0 13.5 2.7 0.0 8.1 10.8 10.8

郊外地域 38 1 2 5 0 0 2 4 7

100.0 2.6 5.3 13.2 0.0 0.0 5.3 10.5 18.4

無回答 127 12 1 11 10 1 13 7 34

100.0 9.4 0.8 8.7 7.9 0.8 10.2 5.5 26.8
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問１０．阿寒町にほしい物販店はどのような店ですか。【いくつでも】

No.1
上段
=N数
下段
=％

大型
ショッピ
ングセ
ンター

食品
スー
パー

コンビ
ニ

ホーム
セン
ター

雑貨店 家電店
衣料品

店

ベ
ビー・

子供服
店

靴・カ
バン店

全体 393 103 205 34 128 50 21 45 5 35

100.0 26.2 52.2 8.7 32.6 12.7 5.3 11.5 1.3 8.9

男性 100 32 48 13 39 8 7 11 1 6

100.0 32.0 48.0 13.0 39.0 8.0 7.0 11.0 1.0 6.0

女性 285 69 156 21 88 42 14 34 4 28

100.0 24.2 54.7 7.4 30.9 14.7 4.9 11.9 1.4 9.8

無回答 8 2 1 0 1 0 0 0 0 1

100.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

２９歳以下 7 2 4 1 3 1 0 0 2 0

100.0 28.6 57.1 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0

３０～３９歳 22 1 13 2 8 5 1 4 1 1

100.0 4.5 59.1 9.1 36.4 22.7 4.5 18.2 4.5 4.5

４０～４９歳 35 12 22 3 11 4 2 4 0 1

100.0 34.3 62.9 8.6 31.4 11.4 5.7 11.4 0.0 2.9

５０～５９歳 61 14 37 6 20 6 4 3 1 7

100.0 23.0 60.7 9.8 32.8 9.8 6.6 4.9 1.6 11.5

６０～６９歳 100 24 47 3 31 7 4 8 1 6

100.0 24.0 47.0 3.0 31.0 7.0 4.0 8.0 1.0 6.0

７０～７９歳 123 37 62 8 45 21 6 20 0 17

100.0 30.1 50.4 6.5 36.6 17.1 4.9 16.3 0.0 13.8

８０歳以上 40 13 20 11 10 6 4 6 0 3

100.0 32.5 50.0 27.5 25.0 15.0 10.0 15.0 0.0 7.5

無回答 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 10 2 6 0 3 0 1 0 0 0

100.0 20.0 60.0 0.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 24 70 12 38 15 3 10 4 6

100.0 20.3 59.3 10.2 32.2 12.7 2.5 8.5 3.4 5.1

自営業・自由業 31 8 12 1 6 2 2 0 0 2

100.0 25.8 38.7 3.2 19.4 6.5 6.5 0.0 0.0 6.5

専業主婦 12 3 6 0 5 4 0 3 1 2

100.0 25.0 50.0 0.0 41.7 33.3 0.0 25.0 8.3 16.7

無職・年金生活 196 58 102 20 73 27 15 30 0 25

100.0 29.6 52.0 10.2 37.2 13.8 7.7 15.3 0.0 12.8

その他・無回答 26 8 9 1 3 2 0 2 0 0

100.0 30.8 34.6 3.8 11.5 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0

一人暮らし 89 24 46 9 26 9 5 9 0 6

100.0 27.0 51.7 10.1 29.2 10.1 5.6 10.1 0.0 6.7

夫婦のみ 155 47 77 13 51 21 9 19 1 14

100.0 30.3 49.7 8.4 32.9 13.5 5.8 12.3 0.6 9.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 28 69 9 45 18 6 14 4 12

100.0 23.1 57.0 7.4 37.2 14.9 5.0 11.6 3.3 9.9

その他・無回答 28 4 13 3 6 2 1 3 0 3

100.0 14.3 46.4 10.7 21.4 7.1 3.6 10.7 0.0 10.7

１人暮らし 81 20 41 8 22 8 5 9 0 4

100.0 24.7 50.6 9.9 27.2 9.9 6.2 11.1 0.0 4.9

２人 159 50 77 15 54 22 10 19 1 15

100.0 31.4 48.4 9.4 34.0 13.8 6.3 11.9 0.6 9.4

３人以上 141 32 80 9 49 19 6 17 4 15

100.0 22.7 56.7 6.4 34.8 13.5 4.3 12.1 2.8 10.6

無回答 12 1 7 2 3 1 0 0 0 1

100.0 8.3 58.3 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3

旭町・下舌辛・仲町 27 10 12 2 6 3 1 1 0 1

100.0 37.0 44.4 7.4 22.2 11.1 3.7 3.7 0.0 3.7

富士見・中央 109 24 65 15 38 18 5 22 2 13

100.0 22.0 59.6 13.8 34.9 16.5 4.6 20.2 1.8 11.9

北町・新町 55 10 32 1 16 8 3 3 0 2

100.0 18.2 58.2 1.8 29.1 14.5 5.5 5.5 0.0 3.6

北新町・上舌辛 37 12 19 4 14 1 4 2 0 5

100.0 32.4 51.4 10.8 37.8 2.7 10.8 5.4 0.0 13.5

郊外地域 38 13 17 4 10 7 3 6 0 2

100.0 34.2 44.7 10.5 26.3 18.4 7.9 15.8 0.0 5.3

無回答 127 34 60 8 44 13 5 11 3 12

100.0 26.8 47.2 6.3 34.6 10.2 3.9 8.7 2.4 9.4
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No.2
上段
=N数
下段
=％

贈答品
店

青果店 鮮魚店 精肉店
惣菜・
弁当店

その他
特にな

い
無回答

全体 393 6 46 90 67 58 36 37 20

100.0 1.5 11.7 22.9 17.0 14.8 9.2 9.4 5.1

男性 100 2 11 25 15 21 6 9 5

100.0 2.0 11.0 25.0 15.0 21.0 6.0 9.0 5.0

女性 285 4 34 63 51 37 30 26 12

100.0 1.4 11.9 22.1 17.9 13.0 10.5 9.1 4.2

無回答 8 0 1 2 1 0 0 2 3

100.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5

２９歳以下 7 0 0 1 2 1 2 0 0

100.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0

３０～３９歳 22 0 2 4 3 2 4 2 2

100.0 0.0 9.1 18.2 13.6 9.1 18.2 9.1 9.1

４０～４９歳 35 0 5 9 8 6 11 1 0

100.0 0.0 14.3 25.7 22.9 17.1 31.4 2.9 0.0

５０～５９歳 61 0 7 10 11 13 5 5 2

100.0 0.0 11.5 16.4 18.0 21.3 8.2 8.2 3.3

６０～６９歳 100 1 8 22 19 16 11 9 6

100.0 1.0 8.0 22.0 19.0 16.0 11.0 9.0 6.0

７０～７９歳 123 3 21 36 22 13 2 14 4

100.0 2.4 17.1 29.3 17.9 10.6 1.6 11.4 3.3

８０歳以上 40 2 3 8 2 7 1 4 3

100.0 5.0 7.5 20.0 5.0 17.5 2.5 10.0 7.5

無回答 5 0 0 0 0 0 0 2 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0

農林業 10 0 3 5 3 0 0 1 0

100.0 0.0 30.0 50.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 0 13 22 20 19 21 9 4

100.0 0.0 11.0 18.6 16.9 16.1 17.8 7.6 3.4

自営業・自由業 31 0 1 7 6 6 2 5 2

100.0 0.0 3.2 22.6 19.4 19.4 6.5 16.1 6.5

専業主婦 12 0 1 1 2 4 2 1 0

100.0 0.0 8.3 8.3 16.7 33.3 16.7 8.3 0.0

無職・年金生活 196 6 26 51 34 27 10 15 10

100.0 3.1 13.3 26.0 17.3 13.8 5.1 7.7 5.1

その他・無回答 26 0 2 4 2 2 1 6 4

100.0 0.0 7.7 15.4 7.7 7.7 3.8 23.1 15.4

一人暮らし 89 3 9 16 10 18 8 10 4

100.0 3.4 10.1 18.0 11.2 20.2 9.0 11.2 4.5

夫婦のみ 155 2 20 45 34 21 10 14 7

100.0 1.3 12.9 29.0 21.9 13.5 6.5 9.0 4.5

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 1 15 25 21 17 15 10 2

100.0 0.8 12.4 20.7 17.4 14.0 12.4 8.3 1.7

その他・無回答 28 0 2 4 2 2 3 3 7

100.0 0.0 7.1 14.3 7.1 7.1 10.7 10.7 25.0

１人暮らし 81 3 5 13 9 14 7 11 5

100.0 3.7 6.2 16.0 11.1 17.3 8.6 13.6 6.2

２人 159 2 19 42 28 21 12 14 8

100.0 1.3 11.9 26.4 17.6 13.2 7.5 8.8 5.0

３人以上 141 1 19 31 27 22 17 12 3

100.0 0.7 13.5 22.0 19.1 15.6 12.1 8.5 2.1

無回答 12 0 3 4 3 1 0 0 4

100.0 0.0 25.0 33.3 25.0 8.3 0.0 0.0 33.3

旭町・下舌辛・仲町 27 0 4 4 5 1 2 6 1

100.0 0.0 14.8 14.8 18.5 3.7 7.4 22.2 3.7

富士見・中央 109 1 15 23 21 21 11 8 6

100.0 0.9 13.8 21.1 19.3 19.3 10.1 7.3 5.5

北町・新町 55 0 5 13 8 8 6 6 2

100.0 0.0 9.1 23.6 14.5 14.5 10.9 10.9 3.6

北新町・上舌辛 37 2 4 9 5 4 3 2 2

100.0 5.4 10.8 24.3 13.5 10.8 8.1 5.4 5.4

郊外地域 38 0 5 9 7 3 2 4 1

100.0 0.0 13.2 23.7 18.4 7.9 5.3 10.5 2.6

無回答 127 3 13 32 21 21 12 11 8

100.0 2.4 10.2 25.2 16.5 16.5 9.4 8.7 6.3
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問１１．阿寒町にほしい飲食店はどのような店ですか。【いくつでも】

No.1
上段
=N数
下段
=％

ファミ
リーレ

ストラン

ファー
スト

フード
居酒屋

和食・
寿司店

そば・う
どん店

ラーメ
ン店

洋食レ
ストラン

中華料
理店

全体 393 164 50 63 49 53 81 44 43

100.0 41.7 12.7 16.0 12.5 13.5 20.6 11.2 10.9

男性 100 38 17 27 12 18 29 12 11

100.0 38.0 17.0 27.0 12.0 18.0 29.0 12.0 11.0

女性 285 124 32 35 36 35 51 31 31

100.0 43.5 11.2 12.3 12.6 12.3 17.9 10.9 10.9

無回答 8 2 1 1 1 0 1 1 1

100.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

２９歳以下 7 4 3 2 0 0 3 1 0

100.0 57.1 42.9 28.6 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0

３０～３９歳 22 6 6 5 2 3 9 2 4

100.0 27.3 27.3 22.7 9.1 13.6 40.9 9.1 18.2

４０～４９歳 35 17 12 15 3 5 10 5 4

100.0 48.6 34.3 42.9 8.6 14.3 28.6 14.3 11.4

５０～５９歳 61 28 15 10 3 7 11 11 6

100.0 45.9 24.6 16.4 4.9 11.5 18.0 18.0 9.8

６０～６９歳 100 43 6 13 10 17 14 10 13

100.0 43.0 6.0 13.0 10.0 17.0 14.0 10.0 13.0

７０～７９歳 123 52 5 17 20 12 24 9 12

100.0 42.3 4.1 13.8 16.3 9.8 19.5 7.3 9.8

８０歳以上 40 14 3 1 11 9 10 6 4

100.0 35.0 7.5 2.5 27.5 22.5 25.0 15.0 10.0

無回答 5 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 10 4 0 0 2 2 1 0 0

100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 50 31 30 12 16 32 19 14

100.0 42.4 26.3 25.4 10.2 13.6 27.1 16.1 11.9

自営業・自由業 31 12 4 8 3 6 5 4 4

100.0 38.7 12.9 25.8 9.7 19.4 16.1 12.9 12.9

専業主婦 12 6 1 3 0 0 1 1 2

100.0 50.0 8.3 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7

無職・年金生活 196 80 11 20 31 27 41 20 22

100.0 40.8 5.6 10.2 15.8 13.8 20.9 10.2 11.2

その他・無回答 26 12 3 2 1 2 1 0 1

100.0 46.2 11.5 7.7 3.8 7.7 3.8 0.0 3.8

一人暮らし 89 35 8 9 11 10 16 7 8

100.0 39.3 9.0 10.1 12.4 11.2 18.0 7.9 9.0

夫婦のみ 155 58 13 25 22 23 27 17 17

100.0 37.4 8.4 16.1 14.2 14.8 17.4 11.0 11.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 59 27 27 12 18 33 18 16

100.0 48.8 22.3 22.3 9.9 14.9 27.3 14.9 13.2

その他・無回答 28 12 2 2 4 2 5 2 2

100.0 42.9 7.1 7.1 14.3 7.1 17.9 7.1 7.1

１人暮らし 81 31 4 9 11 9 15 7 8

100.0 38.3 4.9 11.1 13.6 11.1 18.5 8.6 9.9

２人 159 61 10 25 23 23 29 17 19

100.0 38.4 6.3 15.7 14.5 14.5 18.2 10.7 11.9

３人以上 141 69 35 28 14 19 37 20 16

100.0 48.9 24.8 19.9 9.9 13.5 26.2 14.2 11.3

無回答 12 3 1 1 1 2 0 0 0

100.0 25.0 8.3 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0

旭町・下舌辛・仲町 27 13 4 4 4 2 3 4 3

100.0 48.1 14.8 14.8 14.8 7.4 11.1 14.8 11.1

富士見・中央 109 50 19 23 12 17 19 14 11

100.0 45.9 17.4 21.1 11.0 15.6 17.4 12.8 10.1

北町・新町 55 26 5 6 10 4 9 7 6

100.0 47.3 9.1 10.9 18.2 7.3 16.4 12.7 10.9

北新町・上舌辛 37 17 4 3 1 6 7 0 4

100.0 45.9 10.8 8.1 2.7 16.2 18.9 0.0 10.8

郊外地域 38 15 4 4 8 8 13 6 6

100.0 39.5 10.5 10.5 21.1 21.1 34.2 15.8 15.8

無回答 127 43 14 23 14 16 30 13 13

100.0 33.9 11.0 18.1 11.0 12.6 23.6 10.2 10.2
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No.2
上段
=N数
下段
=％

喫茶店 専門店 その他 無回答

全体 393 76 21 19 84

100.0 19.3 5.3 4.8 21.4

男性 100 16 4 1 19

100.0 16.0 4.0 1.0 19.0

女性 285 59 17 17 61

100.0 20.7 6.0 6.0 21.4

無回答 8 1 0 1 4

100.0 12.5 0.0 12.5 50.0

２９歳以下 7 1 0 0 1

100.0 14.3 0.0 0.0 14.3

３０～３９歳 22 6 4 2 2

100.0 27.3 18.2 9.1 9.1

４０～４９歳 35 10 3 3 2

100.0 28.6 8.6 8.6 5.7

５０～５９歳 61 6 3 0 10

100.0 9.8 4.9 0.0 16.4

６０～６９歳 100 21 5 7 25

100.0 21.0 5.0 7.0 25.0

７０～７９歳 123 22 6 5 33

100.0 17.9 4.9 4.1 26.8

８０歳以上 40 10 0 2 6

100.0 25.0 0.0 5.0 15.0

無回答 5 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 10 3 1 0 3

100.0 30.0 10.0 0.0 30.0

会社員・公務員・役員 118 18 9 4 16

100.0 15.3 7.6 3.4 13.6

自営業・自由業 31 8 2 3 4

100.0 25.8 6.5 9.7 12.9

専業主婦 12 3 0 0 4

100.0 25.0 0.0 0.0 33.3

無職・年金生活 196 43 9 10 47

100.0 21.9 4.6 5.1 24.0

その他・無回答 26 1 0 2 10

100.0 3.8 0.0 7.7 38.5

一人暮らし 89 11 4 2 22

100.0 12.4 4.5 2.2 24.7

夫婦のみ 155 32 8 9 36

100.0 20.6 5.2 5.8 23.2

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 29 9 6 16

100.0 24.0 7.4 5.0 13.2

その他・無回答 28 4 0 2 10

100.0 14.3 0.0 7.1 35.7

１人暮らし 81 10 4 2 21

100.0 12.3 4.9 2.5 25.9

２人 159 34 7 10 40

100.0 21.4 4.4 6.3 25.2

３人以上 141 32 10 6 17

100.0 22.7 7.1 4.3 12.1

無回答 12 0 0 1 6

100.0 0.0 0.0 8.3 50.0

旭町・下舌辛・仲町 27 4 1 2 6

100.0 14.8 3.7 7.4 22.2

富士見・中央 109 20 10 4 21

100.0 18.3 9.2 3.7 19.3

北町・新町 55 15 1 4 7

100.0 27.3 1.8 7.3 12.7

北新町・上舌辛 37 5 2 2 9

100.0 13.5 5.4 5.4 24.3

郊外地域 38 12 2 1 8

100.0 31.6 5.3 2.6 21.1

無回答 127 20 5 6 33

100.0 15.7 3.9 4.7 26.0
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問１２．あなたの年代をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

１９歳
以下

２０～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
９歳

７０～７
９歳

８０歳
以上

無回答

全体 393 1 6 22 35 61 100 123 40 5
100.0 0.3 1.5 5.6 8.9 15.5 25.4 31.3 10.2 1.3

男性 100 0 0 4 8 21 24 28 15 0
100.0 0.0 0.0 4.0 8.0 21.0 24.0 28.0 15.0 0.0

女性 285 1 6 18 27 40 76 92 24 1
100.0 0.4 2.1 6.3 9.5 14.0 26.7 32.3 8.4 0.4

無回答 8 0 0 0 0 0 0 3 1 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 50.0

２９歳以下 7 1 6 0 0 0 0 0 0 0
100.0 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 0 0 22 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 35 0 0 0 35 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳 61 0 0 0 0 61 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０～６９歳 100 0 0 0 0 0 100 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

７０～７９歳 123 0 0 0 0 0 0 123 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

８０歳以上 40 0 0 0 0 0 0 0 40 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 10 0 0 1 1 3 2 3 0 0
100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 30.0 20.0 30.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 0 5 16 28 38 25 6 0 0
100.0 0.0 4.2 13.6 23.7 32.2 21.2 5.1 0.0 0.0

自営業・自由業 31 0 0 2 3 7 13 4 2 0
100.0 0.0 0.0 6.5 9.7 22.6 41.9 12.9 6.5 0.0

専業主婦 12 0 1 2 0 5 1 3 0 0
100.0 0.0 8.3 16.7 0.0 41.7 8.3 25.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 1 0 1 1 6 54 98 35 0
100.0 0.5 0.0 0.5 0.5 3.1 27.6 50.0 17.9 0.0

その他・無回答 26 0 0 0 2 2 5 9 3 5
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 19.2 34.6 11.5 19.2

一人暮らし 89 0 2 1 4 10 13 39 19 1
100.0 0.0 2.2 1.1 4.5 11.2 14.6 43.8 21.3 1.1

夫婦のみ 155 0 1 3 5 21 51 59 14 1
100.0 0.0 0.6 1.9 3.2 13.5 32.9 38.1 9.0 0.6

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 1 3 17 25 25 28 20 2 0
100.0 0.8 2.5 14.0 20.7 20.7 23.1 16.5 1.7 0.0

その他・無回答 28 0 0 1 1 5 8 5 5 3
100.0 0.0 0.0 3.6 3.6 17.9 28.6 17.9 17.9 10.7

１人暮らし 81 0 2 1 4 8 13 33 19 1
100.0 0.0 2.5 1.2 4.9 9.9 16.0 40.7 23.5 1.2

２人 159 0 1 3 5 18 49 65 17 1
100.0 0.0 0.6 1.9 3.1 11.3 30.8 40.9 10.7 0.6

３人以上 141 1 3 18 26 33 37 20 3 0
100.0 0.7 2.1 12.8 18.4 23.4 26.2 14.2 2.1 0.0

無回答 12 0 0 0 0 2 1 5 1 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 41.7 8.3 25.0

旭町・下舌辛・仲町 27 0 0 3 0 4 7 13 0 0
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 14.8 25.9 48.1 0.0 0.0

富士見・中央 109 1 1 9 9 26 21 32 9 1
100.0 0.9 0.9 8.3 8.3 23.9 19.3 29.4 8.3 0.9

北町・新町 55 0 0 2 2 7 13 21 10 0
100.0 0.0 0.0 3.6 3.6 12.7 23.6 38.2 18.2 0.0

北新町・上舌辛 37 0 1 3 4 6 9 11 3 0
100.0 0.0 2.7 8.1 10.8 16.2 24.3 29.7 8.1 0.0

郊外地域 38 0 0 0 3 2 15 14 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 7.9 5.3 39.5 36.8 10.5 0.0

無回答 127 0 4 5 17 16 35 32 14 4
100.0 0.0 3.1 3.9 13.4 12.6 27.6 25.2 11.0 3.1
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問１３．あなたの性別をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

男性 女性 無回答

全体 393 100 285 8
100.0 25.4 72.5 2.0

男性 100 100 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

女性 285 0 285 0
100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 8 0 0 8
100.0 0.0 0.0 100.0

２９歳以下 7 0 7 0
100.0 0.0 100.0 0.0

３０～３９歳 22 4 18 0
100.0 18.2 81.8 0.0

４０～４９歳 35 8 27 0
100.0 22.9 77.1 0.0

５０～５９歳 61 21 40 0
100.0 34.4 65.6 0.0

６０～６９歳 100 24 76 0
100.0 24.0 76.0 0.0

７０～７９歳 123 28 92 3
100.0 22.8 74.8 2.4

８０歳以上 40 15 24 1
100.0 37.5 60.0 2.5

無回答 5 0 1 4
100.0 0.0 20.0 80.0

農林業 10 4 6 0
100.0 40.0 60.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 36 81 1
100.0 30.5 68.6 0.8

自営業・自由業 31 8 23 0
100.0 25.8 74.2 0.0

専業主婦 12 0 12 0
100.0 0.0 100.0 0.0

無職・年金生活 196 49 145 2
100.0 25.0 74.0 1.0

その他・無回答 26 3 18 5
100.0 11.5 69.2 19.2

一人暮らし 89 26 62 1
100.0 29.2 69.7 1.1

夫婦のみ 155 42 109 4
100.0 27.1 70.3 2.6

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 31 90 0
100.0 25.6 74.4 0.0

その他・無回答 28 1 24 3
100.0 3.6 85.7 10.7

１人暮らし 81 22 58 1
100.0 27.2 71.6 1.2

２人 159 40 116 3
100.0 25.2 73.0 1.9

３人以上 141 36 104 1
100.0 25.5 73.8 0.7

無回答 12 2 7 3
100.0 16.7 58.3 25.0

旭町・下舌辛・仲町 27 5 21 1
100.0 18.5 77.8 3.7

富士見・中央 109 25 83 1
100.0 22.9 76.1 0.9

北町・新町 55 16 39 0
100.0 29.1 70.9 0.0

北新町・上舌辛 37 7 29 1
100.0 18.9 78.4 2.7

郊外地域 38 12 26 0
100.0 31.6 68.4 0.0

無回答 127 35 87 5
100.0 27.6 68.5 3.9
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問１４．世帯主の方の職業をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

農林業 会社員
公務
員・団
体職員

会社・
団体役

員

自営
業・自
由業

専業主
婦

無職・
年金生

活
その他 無回答

全体 393 10 77 27 14 31 12 196 7 19
100.0 2.5 19.6 6.9 3.6 7.9 3.1 49.9 1.8 4.8

男性 100 4 19 9 8 8 0 49 1 2
100.0 4.0 19.0 9.0 8.0 8.0 0.0 49.0 1.0 2.0

女性 285 6 57 18 6 23 12 145 6 12
100.0 2.1 20.0 6.3 2.1 8.1 4.2 50.9 2.1 4.2

無回答 8 0 1 0 0 0 0 2 0 5
100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 62.5

２９歳以下 7 0 4 1 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

３０～３９歳 22 1 11 2 3 2 2 1 0 0
100.0 4.5 50.0 9.1 13.6 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0

４０～４９歳 35 1 21 6 1 3 0 1 2 0
100.0 2.9 60.0 17.1 2.9 8.6 0.0 2.9 5.7 0.0

５０～５９歳 61 3 20 14 4 7 5 6 0 2
100.0 4.9 32.8 23.0 6.6 11.5 8.2 9.8 0.0 3.3

６０～６９歳 100 2 18 3 4 13 1 54 2 3
100.0 2.0 18.0 3.0 4.0 13.0 1.0 54.0 2.0 3.0

７０～７９歳 123 3 3 1 2 4 3 98 3 6
100.0 2.4 2.4 0.8 1.6 3.3 2.4 79.7 2.4 4.9

８０歳以上 40 0 0 0 0 2 0 35 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 87.5 0.0 7.5

無回答 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

農林業 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 0 77 27 14 0 0 0 0 0
100.0 0.0 65.3 22.9 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 31 0 0 0 0 31 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦 12 0 0 0 0 0 12 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 0 0 0 0 0 0 196 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他・無回答 26 0 0 0 0 0 0 0 7 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.9 73.1

一人暮らし 89 1 9 6 1 3 1 61 0 7
100.0 1.1 10.1 6.7 1.1 3.4 1.1 68.5 0.0 7.9

夫婦のみ 155 2 22 8 4 15 7 91 3 3
100.0 1.3 14.2 5.2 2.6 9.7 4.5 58.7 1.9 1.9

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 7 45 10 9 11 4 31 2 2
100.0 5.8 37.2 8.3 7.4 9.1 3.3 25.6 1.7 1.7

その他・無回答 28 0 1 3 0 2 0 13 2 7
100.0 0.0 3.6 10.7 0.0 7.1 0.0 46.4 7.1 25.0

１人暮らし 81 1 9 4 1 3 1 56 0 6
100.0 1.2 11.1 4.9 1.2 3.7 1.2 69.1 0.0 7.4

２人 159 2 18 11 4 14 4 100 3 3
100.0 1.3 11.3 6.9 2.5 8.8 2.5 62.9 1.9 1.9

３人以上 141 7 50 11 9 14 6 38 4 2
100.0 5.0 35.5 7.8 6.4 9.9 4.3 27.0 2.8 1.4

無回答 12 0 0 1 0 0 1 2 0 8
100.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 66.7

旭町・下舌辛・仲町 27 0 7 1 2 0 0 15 0 2
100.0 0.0 25.9 3.7 7.4 0.0 0.0 55.6 0.0 7.4

富士見・中央 109 0 25 12 6 10 5 45 2 4
100.0 0.0 22.9 11.0 5.5 9.2 4.6 41.3 1.8 3.7

北町・新町 55 0 6 1 2 5 1 37 1 2
100.0 0.0 10.9 1.8 3.6 9.1 1.8 67.3 1.8 3.6

北新町・上舌辛 37 3 8 4 0 1 1 18 1 1
100.0 8.1 21.6 10.8 0.0 2.7 2.7 48.6 2.7 2.7

郊外地域 38 7 4 0 0 3 0 22 1 1
100.0 18.4 10.5 0.0 0.0 7.9 0.0 57.9 2.6 2.6

無回答 127 0 27 9 4 12 5 59 2 9
100.0 0.0 21.3 7.1 3.1 9.4 3.9 46.5 1.6 7.1
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問１５．家族構成をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

一人暮
らし

夫婦の
み

夫婦と
子供

親世帯
と子世
帯の２
世帯同

居

３世帯
同居

その他 無回答

全体 393 89 155 78 37 6 17 11
100.0 22.6 39.4 19.8 9.4 1.5 4.3 2.8

男性 100 26 42 19 10 2 1 0
100.0 26.0 42.0 19.0 10.0 2.0 1.0 0.0

女性 285 62 109 59 27 4 16 8
100.0 21.8 38.2 20.7 9.5 1.4 5.6 2.8

無回答 8 1 4 0 0 0 0 3
100.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

２９歳以下 7 2 1 3 1 0 0 0
100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 1 3 15 2 0 0 1
100.0 4.5 13.6 68.2 9.1 0.0 0.0 4.5

４０～４９歳 35 4 5 18 5 2 1 0
100.0 11.4 14.3 51.4 14.3 5.7 2.9 0.0

５０～５９歳 61 10 21 15 9 1 4 1
100.0 16.4 34.4 24.6 14.8 1.6 6.6 1.6

６０～６９歳 100 13 51 17 9 2 7 1
100.0 13.0 51.0 17.0 9.0 2.0 7.0 1.0

７０～７９歳 123 39 59 8 11 1 3 2
100.0 31.7 48.0 6.5 8.9 0.8 2.4 1.6

８０歳以上 40 19 14 2 0 0 2 3
100.0 47.5 35.0 5.0 0.0 0.0 5.0 7.5

無回答 5 1 1 0 0 0 0 3
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

農林業 10 1 2 1 5 1 0 0
100.0 10.0 20.0 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 16 34 47 13 4 4 0
100.0 13.6 28.8 39.8 11.0 3.4 3.4 0.0

自営業・自由業 31 3 15 8 3 0 1 1
100.0 9.7 48.4 25.8 9.7 0.0 3.2 3.2

専業主婦 12 1 7 4 0 0 0 0
100.0 8.3 58.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職・年金生活 196 61 91 15 15 1 10 3
100.0 31.1 46.4 7.7 7.7 0.5 5.1 1.5

その他・無回答 26 7 6 3 1 0 2 7
100.0 26.9 23.1 11.5 3.8 0.0 7.7 26.9

一人暮らし 89 89 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

夫婦のみ 155 0 155 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 0 0 78 37 6 0 0
100.0 0.0 0.0 64.5 30.6 5.0 0.0 0.0

その他・無回答 28 0 0 0 0 0 17 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.7 39.3

１人暮らし 81 78 1 0 0 0 0 2
100.0 96.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

２人 159 4 140 0 3 0 10 2
100.0 2.5 88.1 0.0 1.9 0.0 6.3 1.3

３人以上 141 3 12 78 34 6 7 1
100.0 2.1 8.5 55.3 24.1 4.3 5.0 0.7

無回答 12 4 2 0 0 0 0 6
100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

旭町・下舌辛・仲町 27 4 14 5 3 0 1 0
100.0 14.8 51.9 18.5 11.1 0.0 3.7 0.0

富士見・中央 109 27 44 18 11 1 7 1
100.0 24.8 40.4 16.5 10.1 0.9 6.4 0.9

北町・新町 55 17 18 9 2 1 5 3
100.0 30.9 32.7 16.4 3.6 1.8 9.1 5.5

北新町・上舌辛 37 7 14 8 5 1 0 2
100.0 18.9 37.8 21.6 13.5 2.7 0.0 5.4

郊外地域 38 11 11 6 7 0 3 0
100.0 28.9 28.9 15.8 18.4 0.0 7.9 0.0

無回答 127 23 54 32 9 3 1 5
100.0 18.1 42.5 25.2 7.1 2.4 0.8 3.9
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問１６．あなたご自身も含めた家族人数をお知らせください。【ひとつだけ】

上段
=N数
下段
=％

１人暮
らし

２人 ３人 ４人 ５人 ６人
７人以

上
無回答

全体 393 81 159 65 43 22 9 2 12
100.0 20.6 40.5 16.5 10.9 5.6 2.3 0.5 3.1

男性 100 22 40 18 10 5 2 1 2
100.0 22.0 40.0 18.0 10.0 5.0 2.0 1.0 2.0

女性 285 58 116 46 33 17 7 1 7
100.0 20.4 40.7 16.1 11.6 6.0 2.5 0.4 2.5

無回答 8 1 3 1 0 0 0 0 3
100.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

２９歳以下 7 2 1 0 3 1 0 0 0
100.0 28.6 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

３０～３９歳 22 1 3 4 8 6 0 0 0
100.0 4.5 13.6 18.2 36.4 27.3 0.0 0.0 0.0

４０～４９歳 35 4 5 9 11 3 3 0 0
100.0 11.4 14.3 25.7 31.4 8.6 8.6 0.0 0.0

５０～５９歳 61 8 18 16 10 7 0 0 2
100.0 13.1 29.5 26.2 16.4 11.5 0.0 0.0 3.3

６０～６９歳 100 13 49 23 8 3 2 1 1
100.0 13.0 49.0 23.0 8.0 3.0 2.0 1.0 1.0

７０～７９歳 123 33 65 12 1 2 4 1 5
100.0 26.8 52.8 9.8 0.8 1.6 3.3 0.8 4.1

８０歳以上 40 19 17 1 2 0 0 0 1
100.0 47.5 42.5 2.5 5.0 0.0 0.0 0.0 2.5

無回答 5 1 1 0 0 0 0 0 3
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

農林業 10 1 2 0 4 2 1 0 0
100.0 10.0 20.0 0.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0

会社員・公務員・役員 118 14 33 29 28 11 2 0 1
100.0 11.9 28.0 24.6 23.7 9.3 1.7 0.0 0.8

自営業・自由業 31 3 14 10 1 2 1 0 0
100.0 9.7 45.2 32.3 3.2 6.5 3.2 0.0 0.0

専業主婦 12 1 4 1 2 3 0 0 1
100.0 8.3 33.3 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0 8.3

無職・年金生活 196 56 100 20 8 4 4 2 2
100.0 28.6 51.0 10.2 4.1 2.0 2.0 1.0 1.0

その他・無回答 26 6 6 5 0 0 1 0 8
100.0 23.1 23.1 19.2 0.0 0.0 3.8 0.0 30.8

一人暮らし 89 78 4 2 0 0 1 0 4
100.0 87.6 4.5 2.2 0.0 0.0 1.1 0.0 4.5

夫婦のみ 155 1 140 2 6 4 0 0 2
100.0 0.6 90.3 1.3 3.9 2.6 0.0 0.0 1.3

夫婦と子供、２世帯、３世帯同居 121 0 3 53 37 18 8 2 0
100.0 0.0 2.5 43.8 30.6 14.9 6.6 1.7 0.0

その他・無回答 28 2 12 8 0 0 0 0 6
100.0 7.1 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4

１人暮らし 81 81 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２人 159 0 159 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３人以上 141 0 0 65 43 22 9 2 0
100.0 0.0 0.0 46.1 30.5 15.6 6.4 1.4 0.0

無回答 12 0 0 0 0 0 0 0 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

旭町・下舌辛・仲町 27 3 14 6 0 2 2 0 0
100.0 11.1 51.9 22.2 0.0 7.4 7.4 0.0 0.0

富士見・中央 109 24 48 12 13 7 2 1 2
100.0 22.0 44.0 11.0 11.9 6.4 1.8 0.9 1.8

北町・新町 55 17 20 9 6 2 1 0 0
100.0 30.9 36.4 16.4 10.9 3.6 1.8 0.0 0.0

北新町・上舌辛 37 8 13 4 6 5 0 0 1
100.0 21.6 35.1 10.8 16.2 13.5 0.0 0.0 2.7

郊外地域 38 10 14 9 2 2 1 0 0
100.0 26.3 36.8 23.7 5.3 5.3 2.6 0.0 0.0

無回答 127 19 50 25 16 4 3 1 9
100.0 15.0 39.4 19.7 12.6 3.1 2.4 0.8 7.1


